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Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. te houden op 14 

oktober 2023 te Groningen  
 

Agenda 
1. Opening 
2. Vaststellen van de agenda 
3. Wissel voorzitter der K.N.P.S.V. 

a. Decharge 
b. Verkiezing  
c. Installatie  

4. Secretarieel Verslag Congres AV 2023 
5. Notulen van de Congres AV, gehouden op 18 mei 2023 te Stadskanaal 

a. Voorstel 1  
6. Ingekomen en uitgegane stukken 
7. Bestuursmededelingen 

a. Ereleden 
b. Sponsoren en externe contacten 
c. Toekomstvisies werkveld  
d. K.N.P.S.V.-Spelen 
e. Mededelingen commissaris buitenland 
f. Mededelingen commissaris algemene zaken 
g. K.N.P.S.V.-gadget 
h. Afgelopen activiteiten 
i. Data 
j. Moties 

8. Mededelingen van de afdelingen 
9. Activity Committee 2022-2023 "AbraCadabra" 

a. Secretarial report 
b. Budget settlement 
c. Dischargement 

10. Commissie ter Redactie van de Folia Pharmaceutica 2022-2023 “Forward” 
a. Secretarieel verslag 
b. Afrekening 
c. Decharge 

11. Sportcommissie “Spierpijn” 2022-2023 
a. Secretarieel verslag 
b. Afrekening 
c. Decharge 

12. Beroependag commissie 2023-2024 
a. Decharge 
b. Verkiezing 
c. Installatie 

13. Commissie ter Redactie van de Folia Pharmaceutica 2023-2024 “Fortiori” 
a. Decharge 
b. Verkiezing 
c. Installatie 

14. SEP-werkgroep 
a. Decharge 
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b. Verkiezing 
c. Installatie  

15. Sportcommissie 2023-2024 
a. Verkiezing 
b. Installatie 

16. Committee for Pharmaceutical Policy 
a. Dischargement some members 
b. Election some members 
c. Installation some members 

17. Regelementencommissie 2023-2024 
a. Decharge  
b. Verkiezing  
c. Installatie  

18. EPSA- en IPSF-functionarissen 
a. Decharge 
b. Installatie 

19. Mededelingen 
a. Commissies 
b. Vaandeldrager 2023-2024 
c. Ph.V.D. “Hygeia” 

20. W.v.t.t.k.  
21. Rondvraag 
22. Sluiting 
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Voorstellen   

  
Ad. 3.a. Decharge voorzitter der K.N.P.S.V.  

Gedechargeerd wordt:   Eline Vermeulen  (P.S.) 
 

Ad 3.c. Installatie voorzitter der K.N.P.S.V.  
Geïnstalleerd wordt:   Floor Eijken   (K.N.P.S.V.) 

 
Ad. 5. i.  

Voorstel 1  

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 14 oktober 2023 te Groningen 

Aangaande besluitenlijst  

 

De besluiten uit de besluitenlijst, genoemd in toelichting van lid 5. i. van de agenda, komen te 

vervallen. 

Toelichting lid 5. i. 

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 18 mei 2023 te Stadskanaal 
Aangaande voorzitterslaptop 
Er zal een nieuwe laptop voor de voorzitter worden aangeschaft voor een maximaal bedrag van 
€800,- excl. BTW.  

 
Aangaande huishoudelijk regelement  
De in de toelichting van lid 6.e.i. genoemde huishoudelijk reglementen worden gewijzigd.   

 
Reglement Beroependagcommissie, art. 3 

Oud 

De commissie bestaat uit tenminste drie leden. 

Nieuw 

De commissie bestaat uit ten minste drie leden. 
 
------------------------------------------------------------------ 
 
Reglement Commissie ter Redactie van de Folia Pharmaceutica, art. 3 

Oud 

De commissie bestaat uit tenminste drie leden. 

Nieuw 

De commissie bestaat uit ten minste drie leden. 
 
------------------------------------------------------------------ 
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Reglement Congrescommissie, art. 3 

Oud 

De commissie bestaat uit tenminste drie leden. 

Nieuw 

De commissie bestaat uit ten minste drie leden. 
 
------------------------------------------------------------------ 
 
Reglement Congrescommissie, art. 4 

Oud 

De commissie zendt tenminste vier weken voor het congres een programma van het congres 
aan de leden van de vereniging. De secretaris van de vereniging zendt tenminste vier weken 
voor het congres een programma van het congres aan de ereleden en de erevoorzitter.  

Nieuw 

De commissie zendt ten minste vier weken voor het congres een programma van het congres 
aan de leden van de vereniging. De secretaris van de vereniging zendt ten minste vier weken 
voor het congres een programma van het congres aan de ereleden en de erevoorzitter.  

------------------------------------------------------------------ 
 
Reglement Internationale Commissie, art. 2 

Oud 

De commissie organiseert de internationale voorlichtingsactiviteiten in Groningen, Leiden, 
Utrecht en Amsterdam. 

Nieuw 

De commissie organiseert de online internationale voorlichtingsactiviteit. 
 
------------------------------------------------------------------ 
 
Reglement Internationale Commissie, art. 3 

Oud 

1. De commissie bestaat uit vijf leden en één lid van het bestuur.  

2. Het is gewenst dat alle leden van de commissie aan dezelfde universiteit studeren, op het 
bestuurslid na.  

 

Nieuw 

1. De commissie bestaat uit ten minste drie leden en één lid van het bestuur.  

2. Het is gewenst dat alle leden van de commissie aan dezelfde universiteit studeren. 

 

------------------------------------------------------------------ 
 
 



  
  

Koninklijke Nederlandse Pharmaceutische Studenten Vereniging  
  
  

  

7  

Reglement IPFS Office Hulpcommissie, art. 3 

Oud 

De commissie bestaat uit tenminste drie leden. 

Nieuw 

De commissie bestaat uit ten minste drie leden. 
 

------------------------------------------------------------------ 
 
Reglement Sportcommissie, art. 3 

Oud 

De commissie bestaat uit tenminste drie leden. 

Nieuw 

De commissie bestaat uit ten minste drie leden. 
 
------------------------------------------------------------------ 
 
Reglement Activiteiten Commissie, art. 3 

Oud 

De commissie bestaat uit tenminste drie leden en één lid van het bestuur. 

Nieuw 

De commissie bestaat uit ten minste drie leden en één lid van het bestuur. 

 

Ad. 9. c. Dischargement of the Activity Committee 2022-2023 “AbraCadabra” 
Will be discharged: Golshan Akbari 
     Ellen Kok   
     Valentine Julien   
     Haijo Molema    
     Jesse Postel   (all P.S.) 
     Anne van de Loo  (U.P.) 
 
Ad 10. c. Decharge van de Commissie ter Redactie van de Folia Pharmaceutica 2022-2023 
“Forward”  
Gedechargeerd worden: Anne-Maartje Dolmans    
     Lieke van Megen  (beiden „Aesculapius”) 
     Helen Koopman  
     Marrit Tigchelaar  (beiden U.P.) 
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Ad 11. c. Decharge van de Sportcommissie 2022-2023 “Spierpijn” 
Gedechargeerd worden: Oulin Zhang 
     Ruurd Hondema 
     Jorinde Visscher 
     Jonno Rolfes 
     Allison Oostenrijk   (allen VCSVU) 
     Eline Modder    (U.P.)  
 
Ad. 12. a. Decharge enkel lid van de Beroependagcommissie 2023-2024 “NextGen” 
Gedechargeerd wordt:  Eline Vermeulen 
 
Ad. 12. c. Installatie enkel lid van de Beroependagcommissie 2023-2024 “NextGen” 
Geïnstalleerd wordt:  Floor Eijken  
 
Ad. 13. a. Decharge enkel lid van de Commissie ter Redactie van de Folia Pharmaceutica 
2023-2024 “Fortiori” 
Gedechargeerd wordt:  Daria Planidina 
 
Ad. 13. c. Installatie enkel lid van de Commissie ter Redactie van de Folia Pharmaceutica 
2023-2024 “Fortiori” 
Geïnstalleerd wordt:  Anouk de Waele 
 
Ad. 14. a. Decharge enkel lid van de SEP-werkgroep 
Gedechargeerd wordt:  Floor Eijken 
 
Ad. 14. c. Installatie leden van de SEP-werkgroep 
Geïnstalleerd worden:  Hester Bouma 
     Daan Geertjes 
 
Ad. 15. c. Installatie van de Sportcommissie 2023-2024 
Geïnstalleerd worden:  Ye Young Kim 
     Age Zeinstra 
     Imke van Houten 
     Isabella Hagens 
     Kaya van der Bijl 
     Brian Schilder   (allen U.P.) 
     Occo Hemel    (K.N.P.S.V.) 
     
Ad. 16. a. Dischargement of some members of the committee for Pharmaceutical Policy 
Will be discharged: Charlotte Mittendorff  (P.S.) 
 
Ad. 16. c. Installation of some members of the committee for Pharmaceutical Policy 
Will be installed:  Hessel Kooi   (P.S.) 
 
Ad. 17. a. Decharge enkel lid van de Regelementencommissie 2023-2024  
Gedechargeerd wordt:  Eline Vermeulen 
 
Ad. 17. c. Installatie enkel lid van de Regelementencommissie 2023-2024 
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Geïnstalleerd wordt:  Floor Eijken  
 
Ad. 18. a. Decharge van EPSA- en IPSF-functionarissen 
Gedechargeerd worden: Jia Xing Lin    
     Jorn Ticheler   (beiden „Aesculapius”) 
     Katie Remmers  (P.S.) 
     Elisa van het Groenewoud (VSCVU) 
     Pim van den Dool  (U.P.) 
     Franka Hettfleisch   („Aesculapius”)  
 
Ad. 18. b. Installatie van EPSA- en IPSF-functionarissen 
Geïnstalleerd worden: Anne van de Loo   (U.P.)  
     Tim Markesteijn  („Aesculapius”) 
     Kaatje Knol      

 Kai Timmer   (beiden P.S.) 

Motielijst Algemene Vergaderingen 1997-2023   
  

Algemene Vergadering der A.N.P.S.V. gehouden op 8 mei 1997 te Heemskerk   

Motie aangaande betrokkenheid    

Wij leden der A.N.P.S.V. etc. zijn van mening dat, bij elke AV, van elke commissie, die uit vijf of 

meer leden bestaat, minstens drie leden aanwezig zijn.    

   

Algemene Vergadering der A.N.P.S.V. gehouden op 21 mei 1998 te Elst   

Motie aangaande notulen   

Wij leden der A.N.P.S.V. etc. zijn van mening dat tijdens het behandelen van de notulen foutieve 

woordspelingen, komma’s en punten niet relevant zijn voor de inhoud en zullen dus niet genoemd 

mogen worden. De fouten kunnen tot een week na afloop van de AV bij de secretaris worden 

ingediend. Uitzonderingen hierop zijn de namen en verkeerde interpretaties van zinnen/alinea’s.   

   

Algemene Vergadering der A.N.P.S.V. gehouden op 27 januari 2001 te Utrecht Motie 

aangaande het financiële overzicht van de A.N.P.S.V.   

Wij leden der A.N.P.S.V. etc. zouden graag willen dat de financiële stukken der A.N.P.S.V. 

minimaal 3 werkdagen voor aanvang van een AV bij de afdelingen ter inzage te liggen. Onder 

financiële stukken worden in ieder geval de resultatenrekening, balans en 

begrotingen/afrekeningen gemaakt door de penningmeester verstaan. Zo mogelijk liggen ook de 

stukken van de commissies die gepresenteerd zullen worden op de betreffende AV ter inzage.   

   

Motie aangaande gerecycled papier (op voorwaarde dat dit de goedkoopste manier is) Wij leden 

der A.N.P.S.V. etc. zijn van mening dat het bestuur der A.N.P.S.V. iets kan doen voor het woud in 

verre landen door gerecycled papier te gebruiken.   

   

Algemene Vergadering der A.N.P.S.V. gehouden op 26 januari 2002 te Utrecht   

Motie aangaande leden die te laat op een AV komen    

Wij leden etc. zijn van mening dat het leuk zou zijn als bezoekers van een AV, die te laat komen, 

een bosje bloemen aan zouden bieden aan het bestuur van de A.N.P.S.V. tijdens de AV. Het bosje 

hoeft niet meer te kosten dan €2,-. Deze bloemen moeten in een vaas gezet worden op tafel. 

Hiervoor moet dus een vaas aangeschaft worden.    
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Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 28 januari 2006 te Utrecht   

Motie aangaande stemmen    

Wij leden etc. zijn van mening dat stemming voor ieder voorstel niet nodig is, mits er vanuit de 

zaal geen bezwaar is.   

  

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 25 mei 2006 te Zevenaar   

Motie aangaande graveerkosten bokalen   

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat de kosten (maximaal €20,-) voor het graveren van de 

Faber- en Amaliabokaal (of elke in de toekomst geïntroduceerde bokaal) niet later dan twee 

maanden na het in bezit nemen van de bokaal gedeclareerd mogen worden bij de penningmeester 

der K.N.P.S.V.   

   



  
  

Koninklijke Nederlandse Pharmaceutische Studenten Vereniging  
  
  

  

11  

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 21 mei 2009 te Apeldoorn   

Motie aangaande financiële stukken    

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat op iedere AV de financiële stukken geniet worden op 

volgorde van behandeling.   

   

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 4 oktober 2009 te Putten   

Motie aangaande reiskostendeclaratie    

Leden kunnen tot vier weken na de K.N.P.S.V.-activiteit hun reiskosten van de activiteit indienen 

bij de penningmeester van de K.N.P.S.V.    

   

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 3 oktober 2010 te Putten   

Motie aangaande het uitnodigen van IPSF- en EPSA-bestuursleden    

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat de commissaris buitenland en commissaris algemene zaken 

de in Nederland aanwezige bestuursleden van IPSF en EPSA op de hoogte stellen van de data van 

alle U.P.-, P.S.- en „Aesculapius”-feestjes waar zij bij aanwezig mogen zijn.   

   

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 2 juni 2011 te Apeldoorn   

Motie aangaande foto’s tijdens de AV’s    

Wij leden etc. etc. zouden het leuk vinden als er foto’s worden gemaakt van de te installeren en 

te dechargeren commissies tijdens alle AV’s.   

   

Motie aangaande noemen van afdelingen in notulen    

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat in de notulen bij ieder nieuw punt de desbetreffende 

afdeling vermeld dient te worden.   

   

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 17 mei 2012 te Apeldoorn   

Motie aangaande het inbinden van notulen    

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat de verbeterde notulen van elk bestuursjaar in een 

notulenboek worden ingebonden.   

   

Motie aangaande back-ups op de harde schijf    

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat het bestuur elke maand een back-up op de online harde 

schijf maakt.   

   

Motie aangaande het besluitendocument    

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat het besluitendocument jaarlijks door het bestuur wordt 

bijgewerkt. Het besluitendocument kan door leden worden opgevraagd.   

   

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 14 mei 2015 te Apeldoorn   

Motie aangaande volmachten   

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat een lid voor maximaal één ander lid zijn/haar volmacht 

uit kan spreken.   
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Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 10 oktober 2015 te Utrecht   

Motie aangaande motielijst   

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat alle moties, welke na de AV op de motielijst geplaatst 

zullen worden, hardop worden voorgelezen, ook als een motie van orde tijdens de AV aangeeft 

dat dit niet hoeft te gebeuren.   

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 23 januari 2016   

Motie aangaande EPSA en IPSF functies   

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat leden van de K.N.P.S.V. die een functie bekleden bij EPSA 

en/of IPSF ook functionaris zijn van de K.N.P.S.V.   

   

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 5 mei 2016 te Soest   

Motie aangaande moties in de bundel   

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat in de bundel ook de niet aangenomen moties met uitleg 

worden vermeld.    

   

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 8 oktober 2016 te Putten   

Motie aangaande het EPSA-systeem   

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat er een nieuw handgebaar standaard wordt toegevoegd aan 

het vingeropsteek systeem, namelijk: het bullshit gebaar. Het bullshit gebaar bestaat uit drie 

opgestoken vingers (de pink, de ringvinger en de middelvinger) en het vormen van een cirkel met 

de wijsvingers en de duim.   

   

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 7 oktober 2017 te Utrecht  

Motie aangaande het archief der K.N.P.S.V.   

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat het bestuur na een archiefdag een (unieke) vondst deelt 

met de leden.   

   

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 26 januari 2019 te Utrecht   

Motie aangaande de Vereniging van Jonge Apothekers   

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat het bestuur aanwezig is bij de jaarlijkse Algemene Leden 

Vergadering van de VJA en haar leden.   

   

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 25 januari 2020 te Utrecht   

Motie aangaande de Algemene Vergaderingen   

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat alle filmpjes en presentaties voor aanvang van de 
Algemene Vergadering bij het bestuur worden ingediend, zodat deze op tijd klaar staan op de 
laptop van de commissaris algemene zaken.   

 

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 26 en 27 mei 2022 te Lemmer  

Motie aangaande commissie installatie  

Wij leden etc. etc. zijn van mening dat in het vervolg bij installatie van een commissie, deze 

voldoet aan de regelementen van de commissie. Het reglement van de activiteitencommissie 

moet later worden aangepast. Bij andere commissies wordt wel over een minimum gesproken.  
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Besluitenlijst Algemene Vergaderingen 1997-2023  
  

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 25 september 2005 te Putten  

Aangaande oude K.N.P.S.V.- vaandels  

In overleg met de afdelingen zullen de oude vaandels een waardigere, vaste plaats krijgen bij P.S., 

„Aesculapius” en U.P.  

  

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 9 mei 2013 te Baarlo  

Aangaande de overlap van thema´s en bestemmingen  

Om de overlap van thema’s en bestemmingen te voorkomen is de voorzitter der K.N.P.S.V. de 

centrale contactpersoon, met wie afdelingsbesturen contact moeten opnemen om te controleren 

of hun thema of bestemming geen overlap vertoond volgens de in de RvP afgesproken regels. Op 

de laatste RvP van het collegejaar wordt voor het komende collegejaar de exacte activiteitenlijst 

vastgesteld.   

Voor de thema’s en bestemmingen geldt dat het afdelingsbestuur die als eerste een thema of 

bestemming doorgeeft aan de voorzitter der K.N.P.S.V. dit thema of deze bestemming mag 

gebruiken. In goed overleg tussen de afdelingen kan van de regels worden afgeweken. De 

voorzitter/praesides zorgen ervoor dat de afdelingsbesturen en commissies van deze regeling 

afweten en zich eraan houden.  

  

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 10 oktober 2015 te Utrecht  

Aangaande beamer  

De beamer van de K.N.P.S.V. is te gebruiken door al haar leden onder opgestelde voorwaarden.   

  

Aangaande de contributie met ingang van contributiejaar 2015-2016  

De contributie voor een lid van een afdeling zal vanaf het collegejaar 2015-2016 €3,75 per jaar 
zijn.   

  

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 25 en 26 mei 2017 te Baarlo  

Aangaande wijziging huishoudelijk reglement  

Hoofdstuk 13, artikel 2 van het huishoudelijk reglement der K.N.P.S.V. wordt als volgt gewijzigd:  

  

Nieuw  

1. Volmachten, zoals beschreven in artikel 21 lid 2 van de statuten, moeten door de 

verstrekker ervan bij het bestuur van de vereniging aangevraagd en ingeleverd worden voor 

aanvang van de Algemene Vergadering.  

  

2. Volmachten kunnen alleen worden gegeven op speciale door het bestuur te verstrekken 

volmachtpapieren, voorzien van een handtekening van één van de bestuursleden van de vereniging.  

  

Aangaande K.N.P.S.V.-weekend  

Het K.N.P.S.V.-weekend, waarin de Najaars AV, het K.N.P.S.V.-feest en de 

functionarissenactiviteit zullen worden gehouden, vindt jaarlijks plaats.   
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Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 7 oktober 2017 te Utrecht  

Aangaande Nederlands Kampioenschap Consultvoering  

Het Nederlands Kampioenschap Baliegesprekken zal vanaf het studiejaar 2017-2018 de naam 

Nederlands Kampioenschap Consultvoering dragen. 

Aangaande de inschrijfprocedure  

De leden die zich binnen 24 uur na het openen van de inschrijvingen hebben ingeschreven voor 

een activiteit van de K.N.P.S.V. worden middels een lotingsprocedure toegelaten tot deze 

activiteit, mits er te veel inschrijvingen zijn. Leden die middels de lotingsprocedure niet direct 

worden toegelaten tot de activiteit komen op volgorde van loting op een wachtlijst te staan. De 

leden die zich na 24 uur na het openen van de inschrijving hebben ingeschreven voor de activiteit 

worden op volgorde van inschrijving onderaan de wachtlijst geplaatst.  

  

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 27 januari 2018 te Groningen  

Aangaande Protocol Inschrijfbeleid en gedrag  

Het Protocol Inschrijfbeleid en gedrag zal per 27 januari 2018 ingaan en worden nageleefd.   

  

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 10 en 11 mei 2018 te Maastricht  

Aangaande SEP-borg  

Een SEP-deelnemer dient het maximale bedrag te betalen vastgesteld door IPSF alvorens deze SEP-

student gereserveerd wordt in de database door een ander land. Wanneer de SEPdeelnemers terug 

is gekomen van zijn/haar SEP en het evaluatieformulier heeft ingevuld, zal dit bedrag minus de 

deelnemersbijdrage teruggestort worden aan de student. Wanneer de borg niet teruggestort wordt 

vanwege afzegging zal dit bedrag naar het Development Fund van IPSF gaan. Bij uitzondering 

beslist het bestuur.   

  

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 6 oktober 2018 te Leiden  

Aangaande archief  

Het gearchiveerde deel van het archief der K.N.P.S.V. wordt gehuisvest in het Noord-Hollands 
Archief te Haarlem  

   

Aangaande de internationaliseringsrichtlijn  

De internationaliseringsrichtlijn zal per 30 mei 2019 worden nageleefd.   

    

Aangaande de SEP-werkgroep  

De SEP-werkgroep, bestaande uit 6 personen, zal een programma organiseren voor de 

SEPstudenten die naar Nederland komen.  

  

Aangaande transactiekosten EPSA en IPSF congres  

Het gezamenlijk betalingsprotocol zal per 25 januari 2020 worden nageleefd.  

  

Aangaande maatschappelijk project  

De K.N.P.S.V. draagt bij aan de promotie en selectie voor een jaarlijks maatschappelijk project, 

georganiseerd door de K.N.P.S.V. en Farmacie Mondiaal, in Rwanda voor master 

farmaciestudenten. De deelnemende farmaciestudenten zullen hiervoor een vergoeding van 

Farmacie Mondiaal ontvangen.   
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Aangaande de Bacheloractiviteit  

Er zal jaarlijks een Bacheloractiviteit worden georganiseerd met een educatieve invulling.  

 

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 14 november 2020 te Haren en via Zoom  

Aangaande de Vereniging van Chemie Studenten aan de Vrije Universiteit  

De Vereniging van Chemie Studenten aan de Vrije Universiteit zal toetreden tot de Koninklijke 

Nederlandse Pharmaceutische Studenten Vereniging.    

 

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 30 januari 2021 te Haren en via Zoom  

Aangaande toetreding Vereniging van Chemie Studenten aan de Vrije Universiteit  

Na de toetreding van de Vereniging van Chemie Studenten aan de Vrije Universiteit (VCSVU) tot 

de Koninklijke Nederlandse Pharmaceutische Studenten Vereniging (K.N.P.S.V.) zullen er voor de 

periode van vijf jaar, startende ten tijde van de toetreding, een aantal voorwaarden gelden:  

- De K.N.P.S.V. biedt voor een periode van 10 jaar geen financiële hulp aan de VCSVU;  

- De financiële stukken van VCSVU moeten, de eerstvolgende keer na de toetreding, één keer 
worden goedgekeurd, zonder buitensporige uitgaven. Als dit niet gebeurt wordt de periode van 
tien jaar dat de K.N.P.S.V. geen financiële hulp biedt aan VCSVU verlengd met één jaar tot dit 
wel het geval is;  

- Er zal voor een periode van vijf jaar geen Congrescommissie worden geïnstalleerd, bestaande 

uit leden van de VCSVU;  

- Er zal voor een periode van vijf jaar geen K.N.P.S.V.-bestuur worden geïnstalleerd, bestaande 

uit leden van de VCSVU.  

 

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 13 mei 2021 te Groningen en via Zoom  

Aangaande Vijfjarenplan  

Het Vijfjarenplan der K.N.P.S.V. zal ingaan vanaf 13 mei 2021.  

 

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 22 januari 2022 te Leiden en via Zoom  

Aangaande commissieschema 

  

   Groningen  Leiden  Utrecht  Amsterdam  

2020-

2021  

Bestuur  

SpoCo  
CongresCo  Folia  -  

2021-

2022  
Luco  

Bestuur  

AC  

CongresCo  

SpoCo  
Folia  

2022-

2023  

AC  

LuCo  
Folia  

Bestuur  

IC  
SpoCo  

2023-

2024  

Bestuur  

IC  
CongresCo  

Folia  

SpoCo  
AC  

2024-

2025  

AC  

Folia  

Bestuur  

IC  
CongresCo  SpoCo  
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2025-

2026  
SpoCo  

AC  

Folia  

Bestuur  

IC  
CongresCo  

2026-

2027  
CongresCo  

Luco  

SpoCo  

AC  

Folia  

Bestuur  

IC  

2027-

2028  

Bestuur   

IC  
LuCo  SpoCo  

AC  

Folia  

2028-

2029  

AC   

Folia  

Bestuur  

IC  
CongresCo  SpoCo  

  

  

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 22 januari 2022 te Leiden en via Zoom  

Aangaande archief  

Ieder bestuurslid zal aan het eind van het bestuursjaar de oudste aanwezige map van het archief 
betreffende zijn/haar functie digitaliseren.  

 

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 18 mei 2023 te Stadskanaal 

Aangaande voorzitterslaptop 

Er zal een nieuwe laptop voor de voorzitter worden aangeschaft voor een maximaal bedrag van 

€800,- excl. BTW.  

 

Aangaande huishoudelijk regelement  

De in de toelichting van lid 6.e.i. genoemde huishoudelijk reglementen worden gewijzigd.  

 

Reglement Beroependagcommissie, art. 3 

Oud 

De commissie bestaat uit tenminste drie leden. 

Nieuw 

De commissie bestaat uit ten minste drie leden. 
 
------------------------------------------------------------------ 
 
Reglement Commissie ter Redactie van de Folia Pharmaceutica, art. 3 

Oud 

De commissie bestaat uit tenminste drie leden. 

Nieuw 

De commissie bestaat uit ten minste drie leden. 
 
------------------------------------------------------------------ 
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Reglement Congrescommissie, art. 3 

Oud 

De commissie bestaat uit tenminste drie leden. 

Nieuw 

De commissie bestaat uit ten minste drie leden. 
 
------------------------------------------------------------------ 
 
Reglement Congrescommissie, art. 4 

Oud 

De commissie zendt tenminste vier weken voor het congres een programma van het congres aan 
de leden van de vereniging. De secretaris van de vereniging zendt tenminste vier weken voor het 
congres een programma van het congres aan de ereleden en de erevoorzitter.  

Nieuw 

De commissie zendt ten minste vier weken voor het congres een programma van het congres aan 
de leden van de vereniging. De secretaris van de vereniging zendt ten minste vier weken voor 
het congres een programma van het congres aan de ereleden en de erevoorzitter.  

------------------------------------------------------------------ 
 
Reglement Internationale Commissie, art. 2 

Oud 

De commissie organiseert de internationale voorlichtingsactiviteiten in Groningen, Leiden, 
Utrecht en Amsterdam. 

Nieuw 

De commissie organiseert de online internationale voorlichtingsactiviteit. 
 
------------------------------------------------------------------ 
 
Reglement Internationale Commissie, art. 3 

Oud 

3. De commissie bestaat uit vijf leden en één lid van het bestuur.  

4. Het is gewenst dat alle leden van de commissie aan dezelfde universiteit studeren, op het 
bestuurslid na.  
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Nieuw 

3. De commissie bestaat uit ten minste drie leden en één lid van het bestuur.  

4. Het is gewenst dat alle leden van de commissie aan dezelfde universiteit studeren. 

 

------------------------------------------------------------------ 
 
Reglement IPFS Office Hulpcommissie, art. 3 

Oud 

De commissie bestaat uit tenminste drie leden. 

Nieuw 

De commissie bestaat uit ten minste drie leden. 
 

------------------------------------------------------------------ 
 
Reglement Sportcommissie, art. 3 

Oud 

De commissie bestaat uit tenminste drie leden. 

Nieuw 

De commissie bestaat uit ten minste drie leden. 
 
------------------------------------------------------------------ 
 
Reglement Activiteiten Commissie, art. 3 

Oud 

De commissie bestaat uit tenminste drie leden en één lid van het bestuur. 

Nieuw 

De commissie bestaat uit ten minste drie leden en één lid van het bestuur. 
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Congres Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 18 

en 19 mei 2023 te Stadskanaal 
 

Presentielijst 
 

Het bestuur der K.N.P.S.V. 2022-2023: 

Job Markink (voorzitter), Samson Bulsink (secretaris), Mara van den Kerkhof (penningmeester), 

Anne van de Loo (commissaris buitenland), Eline Modder (commissaris algemene zaken) 

 

Het bestuur der G.F.S.V. “Pharmaciae Sacrum” 2022-2023: 

Myrthe Boerrigter (praeses), Emma Dorenbos (ab-actis), Morgan Spruijtenburg (quaestor), 
Xander van Es (assessor I), Carmen Willems (assessor II) 
 
Het bestuur der L.P.S.V. „Aesculapius” 2022-2023: 
Femke Spaargaren (praeses), Marit Ritsma (ab-actis), Clemens Dijkxhoorn (quaestor), Marnix 

Dijkman (assessor I), Grady Slagman (assessor II) 

 

Het bestuur der U.P.S.V. “Unitas Pharmaceuticorum” 2022-2023:  

Ghislaine Feron (praeses), Emma Holler (ab actis), Daan Obdam (quaestor), Ilja Timmermans 

(assessor I), Jelle Rietveld (assessor II) 

 

Het bestuur der VCSVU 2022-2023:  
Lisa de Jong (voorzitter), Marco van Wijk (secretaris), Demi Nuberg (penningmeester), Milan 
Herczog (commissaris extern) 
 
Afvaardiging van het kandidaat-bestuur der K.N.P.S.V. 2023-2024: 
Eline Vermeulen (kandidaat-voorzitter), Sam Appel (kandidaat-secretaris), Daan Geertjes 
(kandidaat-penningmeester), Occo Hemel (kandidaat-algemene zaken) 

 
Het kandidaat-bestuur der G.F.S.V. “Pharmaciae Sacrum” 2023-2024: 
Fabian Schaub (kandidaat-praeses), Kim Scholten (kandidaat-ab-actis), Martijn Schipper 
(kandidaat-quaestor), Femke Askamp (kandidaat-assessor I), Roosmarie Hol (kandidaat-
assessor II) 

 
Het f.t. bestuur der L.P.S.V. „Aesculapius” 2023-2024: 
Mila Bussing (f.t. praeses), Ingeborg Blom (f.t. ab-actis), Madelief den Toonder (f.t. 
quaestor), Timo Fleischer (f.t. assessor I), Vincent Balk (f.t. assessor II) 

 
Afvaardiging van het kandidaat-bestuur der U.P.S.V. “Unitas Pharmaceuticorum” 2023-
2024: 
Leroy Roscher (kandidaat-praeses), Imme Bogaards (kandidaat-ab actis), Renzo Zwinkels 
(kandidaat-quaestor), Charlotte van den Hurk (kandidaat-assessor I) 
 
Het kandidaat-bestuur der VCSVU 2023-2024:  
Roy Zuidema (kandidaat-voorzitter), Amber van Schaik (kandidaat-secretaris), Marit Aarsman 
(kandidaat-penningmeester), Mart van der Lugt (kandidaat-commissaris extern), Jorinde 
Visscher (kandidaat-commissaris intern) 
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Namens de Archief Commissie 2022-2023:  
Henrik Huizinga (P.S.), Nicky Jansen („Aesculapius”) 
 
Namens de Financiële Commissie 2022-2023:  
Emma van Rijn (P.S.), Ellen van der Meer (U.P.), Thijs Revelman („Aesculapius”) 
 
Namens de IPSF Office Hulpcommissie 2022-2023: 
Henrik Huizinga (P.S.), Franka Hettfleisch („Aesculapius”) 
 
Namens de Internetcommissie 2022-2023:  
Katie Remmers (P.S.), Jason Kim („Aesculapius”) 
 
Namens de Commissie ter Redactie van de Folia Pharmaceutica 2022-2023:  
Anne-Maartje Dolmans („Aesculapius”) 
 
Namens de Congrescommissie 2023-2024: 
Robin Hoogenstrijd, Tamara van den Steen, Isis Borst (allen „Aesculapius”) 
 
Namens de Internationale commissie 2022-2023:  
Marijn Lamain (U.P.) 
 
Namens de Internationale commissie 2023-2024:  
Joris Aalten, Britt Everts (beiden P.S.) 
 
Namens de Lustrumcongrescommissie 2020-2023: 
Emma van Rijn, Thomas de Groot, Mei Dong Zomer (allen P.S.) 
 
Namens de Reglementscommissie 2022-2023: 
Ulrike van Ark (U.P.), Priscilla Tan („Aesculapius”) 
 
Namens de Beroependagcommissie 2022-2024: 
Tharsiga Selvanayagam, Marlon Geraerts (beiden U.P.) 
 
Namens de Sportcommissie 2022-2023: 
Allison Oostenrijk, Jonno Rolfes (beiden VCSVU) 
 
Namens de Skireiscommissie 2023-2024: 
Marleen Schipper („Aesculapius”) 
 
Namens de Lustrumhulpcommissie 2022-2023: 
Menno Broekman (P.S.) 
 
Namens de Vaandeldrager 2022-2023: 
Bram Wagner (U.P.) 
 
Hessel Kooi, Lisanne Boer (beiden P.S.) 
Sven Martens, Tessa Göbel, Maaike van der Zon, Nienke Kalverboer (allen „Aesculapius”) 
Manon van den Uil (U.P.) 
Daniël Bertram, Roan Spiertz (beiden VCSVU) 
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Notulen 
1. Opening   

Job Markink, voorzitter der Koninklijke Nederlandse Pharmaceutische Studenten Vereniging 
(K.N.P.S.V.), opent de Algemene Vergadering (AV) der K.N.P.S.V. om 16:32 uur.  

 

Job Markink vraagt de aanwezigen om dispensatie voor de aanwezigheid van Sarah Ibrahim 
(European Pharmaceutical Students’ Association (EPSA)). 

 

Job Markink meldt dat spelfouten in de notulen tot een week na de vergadering schriftelijk kunnen 
worden doorgegeven Samson Bulsink, secretaris der K.N.P.S.V. 

 

Het bestuur heeft een afmelding ontvangen van prof. dr. Breimer, prof. dr. Schobben en drs. 
Schikan (allen erelid der K.N.P.S.V.). Daarnaast hebben namens G.F.S.V. “Pharmaciae Sacrum” 
(P.S.) Charlotte Mittendorff, Rutger Schipper, Jimin Lim, Anouk Dontje, John Shaheen, Ellen Kok, 
Golshan Akbari, Valentine Julien, Jesse Postel, Ymke van der Velde, en Sharon Koers zich afgemeld. 
Namens L.P.S.V. „Aesculapius” hebben Luc van Rijn, Lieke van Megen, Mila Bölger, Marissa 
Remeeus, Quinten Sprenkels, Jorn Ticheler, en Joy Rijstenbil zich afgemeld. Namens U.P.S.V. 
“Unitas Pharmaceuticorum” (U.P.) hebben Emilija Radonic, Laurens Janssen, Khanh Pham, 
Luciënne de Vries, Dirk-Johan Wyma, Sybren Rienks, Stijn Eggermont, Helen Koopman, Marrit 
Tigchelaar, Tijn van Heuveln, Casper Pachocki, Candie Salenc, Daria Planidina, Chloë Oppong, en 
Inge Flier zich afgemeld. Namens de Vereniging van Chemie Studenten aan de Vrije Universiteit 
(VCSVU) hebben Chiara Marini, Anna de Kok, Madelief van Leeuwen, Ruurd Hondema, Elisa van het 
Groenewoud, Oulin Zhang, Lucinda Hogervorst, en Alette Kooiker zich afgemeld. 

 

2. Vaststellen van de agenda 

Job Markink, voorzitter der K.N.P.S.V., licht de wijzigingen toe die zijn opgetreden in de agenda 
ten opzichte van de agenda die is opgenomen in de bundel voor de Congres AV 2023. Ook vertelt 
hij dat een aangepaste versie van de bundel te vinden is op de website.  

 

Job Markink vertelt dat er tijdens de AV vier onthullingen zullen plaatsvinden. De 
Congrescommissie 2023-2024 zal het thema en logo van het K.N.P.S.V.-Congres 2024 onthullen. 
Verder zal de Beroependagcommissie “NextGen” het ochtendprogramma van de Beroependag 2023 
bekend maken. Ook zullen de Internationale Commissie 2023-2024 en de Skireis Commissie 2023-
2024 hun naam en logo onthullen. 

 

De aangepaste agenda wordt goedgekeurd.  

 

3. Secretarieel Verslag Januari AV 2023 

Samson Bulsink, secretaris der K.N.P.S.V., leest het secretarieel verslag van de Januari AV 2023 
voor. 

 

4. Notulen van de Januari AV, gehouden op 28 januari 2023 te Utrecht 

Job Markink, voorzitter der K.N.P.S.V., behandelt de notulen per pagina zoals genummerd in de 
bundel: 
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Pagina 42 

Ghislaine Feron (U.P.) vraagt n.a.v. regel 15-17 of er winst is gemaakt op de merchandise. Mara 
van den Kerkhof, penningmeester der K.N.P.S.V., vertelt dat er geen winst is gemaakt op de 
merchandise. Ze vertelt dat dit is omdat de merchandise voor de inkoopprijs wordt verkocht. 
Hierdoor kan er geen winst gemaakt worden (wat benodigd is om acties te kunnen doen), en kunnen 
er dus ook geen acties gedaan worden met de merchandise.  

 

Ilja Timmermans (U.P.) merkt op, n.a.v. regel 5-9 over het wachtwoord voor de foto’s op de 
website, dat er ook foto’s te zien zijn zonder dat je het wachtwoord invoert. Ze vraagt of dit wel 
kan i.v.m. de Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG). Job Markink legt uit dat leden, 
bij het aanmelden voor activiteiten via Google Forms, hier toestemming voor moeten geven. Hier 
wordt altijd een disclaimer voor opgenomen in de Google Forms, die de deelnemers aan moeten 
vinken om hun inschrijving te voltooien. Eline Modder, commissaris Algemene Zaken der K.N.P.S.V., 
bevestigt dit.  

 

Ghislaine Feron vraagt, n.a.v. voetnoot 1 over de podcast, waarom het kandidaat-bestuur (KB) 
heeft besloten om de podcast niet op te pakken. Eline Vermeulen (P.S.) geeft aan dat ze dit met 
het KB heeft besproken, maar dat er besloten is dit niet op te pakken omdat hun prioriteiten elders 
liggen.  

 

Carmen Willems (P.S.) vraagt hoe het gaat met de inschrijvingen voor het Farmacie 
Hockeytoernooi. Eline Modder vertelt dat de inschrijvingen zijn geopend, en dat er tot nu toe drie 
teams aangemeld zijn. Ze verwacht nog meer inschrijvingen, aangezien verschillende 
afdelingsbesturen en KB’s zich nog moeten inschrijven. Femke Spaargaren („Aesculapius”) vraagt 
of er ook al aanmeldingen zijn gedaan vanuit leden die geen bestuur of KB zijn. Eline Modder 
vertelt dat dit het geval is.  

 

Ilja Timmermans merkt op dat er bij de Januari AV is gezegd dat inschrijvingen voor activiteiten 
eerder geopend kunnen worden, als de locatie eerder bekend is. Ze vraagt of er hierdoor ook 
inschrijvingen eerder open zijn gegaan, en of dit heeft geleid tot meer aanmeldingen. Eline 
Modder vertelt dat ze dat niet zo kan zeggen. Bij het Hockeytoernooi zijn de inschrijvingen niet 
eerder geopend, omdat er veel moeite was met het vinden van een geschikte locatie. De 
inschrijvingen van het Lustrumcongres der K.N.P.S.V. zijn wel eerder geopend dan normaal, maar 
of dat extra aanmeldingen heeft opgeleverd is niet specifiek na te gaan. Ze vertelt dat het wel 
altijd positief is om inschrijvingen zo lang mogelijk open te zetten, als dat mogelijk is. Carmen 
Willems vraagt hoeveel reünisten zich al hebben aangemeld voor het Hockeytoernooi. Eline 
Modder vertelt dat er nog geen aanmeldingen zijn geweest vanuit reünisten.1  

 

Emma Holler (U.P.) vraagt of er rekening is gehouden met de faciliteiten tijdens het 
Hockeytoernooi, zoals water en schaduw, van de hockeyclub in Amsterdam, aangezien het 
Hockeytoernooi nog nooit eerder op deze locatie is gehouden. Eline Modder vertelt dat daar 
rekening mee is gehouden. De commissie is al bij de locatie langs geweest. Er zijn jerrycans met 
water die naar het veld gebracht kunnen worden. Jonno Rolfes (VCSVU) vertelt dat hij zelf, vanuit 
de commissie, langs is geweest bij de locatie en dat er zeker genoeg schaduw is, o.a. bij een luifel. 
Myrthe Boerrigter (P.S.) vraagt of de commissie zelf mag kiezen waar het Hockeytoernooi 
plaatsvindt, of dat het altijd wordt gehouden in de stad waar de commissie zelf vandaan komt. 

 
1 Er waren geen reünisten aanwezig. 
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Eline Modder vertelt dat hier geen regels voor zijn opgesteld, maar dat er altijd rekening mee 
wordt gehouden dat de activiteit vanuit alle steden bereikbaar is. Ze vertelt dat het dit jaar ook 
leuk was voor de Sportcommissie om het Hockeytoernooi in Amsterdam te organiseren, aangezien 
de commissie zelf uit Amsterdam komt. 

 

Pagina 43 

Ghislaine Feron vraagt, n.a.v. regel 31-31 over de mogelijkheid om uitgenodigd te worden voor de 
congressen van de Koninklijke Maatschappij ter bevordering der Pharmacie (KNMP), of de KNMP 
haar evaluatie hierover al heeft afgerond. Zij vraagt of het bestuur hier al verdere updates over 
heeft. Job Markink vertelt dat het bestuur geen verdere updates heeft, de KNMP is er nog mee 
bezig. Hij vertelt dat het bestuur bij de KNMP navraag zal doen of er al vorderingen zijn gemaakt.2 
Ghislaine Feron vindt dit een goed idee. Nicky Janssen („Aesculapius”) vraagt wat er wordt bedoelt 
met genodigd. Ze vraagt of het bestuur niet meer wordt uitgenodigd, of dat de kosten niet meer 
worden vergoed. Job Markink vertelt dat het gaat over dat de kosten niet meer vergoed worden 
voor de besturen. Nicky Janssen vertelt dat de kosten in haar bestuursjaar (2021-2022) wel vergoed 
werden vanuit de KNMP. Job Markink vertelt dat er afgelopen jaar (2022-2023) niks vergoed werd 
vanuit de KNMP. Ellen van der Meer (U.P.) vertelt dat in haar bestuursjaar (2019-2020) de kosten 
van één van de KNMP-congressen wel vergoed werd vanuit de KNMP, en de andere niet. 

  

Femke Spaargaren merkt op, n.a.v. regel 45 over de Commissie voor Farmaceutisch Beleid en dat 
hier vooral ouderejaars studenten in plaats nemen, dat er nu een aantal mensen uit de commissie 
gaan. Ze vraagt of er nu interesse is getoond vanuit jongerejaars studenten voor de commissie. 
Job Markink vertelt dat er twee nieuwe leden in de commissie zullen plaatsnemen. Deze leden 
zijn geen oud-bestuur, maar wel al wat verder in de studie. 

 

Myrthe Boerrigter, vraagt n.a.v. regel 1-5 over het protocol buitenlandse reizen, of dit protocol 
ook iets is waar de afdelingen wat mee moeten doen. Job Markink vertelt dat dit document alleen 
ondertekend hoeft te worden door leden die mee gaan naar buitenlandse reizen die georganiseerd 
worden vanuit de K.N.P.S.V.   

 

Pagina 44 

Emma Dorenbos (P.S.) merkt op, n.a.v. regel 43, dat Eline Modder had gezegd dat de commissies 
beter gevuld zijn door een combinatie van factoren. Emma Dorenbos vraagt of het bestuur denkt 
deze combinatie van factoren zo vast te kunnen houden, en zo niet of het dan later weer slechter 
gaat met het vullen van de commissies. Eline Modder zegt dat er geen gouden formule is. Hoe het 
vullen van de commissies gaat ligt heel erg aan de leden en hoe graag zij commissies willen doen. 
Ze vertelt dat je niet kan weten hoeveel sociale media berichten en andere maatregelen ermee 
te maken hebben. Emma Dorenbos vraagt of het bestuur denkt dat zij wat extra’s heeft gedaan 
om de commissies te vullen, wat weer opnieuw gedaan kan worden om ervoor te zorgen dat de 
commissies gevuld blijven. Eline Modder kan niet zeggen of het bestuur specifieks iets anders 
heeft gedaan, maar ze vertelt wel dat leden na de coronapandemie meer moeten worden 
overgehaald om commissie te doen. Ze vertelt dat het 119e bestuur der K.N.P.S.V. hier mee 
begonnen is, en dat zij als bestuur dat door hebben gepakt. Xander van Es (P.S.) vindt dat 
mondelinge promotie het beste werkt. Hij vraagt of het KB van plan is om hier ook veel gebruik 
van te gaan maken of dat het KB een andere beoogde manier van promotie heeft. Eline Vermeulen 
vertelt dat alle vormen van promotie belangrijk zijn. Ze vertelt wel dat mondelinge promotie het 

 
2 Het 121e bestuur der K.N.P.S.V. zal nog navraag doen bij de KNMP. 
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meeste persoonlijke contact heeft. Hier wil ze dus zeker mee doorgaan, maar de andere vormen 
van promotie blijven ook belangrijk.  

 

Ingeborg Blom („Aesculapius”) merkt op dat in de notulen staat dat het Interesseformulier acht 
keer is ingevuld. Ze vraagt of hier nog een update over is. Samson Bulsink, secretaris der K.N.P.S.V., 
meldt dat het formulier sinds het versturen van de notulen niet meer is ingevuld. Eline Modder 
moedigt leden aan om  het Interesseformulier in te vullen als ze interesse hebben in het doen van 
een of meerdere commissie(s). Ze zegt dat leden  die het formulier invullen bijna altijd geplaatst 
kunnen worden.  

 

Pagina 45  

Femke Spaargaren vraagt, n.a.v. regel 27 over de verkoopcijfers van de vissershoedjes, hoeveel 
er inmiddels verkocht zijn. Ze merkt op dat er misschien toch gekeken moet worden naar acties, 
indien de verkoop niet goed verloopt. Mara van den Kerkhof vertelt dat er redelijk wat wordt 
verkocht, en het bestuur neemt de merchandise ook naar veel activiteiten mee. Ze vertelt ook 
dat het van sommige items de bedoeling is dat ze lang mee gaan, zoals de truien. 

 

Milan Herczog (VCSVU) vraagt n.a.v. regel 16-21 of er een vaste samenwerking is gekomen met 
SmartMed. Mara van den Kerkhof vertelt dat er geen vaste samenwerking is gekomen, maar dat 
er wel contact wordt onderhouden omdat SmartMed wel geïnteresseerd is in het sponsoren van de 
vereniging door bijvoorbeeld een locatie aanbieden voor activiteiten. 

 

Pagina 46 

Ilja Timmermans vraagt, n.a.v. regel 2-14 over het K.N.P.S.V.-feest, of de deelnemersbijdrage 
gebruikt zal worden voor het betalen van een zaal voor het feest. Ze vraagt ook of, mochten de 
inkomsten van de deelnemersbijdrage te laag uitvallen om de zaal van te betalen, of die inkomsten 
dan alsnog voor de zaal gebruikt zullen worden of dat ze dan ergens anders voor worden gebruikt. 
Mara van den Kerkhof vertelt dat de deelnemersbijdrage pas afgerekend wordt bij de deur, dus 
dat de zaal dan al gehuurd moet zijn. Xander van Es vertelt dat een kroeg afhuren in Groningen 
vaak gratis is, en dat er vaak alleen een minimum bedrag aan drankjes besteed dient te worden. 
Hij vertelt dat het dan misschien toch mogelijk is om het feest gratis te houden voor de leden. 
Mara van den Kerkhof vertelt dat het bestuur het liefst ziet dat het feest gratis is, maar mocht er 
een deelnemersbijdrage nodig zijn dan zal deze gevraagd worden. 

 

Myrthe Boerrigter merkt op, n.a.v. regel 1-12, dat het K.N.P.S.V.-feest relatief nieuw is en dat de 
opkomst, naar haar mening, erg laag was en vooral bestond uit de afdelingsbesturen. Ze vraagt 
zich af, mocht de opkomst aankomend jaar weer slecht zijn, of het bestuur dan van plan is te 
stoppen met het feest of dat er een plan voor is hoe hier mee omgegaan kan worden. Job Markink 
vertelt dat hiervoor eerst het feest van dit jaar afgewacht moet worden, en daarna kan het KB 
besluiten wat er mee gedaan moet worden.  

 

Jelle Rietveld (U.P.) vraagt, n.a.v. regel 16-19 over het mogelijk hoge positieve saldo van de 
Commissie ter Redactie van de Folia Pharmaceutica, of hier een plan voor is gemaakt. Mara van 
den Kerkhof vertelt dat het er voor nu niet op lijkt dat de commissie een groot positief saldo gaat 
hebben. 
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Leroy Roscher (U.P.) vraagt, n.a.v. regel 25-29, of het bestuur van plan is om reünisten korting te 
blijven aanbieden voor het Farmacie Hockeytoernooi als het geven van deze korting niet leidt tot 
meer aanmeldingen vanuit reünisten. Job Markink vertelt dat het bestuur van plan is deze korting 
te blijven aanbieden, want het aantal aanmeldingen kan per jaar verschillen. Ook kan er met de 
aangeboden korting goed promotie worden gemaakt. 

 

Grady Slagman („Aesculapius”) vraagt, n.a.v. regel 36, hoeveel Studie Actief Certificaat (SAC)-
punten de Commissie voor Farmaceutisch Beleid zal ontvangen. Job Markink vertelt dat deze 
commissie nog geen heel jaar heeft doorlopen, en dat pas na geheel commissiejaar kan worden 
besloten hoeveel SAC-punten een commissie waard is. Hij vertelt dat dit op de aankomende 
Najaars AV zal worden vastgesteld 3 . Myrthe Boerrigter vraagt hoeveel SAC-punten de 
Activiteitencommissie zal ontvangen. Job Markink vertelt dat de Activiteitencommissie vier SAC-
punten zal ontvangen. Verder vertelt hij dat de Sportcommissie voorlopig ook vier SAC-punten zal 
ontvangen, aangezien zij nu ook het Farmacie Hockeytoernooi organiseren. Jonno Rolfes vraagt of 
de Sportcommissie van dit jaar ook al dit aantal SAC-punten zal ontvangen. Job Markink bevestigt 
dit. 

 

Pagina 47 

Ghislaine Feron, over voetnoot 11, geeft haar complimenten voor de Paasspeech van het bestuur. 
Ze vertelt dat ze er van genoten heeft. 

 

Pagina 48 

Myrthe Boerrigter vraagt n.a.v. regel 15 over de ereleden, of er nog gekeken wordt naar nieuwe 
ereleden. Job Markink vertelt dat het bestuur bezig is met het proces van het vragen van een 
erelid, en dat hier later meer over bekend zal zijn. Myrthe Boerrigter vraagt of er al een indicatie 
is over wanneer een nieuw erelid verwacht kan worden. Job Markink hoopt dat hier bij de Januari 
AV meer over gezegd kan worden, maar hij zegt ook dat ze het bestuur hier niet op vast moeten 
pinnen. 

 

Pagina 49 

Jelle Rietveld vraagt n.a.v. regel 23-25 over het contract met de KNMP, of dit contract inmiddels 
is getekend. Mara van den Kerkhof vertelt dat het contract is getekend, maar dat dit helaas niet 
meer in haar boekjaar is gebeurd. 

 

Roy Zuidema (VCSVU) vraagt n.a.v. regel 39-40 of het contact met de Nederlandse Industrie 
Apothekers (NIA) nog steeds moeizaam verloopt. Mara van den Kerkhof vertelt dat er momenteel 
sneller op e-mails wordt gereageerd door de NIA, dus dat het contact wat beter verloopt. 

 

Pagina 51 

Ilja Timmermans vraagt, n.a.v. regel 1-9, of er een stijging wordt gezien in de verkoop van 
merchandise doordat men extra punten kan verdienen bij de K.N.P.S.V.-Spelen door het dragen 
van merchandise. Marijn Lamain (U.P.) vertelt dat hij zeker merchandise heeft gekocht om punten 
mee te verdienen. Ilja Timmermans vindt dit leuk om te horen. 

 

Pagina 56 

 
3 De Commissie voor Farmaceutisch Beleid zal vier SAC-punten ontvangen. 
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Xander van Es vraagt, n.a.v. regel 10-21 over het Student Exchange Program (SEP) visiting 
programme, of hier vanuit de K.N.P.S.V. geld voor is. Anne van de Loo, commissaris buitenland 
der K.N.P.S.V., vertelt dat alles wordt betaald vanuit de SEP-student zelf. 

 

Pagina 59 

Xander van Es vraagt hoe het gebruik van de WhatsApp promotiegroep bevalt, en of het bestuur 
hierdoor een stijging ziet in aanmeldingen voor activiteiten. Eline Modder zegt dat de 
promotiegroep goed bevalt, maar dat het niet met zekerheid valt te zeggen hoeveel mensen zich 
hierdoor daadwerkelijk aanmelden voor activiteiten. Ze zegt dat er nog niet super veel leden in 
de promotiegroep zitten, dus het is nodig om meer leden in de groep te krijgen om er meer profijt 
van te hebben. Marijn Lamain vraagt of er veel niet-actieve leden in de promotiegroep zitten. 
Eline Modder vertelt dat er wel een paar niet zo actieve leden inzitten, waar bijvoorbeeld op een 
borrel mee gesproken is en die vervolgens zijn toegevoegd. Ze zegt dat de WhatsApp 
promotiegroep ook veel wordt gepromoot op Instagram, maar dat de mensen die het daar zien de 
promotie ook al zien via Instagram. Deze mensen hebben dus waarschijnlijk minder behoefte aan 
de promotiegroep. Ze zegt wel dat het een goed idee is om eerstejaarsleden enthousiast te maken 
voor de promotiegroep op de introkampen aankomend jaar, want dan kun je die leden makkelijk 
toevoegen en zo betrekken bij de K.N.P.S.V. Marit Aarsman (VCSVU) vraagt of het bestuur van 
plan is om de promotiegroep nog meer te gaan promoten, of dat de huidige promotie voldoende 
is. Eline Vermeulen vertelt dat de WhatsApp promotiegroep gepromoot zal worden bij de 
eerstejaarsleden op de introkampen. Ook zullen er Quick Response (QR)-codes meegenomen 
worden voor de promotiegroep, maar ook voor de Instagram. Ze vertelt dat het KB voor de rest 
nog niet heeft nagedacht over verdere promotiemogelijkheden. 4 

 

Marit Ritsma („Aesculapius”) vraagt n.a.v. regel 37 of er nog veel lustrumpinnen over zijn, of dat 
de verkoop erg hard is gegaan. Mara van den Kerkhof zegt niet uit haar hoofd te weten hoeveel er 
verkocht zijn, maar er zijn er zeker nog wel wat over. Ze zegt dat het wel best snel gaat.5  

 

Pagina 65 

Myrthe Boerrigter vraagt, n.a.v. regel 1-5, hoeveel apothekers er komen naar het symposium van 
het Lustrumcongres. Job Markink vertelt dat er twee apothekers zich hebben aangemeld. Xander 
van Es vraagt waar het symposium is gepromoot voor apothekers. Emma van Rijn (P.S.) vertelt dat 
de commissie apothekers in Groningen persoonlijk heeft benaderd. Ze vertelt dat zij en de 
commissie pas later hadden gehoord over de Groningse apothekers vereniging, en dat die toen ook 
is gemaild. Ze vult aan dat de commissie ongeveer tachtig apothekers heeft gemaild, maar dat 
veel niet konden door de planning van het congres in het Hemelvaartsweekend. Ze vertelt dat de 
KNMP het symposium ook heeft gepromoot middels een LinkedIn bericht. Eline Modder vertelt dat 
er vanuit de K.N.P.S.V. ook een LinkedIn bericht is geplaatst, specifiek gericht aan apothekers.  

 

Daan Obdam (U.P.) vraagt n.a.v. regel 27-30 hoe het staat met de sponsoring voor het 
Lustrumcongres. Mara van den Kerkhof vertelt dat dit lager is uitgevallen dan gehoopt, en dat er 
1000 euro is binnengehaald. Daan Obdam vraagt wat het sponsordoel was. Mara van den Kerkhof 
geeft aan dat dit 2000 euro was. 

 

 
4 Op de introkampen zijn QR-codes voor de commissie-flyers, K.N.P.S.V.-gids en de Instagram meegenomen. 
5 Er zijn 68 Lustrumpinnen verkocht. 
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Myrthe Boerrigter vraagt n.a.v. regel 20-25, aangaande de voorgenomen vergadering tussen haar 
en de penningmeesters van de nieuwe congrescommissie, hoe dit overleg is gegaan. Mara van den 
Kerkhof vertelt dat dit overleg nog niet heeft plaatsgevonden, omdat er leden zijn gestopt en 
nieuwe leden zijn geïnstalleerd in de commissie. Ze vertelt dat het overleg hierdoor pas later 
gehouden kan worden.6 

 

Lisa de Jong (VCSVU) vraagt of het klopt dat het sponsordoel voor een Lustrumcongres hoger is 
dan voor een normaal Congres. Mara van den Kerkhof vertelt dat dit inderdaad het geval is, maar 
dat een Lustrumcongres alleen een hoger deelnemersaantal en een gala heeft. Hierdoor biedt het 
niet heel veel meer sponsormogelijkheden, dus kan het doel niet veel hoger gesteld worden dan 
voor een normaal Congres. 

 

Job Markink bedankt Samson Bulsink voor het opstellen van de notulen, en Nicky Janssen en Henrik 
Huizinga voor het controleren van de notulen. De notulen van de Januari AV, gehouden op 28 
januari 2023 te Utrecht, worden goedgekeurd en gearresteerd. Vervolgens behandelt Job Markink 
de motie- en besluitenlijst. Hij vertelt dat er geen moties zijn toegevoegd of verwijderd van de 
motielijst.  

 

4.i Voorstel 1 

Job Markink vertelt dat de besluitenlijst de lijst is met voorstellen die tijdens de Algemene 
Vergaderingen zijn aangenomen. Er zal een voorstel gedaan worden met betrekking tot het 
wijzigen van de besluitenlijst. 

 

Voorstel 1 betreft twee besluiten die komen te vervallen van de besluitenlijst. Het eerste besluit 
betreft het toevoegen van de Skireis Commissie aan het HR, dit is namelijk inmiddels gedaan. Het 
tweede besluit betreft de reiskostenvergoeding aan Henrik Huizinga voor zijn deelname als Official 
Delegate (OD) aan het 3rd IPSF European Regional Symposium in Istanbul. De reiskosten hiervoor 
zijn namelijk al overgemaakt. 

 

Ad. 4. i.  

 

Voorstel 1  
Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 18 mei 2023 te Stadskanaal 

Aangaande besluitenlijst  

  

De besluiten uit de besluitenlijst, genoemd in toelichting van lid 4. i. van de agenda, komen 
te vervallen. 

 

Voorstel 1 wordt aangenomen.  

 

5. Ingekomen en uitgegane stukken 

Job Markink, voorzitter der K.N.P.S.V., vertelt dat alleen de relevante poststukken voor de AV, 
die verder niet aan bod komen in de agendapunten, besproken zullen worden. Hij vertelt dat de 

 
6  Het overleg tussen Daan en de penningmeesters van de congrescommissie heeft plaatsgevonden en is goed 

verlopen. 
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aanvraag voor de bestuurdersbeurs voor het 121e bestuur bij de Dienst Uitvoering Onderwijs (DUO) 
is aangevraagd en dat de aanvraag is bevestigd door DUO. 

 

6. Bestuursmededelingen  

Job Markink, voorzitter der K.N.P.S.V., vertelt dat er twaalf bestuursmededelingen zijn. 

 

6a. Ereleden 

Job Markink vertelt dat op maandag 3 april het ereledendiner heeft plaatsgevonden bij Restaurant 
de Zakkendrager te Utrecht. Alle ereleden waren hierbij aanwezig. Hij vertelt dat er tijdens het 
diner is gepraat over de mooie ervaringen die de ereleden hebben opgedaan tijdens hun leven. 
Verder is er gereflecteerd op het afgelopen bestuursjaar en is er gesproken over de toekomst van 
de vereniging, en de beoogde doelstellingen voor de komende jaren. Er is ook gesproken over 
potentiële nieuwe ereleden. Job Markink vertelt dat het een zeer geslaagde avond was gevuld met 
mooie, interessante en gezellige gesprekken. Hij bedankt prof. dr. Breimer, prof. dr. Schobben en 
drs. Schikan voor de prachtige avond.  

 

Myrthe Boerrigter (P.S.) vraagt zich af wat de mening was van de ereleden over de visie van de 
K.N.P.S.V. voor de toekomst. Job Markink vertelt dat de ereleden het uiterst belangrijk vonden 
dat de leden weer zoveel mogelijk actief worden voor de verenging, i.v.m. de nasleep van de 
pandemie. Myrthe Boerrigter vraagt of de ereleden hier nog ideeën voor hadden. Eline Modder, 
commissaris algemene zaken der K.N.P.S.V., vertelt dat de ereleden vooral het bestuur 
stimuleerden om hier zelf goed over na te denken en ook aandachtig te kijken naar wat de leden 
willen.  

 

6b. Sponsoren en externe contacten 

Mara van den Kerkhof, penningmeester der K.N.P.S.V., geeft een korte update over de sponsoren 
en externe contacten.  

 

Mara van den Kerkhof vertelt dat afgelopen jaar het contact met de vaste sponsoren weer goed is 
verlopen. De contracten met BENU, Lead Healthcare, PharmaStep, NIA, ChipSoft, het 
Apotheekloket, en Stichting Verenigende Nederlandse Apotheken (VNA) zijn ondertekend. De 
KNMP heeft mondelinge toezegging gedaan en het bestuur verwacht dit contract spoedig 
ondertekend te ontvangen. Ze vertelt dat Derks&Derks de NIA Dag van de Farmaceutische Industrie 
heeft gesponsord, en dat zij erg geïnteresseerd zijn in andere activiteiten. Ze vertelt dat er nog 
gekeken wordt naar een verdere samenwerking. Mara van den Kerkhof vertelt dat ze verder nog 
in contact is met CompuGroup Medical (CGM). Naar aanleiding van het contact op het KNMP-
congres wordt er nog gekeken wat de K.N.P.S.V. en CGM voor elkaar kunnen betekenen. Verder 
vertelt ze dat het contact met SmartMed wordt onderhouden, en dat er contact is opgenomen met 
Pluripharm n.a.v. de studentendag.  

 

Ellen van der Meer (U.P.) vertelt dat ze erg trots is op Mara van den Kerkhof. Ze heeft de 
sponsorencontacten goed opgepakt en ook nieuwe contacten enthousiast gemaakt voor het 
sponsoren van de K.N.P.S.V. Ze vertelt dat het initiële contact met potentiële nieuwe sponsoren 
altijd het lastigst is, maar dat Mara van den Kerkhof dit erg goed heeft gedaan. 
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6c. Bacheloractiviteit 

6c.i. Afrekening  

Mara van den Kerkhof presenteert de afrekening van de Bacheloractiviteit 2023. 

 

De afrekening van de Bacheloractiviteit 2023 wordt goedgekeurd.  

 

6c.ii. Begroting  

Mara van den Kerkhof presenteert de begroting van de Bacheloractiviteit 2024. 

 

Timo Fleischer („Aesculapius”) merkt op dat er voor aankomend jaar (2024) meer is begroot voor 
de borrel/lunch. Hij ziet dat het verhoogde begrootte bedrag voor 2024 nog steeds lager is dan 
het bedrag dat in 2023 is uitgegeven aan de lunch/borrel. Hij vraagt waarom dit zo is. Mara van 
den Kerkhof legt uit dat afgelopen jaar de activiteit erg goedkoop was, waardoor er meer geld 
over was voor de lunch. Ze vertelt dat de lunch ook makkelijk goedkoper is te maken door 
bijvoorbeeld zelf broodjes te smeren.  

 

De begroting van de Bacheloractiviteit 2024 wordt goedgekeurd. 

 

6d. Voorzitterslaptop 

Job Markink vertelt dat de voorzitterslaptop is verouderd en dat deze niet meer naar behoren 
functioneert. Om deze reden wil het bestuur een nieuwe laptop aanschaffen. 

 

6d.i. Voorstel 2 

Het bestuur doet het volgende voorstel:  

 

Ad. 6. d. i. 

 

Voorstel 2  
Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 18 mei 2023 te Stadskanaal  
Aangaande voorzitterslaptop  

  

Er zal een nieuwe laptop voor de voorzitter worden aangeschaft voor een maximaal bedrag 
van €800,- excl. BTW.  

   

 

Milan Herczog (VCSVU) vraagt wat er gaat gebeuren met de oude laptop. Job Markink vertelt dat 
hier nog naar gekeken moet worden. De bestanden van de laptop worden sowieso overgezet naar 
de nieuwe laptop, en dan zal de oude laptop waarschijnlijk gerecycled worden. Milan Herczog 
vraagt of de laptop nog door commissies gebruikt kan worden. Job Markink antwoord dat dit niet 
mogelijk is, aangezien de laptop niet meer naar behoren werkt. 

 

Voorstel 2 wordt aangenomen. 
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6e. Huishoudelijk reglement  

Job Markink vertelt dat er tijdens de Januari AV de vraag is opgekomen om een keer goed naar 
het Huishoudelijk Reglement (HR) te kijken en de verwoordingen van commissie regelementen te 
wijzigingen waar nodig. Hij vertelt dat het HR goed is doorgenomen en dat het bestuur daarom 
het volgende voorstel wil doen om de benodigde aanpassingen te kunnen doorvoeren. 

 

Job Markink licht de beoogde aanpassingen toe. Bij het reglement van de 

Beroependagcommissie, Commissie ter Redactie van de Folia Pharmaceutica en de 

Congrescommissie is ten minste twee woorden geworden. Bij het reglement van de 

Internationale Commissie zijn allereerst de internationale inlichtingtingsactiviteiten die 

vroeger in elke stad plaatsvonden, veranderd naar de online inlichtingsactiviteit die nu 

eens in het jaar plaatsvindt. Verder bij het reglement van de Internationale Commissie is 

het ledenaantal dat minimaal nodig is voor de commissie om geïnstalleerd te worden verlaagd naar 
ten minste drie. De verwoording van het reglement van de IPSF Office Hulpcommissie, 
Sportcommissie en Activiteitencommissie zijn gewijzigd zodat deze kloppen. 

 

6e.i. Voorstel 3 

Het bestuur doet het volgende voorstel: 

 

Ad. 6. e. i.  

Voorstel 3   

Algemene Vergadering der K.N.P.S.V. gehouden op 18 mei 2023 te Stadskanaal 
Aangaande huishoudelijk reglement  
 
De in de toelichting van lid 6.e.i. genoemde huishoudelijk reglementen worden gewijzigd. 

 
 

Voorstel 3 wordt aangenomen. 

 

6f. SEP-Visiting Programme 

Anne van de Loo, commissaris buitenland der K.N.P.S.V., presenteert het verslag van de SEP-
werkgroep over de mogelijkheden van het organiseren van een SEP-Visiting Programme in 2023. 
Ze vertelt dat dit ook een punt is uit de beleidsnota van het 120e bestuur. 

 

Anne van de Loo geeft verdere uitleg over wat een SEP-Visiting Programme inhoudt. Het SEP-
Visiting Programme isl een programma van twee weken waarin een grote groep buitenlandse 
studenten tegelijkertijd naar Nederland zal komen om korte stages bij verschillende 
farmaceutische bedrijven en apotheken te lopen. Een vereiste van een SEP is dat het minimaal 
twee weken moet duren, en dat de student 40 uur per week aan een stage besteedt. Hierdoor 
zullen er in totaal tien dagen aan bedrijfsbezoeken geregeld moeten worden. Iedere dag zal er 
dus een ander programma samengesteld worden. Het doel van dit programma is om een zo hoog 
mogelijke quota te halen. Dit is te realiseren door een groep van ongeveer tien buitenlandse 
studenten tegelijkertijd naar Nederland te laten komen. Het aantal uitgaande studenten die per 
jaar op SEP kunnen is gebaseerd op het aantal ingekomen studenten van het jaar ervoor, namelijk 
anderhalf keer zoveel.  
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Anne van de Loo vertelt dat de volgende vraagstukken zijn uitgezocht om en advies te kunnen 
geven: Hoe zijn andere landen aan de slag gegaan om een dergelijk programma op te zetten? Is er 
genoeg animo vanuit vaste SEP contacten om deel te nemen aan het SEP-Visiting Programme? Is 
het haalbaar om de studenten op een zo goedkoop mogelijke manier te huisvesten en bij 
verschillende apothekers langs te laten gaan?  

 

Anne van de Loo vertelt dat ze contact heeft opgenomen met alle IPSF Student Exchange Officers 
(SEOs) om een overzicht te krijgen van een dergelijk programma in andere landen. Er is naar vier 
aspecten gevraagd, namelijk: accommodatie, avondeten, animo, en balans tussen educatieve en 
sociale activiteiten. N.a.v. de reacties zijn er de volgende conclusies uitgekomen:  

• Studenten worden in alle vier de landen op de campus of bij een gastgezin gehuisvest. 
Echter, dit is in Nederland niet mogelijk door het tekort aan studentenwoningen.  

• Op speciale avonden wordt eten verzorgd, denk hierbij aan georganiseerde sociale 
activiteiten. Anders wordt er geen avondeten verzorgd. 

• De desbetreffende SEOs gaan ervan uit dat er genoeg animo vanuit hun studenten is om 
een dergelijk programma bij te wonen.  

• Er worden alleen sociale activiteiten in het weekend georganiseerd, denk hierbij aan een 
welkomstfeest en/of een afscheidsfeest, maar ook aan themafeesten of sightseeing-
activiteiten.  

 
Anne van de Loo vertelt dat de SEP-werkgroep alle bestaande contacten van de K.N.P.S.V. heeft 
gemaild met de vraag of zij interesse hebben in het meehelpen aan het SEP-Visiting Programme. 
Op basis van de reacties die zijn ontvangen, is gebleken dat er behoorlijk wat animo voor het SEP-
Visiting Programme is: 

• Vanuit de ziekenhuisapothekers is er één positieve reactie ontvangen. Nog één 
ziekenhuisapotheker heeft overwegend enthousiast gereageerd aangezien zij een aantal 
vragen over de periode van het programma heeft. Er zijn in totaal negen 
ziekenhuisapothekers benaderd.  

• Zes openbare apothekers staan open om aan het SEP visiting programme deel te nemen. In 
totaal zijn er twintig openbare apothekers benaderd.  

• Binnen de industrie is er één enthousiaste reactie ontvangen. In totaal zijn er vijf bedrijven 
benaderd.  

• Vanuit de poliklinische apotheken is er ook één reactie ontvangen. In totaal zijn er twee 
poliklinische apotheken benaderd. 

 
Emma Holler (U.P.) vraagt hoe er tot de genoemde aantallen apothekers is gekomen. Anne van de 
Loo vertelt dat dit de bestaande contacten zijn voor SEP en de snuffelstages. Deze zijn direct 
benaderd omdat zij al meewerken aan een dergelijk programma. Ze vertelt dat er nog meer 
apothekeres benaderd kunnen worden, maar dat er tot nu toe alleen bij de bestaande contacten 
navraag is gedaan. 
 
Anne van de Loo vertelt dat de SEP-werkgroep heeft gekeken naar geschikte en goedkope 
accommodatie mogelijkheden, zoals hostels. Accommodatie is beschikbaar, maar slechts in 
de grotere steden. De beschikbare accommodaties zijn dan al redelijk prijzig (tussen de 30 en 40 
euro per nacht). Voor een verblijf van twee weken zou dit neerkomen op 420 tot  560 euro. Een 
andere oplossing waar naar gekeken kan worden is om K.N.P.S.V. leden te vragen om SEP studenten 
te huisvesten. Hier kan een vergoeding tegenover staan, welke goedkoper is dan een hostel. De 
SEP-werkgroep denkt dat dit voor tien studenten haalbaar moet zijn. De K.N.P.S.V. gebruikt deze 
regeling namelijk ook voor activiteiten zoals de TWIN. Daarnaast is het mogelijk om van het grote 
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(oud-)leden netwerk, , gebruik te maken. Daarnaast zitten de geïnteresseerde apotheken verspreid 
over het gehele land. Ook al is dit een leuke manier voor de internationale studenten om 
verschillende omgevingen in Nederland te zien, de transportkosten zullen op deze manier  
oplopen. Een oplossing hiervoor zou zijn om de studenten één week op een plek te huisvesten, en 
de andere week op een andere plek. Op deze manier kan er rekening gehouden worden met de 
grote afstanden. Een andere oplossing is het huisvesten in Utrecht, aangezien dit het meest 
centraal gelegen punt is. In beide gevallen gaat de voorkeur uit om naar de meest centraal gelegen 
apotheken en bedrijven te gaan zodat de transportkosten laag gehouden kunnen worden. 
 
Franka Hettfleisch („Aesculapius”) vraagt of er al een voorlopige berekening is gemaakt van de 
kosten voor de accommodatie, en of er ook een maximum is. Anne van de Loo vertelt dat ze het 
hier nog niet met de werkgroep over heeft gehad. Ze vertelt dat hostels en dergelijke niet super 
duur zijn. Ook het plaatsen van SEP-studenten bij K.N.P.S.V. leden is niet heel prijzig. Ze verwacht 
dat de kosten voor accommodatie ongeveer op hetzelfde uit zullen komen als van een reguliere 
SEP. 
 
Anne van de Loo vertelt dat de SEP-werkgroep een positief advies geeft om het SEP-Visiting 
Programme in de toekomst te organiseren. Tijdens het onderzoek bleek het niet haalbaar om een 
dergelijk programma al in de zomer van 2023 te organiseren omdat er eerst genoeg tijd moest 
zitten in een grondig onderzoek. In de toekomst denkt de SEP-werkgroep dat dit wel mogelijk kan 
zijn. Dit advies is gebaseerd op: 

• De animo van zowel internationale studenten als gast apothekers.  
• Accommodatie kan geregeld worden. 
• Zodra de accommodatie is geregeld, kan de deelnemersbijdrage vastgesteld worden. Wij 

adviseren dat het volgende in de deelnemersbijdrage inbegrepen zit: accommodatie, 
reiskosten, SEP-weekend, en een openings- en afscheidsfeest/borrel. De kosten voor het 
SEP-Visiting Programme komt geheel voor de student zijn/haar rekening, zoals dit ook het 
geval is bij een normale SEP. De SEP fee van 18 euro per student kan wederom ingezet 
worden voor de organisatie van deze week.  

 
Job Markink bedankt de SEP-werkgroep voor het opstellen van dit verslag en hij wenst ze veel 
succes met hun werkzaamheden komend jaar. 
 
6g. Evaluatie bestuurlijke beleidsnota 2022-2023 
Job Markink vertelt dat de bestuurlijke beleidsnota van 2022-2023 te vinden is in de bundel. Hij 
zal de evaluatie van de beleidsnota doen per onderdeel, te beginnen bij het kopje Algemeen.  
 
Algemeen 

Job Markink vertelt dat deze alinea gaat over het opstellen van de K.N.P.S.V.-Gids. Deze is op het 
begin van het bestuursjaar opgesteld en staat op de website, de sociale media en is meegestuurd 
met de ledenmail. Daarnaast zijn de fysieke versie en QR codes van de Gids meegenomen naar de 
introkampen. Ook is daarna een aparte “Welkom bij de K.N.P.S.V.” mail gestuurd naar alle 
eerstejaarsleden met daarin ook de Gids. 

Verbroedering  

Job Markink vertelt dat de eerste alinea van dit kopje gaat over het introduceren van de 
aangepaste vorm van de K.N.P.S.V.-Spelen. Bij de Najaars AV zijn de K.N.P.S.V.-Spelen van start 
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gegaan en hebben K.N.P.S.V.-leden in teams gestreden voor de winst. De winnaar zal later op de 
AV bekendgemaakt worden. Teams hebben punten kunnen scoren voor de maandelijkse 
opdrachten, deelname aan K.N.P.S.V.-activiteiten en het dragen van merchandise naar deze 
activiteiten. De top drie stond in iedere ledenmail en een volledige tussenstand is bekend gemaakt 
op de Januari AV. Verder hebben alle teams van elkaars opdrachten mogen genieten via een 
gedeelde Google Drive map. Er is een witboek opgesteld dat gebruikt kan worden door de komende 
besturen zodat zij een helder overzicht hebben van hoe de K.N.P.S.V.-Spelen in elkaar zitten. Het 
bestuur heeft de Spelen dit jaar geëvalueerd en de uitkomsten van deze evaluatie zijn in het 
witboek opgenomen. 

Grady Slagman („Aesculapius”) vraagt of alle teams die aan de Spelen zijn begonnen ook het hele 
jaar actief hebben meegedaan. Job Markink vertelt dat de opdrachten het hele jaar door zijn 
gedaan en de activiteiten zijn bezocht door deelnemers van de Spelen, maar sommige teams zijn 
gedurende het jaar wel minder actief geworden. Imme Bogaards (U.P.) vraagt of het KB een plan 
heeft bedacht om te voorkomen dat deelnemers gedurende het jaar afhaken bij de Spelen. Eline 
Vermeulen (P.S.) zegt dat het KB hier nog niet over na heeft gedacht. 

Myrthe Boerrigter vraagt of er, n.a.v. de evaluatie, iets aan de Spelen veranderd kan worden. Job 
Markink vertelt dat het grootste punt van de evaluatie was dat de opdrachten meer K.N.P.S.V. 
gerelateerd moesten zijn, zodat het gepaster is voor de ingestuurde opdrachten om op de sociale 
mediakanalen gedeeld te worden. Ook is het de mening van het bestuur dat meer K.N.P.S.V. 
gerelateerde opdrachten ook leuker zijn voor de leden. Eline Modder geeft als voorbeeld dat 
opdrachten zoals een Instagram post maken over bijvoorbeeld de themaweek met de 
Bacheloractiviteit of over het Lustrumcongres leuk zijn om te delen op de Instagram. Ze vertelt 
dat bijvoorbeeld de kerstopdracht wat minder geschikt was om te delen, omdat deze nogal privé 
was. Xander van Es geeft als tip dat een opdracht ook kan zijn om een Instagram story te maken, 
hierin kun je K.N.P.S.V. dingen wat meer combineren met informele aangelegenheden zoals kerst.  

Myrthe Boerrigter vraagt of de Spelen aankomend jaar ook weer zullen lopen van de Najaars AV 
tot de Congres AV. Job Markink vertelt dat het bestuur dit wel aanraadt. In de periode van de 
Congres AV tot de Najaars AV zijn namelijk weinig activiteiten, ook is er op deze manier tijd om 
je aan te melden als team.  

Emma Dorenbos (P.S.) merkt op dat de prijs nu werd gesponsord door Lead Healthcare. Ze vraagt 
of het bestuur verwacht dat dit voor volgend jaar weer zo zal zijn. Job Markink vertelt dat Lead 
Healthcare de prijs nu al twee jaar achter elkaar heeft gesponsord, dus dat zij wellicht het 
aankomend jaar wel weer willen doen. Hij zegt dat het KB hier goed achteraan zal moeten gaan.7 

Job Markink vertelt dat de tweede alinea van dit kopje gaat over het opstellen van een Skireis 
Commissie. Deze is tijdens de Januari AV geïnstalleerd en staat officieel in het Huishoudelijk 
Reglement. De commissie is druk bezig met het organiseren van de skireis van komend jaar. 

Marit Ritsma („Aesculapius”) vraagt of er al bekend is hoeveel deelnemersplekken er zijn voor 
de Skireis. Job Markink vertelt dat dit nog niet bekend is. De commissie is nog bezig met het 
opvragen van offertes van reisorganisaties, en die te vergelijken. Pas als er een reisorganisatie is 
gekozen kan er naar het deelnemersaantal gekeken worden. 

 
7 Er is contact gezocht met Lead Healthcare over de sponsoring voor de prijs, maar er is nog geen reactie. 
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Internationaal  

Job Markink vertelt dat de eerste alinea van dit kopje gaat over het opzetten van een online 
spreekuur georganiseerd door de commissaris buitenland en de commissaris algemene zaken. 
Deze heeft maandelijks plaatsgevonden en leden hebben hier hun vragen kunnen stellen over de 
internationale mogelijkheden van de K.N.P.S.V. Er zijn qua harde cijfers relatief weinig leden 
aanwezig geweest. De leden die wel bij een spreekuur zijn geweest, zijn geënthousiasmeerd 
voor internationale activiteiten. Sommige hiervan zijn ook mee geweest. 

Emma Holler vertelt dat ze het spreekuur een goed idee vindt. Ze vraagt of het spreekuur volgend 
jaar wordt doorgezet, en of het dan het doel is om meer mensen te bereiken. Eline Vermeulen 
vertelt dat het KB zeker van plan is om dit door te zetten8. Ze vertelt dat, volgens het 120e bestuur, 
het spreekuur relatief weinig werk is. Ze zegt dat er nog wel even naar de promotie van het 
spreekuur gekeken moet worden. Ze noemt als voorbeeld dat het spreekuur misschien op een vast 
moment gehouden kan worden zodat leden altijd weten wanneer het is. Ze vertelt dat het niet 
per se het doel is om de opkomst te verhogen, het spreekuur is vooral gericht op leden met 
specifieke vragen. Anne van de Loo zegt dat het een goed idee is om mensen die geïnteresseerd 
zijn in SEP op de hoogte te stellen van het spreekuur zodat ze daar hun vragen kunnen stellen. 
Hierna kan dan de reguliere SEP procedure worden doorlopen als het lid nog steeds geïnteresseerd 
is. Ze vertelt dat het spreekuur hierdoor ook meer leden kan trekken. 

Grady Slagman merkt op dat er weleens een korte presentatie is gegeven aan het begin van het 
spreekuur. Ze vraagt zich af of dit vaker is gedaan of dat het spreekuurtje meer gevuld is met 
specifieke vragen van leden. Job Markink vertelt dat er alleen een presentatie is gegeven bij de 
allereerste keer. Hierna werd gemerkt dat dit de drempel verhoogde voor leden om zelf nog met 
vragen te komen. Daardoor is de presentatie aan het begin niet opnieuw gedaan en kunnen mensen 
gewoon online aansluiten om hun eigen vragen te stellen. Eline Modder vertelt dat het 
spreekuurtje ook vooral gericht is op leden met specifieke vragen, dus dan heeft een presentatie 
niet zo heel veel zin. Marit Ritsma vraagt of er ook internationale leden naar het spreekuur zijn 
gekomen. Eline Modder vertelt dat er een internationaal lid van P.S. is langsgekomen, die 
geïnteresseerd was in het deelnemen aan SEP. 

Job Markink vertelt dat er in de tweede alinea van dit kopje staat dat het bestuur, samen met 
de SEP-Werkgroep, gaat kijken of het mogelijk is een Visiting Programme op te stellen voor de 
zomer van 2023. Zoals de SEP-Werkgroep heeft aangegeven in het verslag gepresenteerd door 
Anne van de Loo, is het in de zomer van 2023 niet meer haalbaar om deze te organiseren. Wel is 
er positief advies gegeven door de werkgroep voor in de toekomst. 

Ingeborg Blom („Aesculapius”) vraagt wanneer het bestuur denkt dat dit Visiting Programme voor 
het eerst gehouden kan worden. Anne van de Loo zegt dat het bestuur hoopt dat het in de zomer 
van 2024 voor het eerst gehouden kan worden. Ze vertelt wel dat dit ook ligt aan o.a. de SEP-
werkgroep.  

Continuïteit 

Job Markink vertelt dat in de alinea onder het laatste kopje staat dat het bestuur een 
evaluatiemethode gaat opstellen voor de evaluatie van commissies. Deze is opgesteld en 

 
8 Het 121e bestuur der K.N.P.S.V. zet dit door en het eerste spreekuur heeft 5 oktober plaatsgevonden. 
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uitgevoerd met de commissies die sinds de Januari AV gedechargeerd zijn. Er is een evaluatie 
uitgevoerd na het organiseren van een activiteit en een bij de laatste vergadering van de 
commissie. Uitkomsten van deze evaluaties zijn opgenomen in de witboeken van de commissies. 

Emma Holler vraagt of er belangrijke punten zijn gekomen uit deze evaluaties waar het bestuur 
wat mee kan. Job Markink vertelt dat het grootste punt is dat de Activiteitencommissie heeft 
aangegeven dat ze meer willen organiseren tijdens het K.N.P.S.V.-weekend dan alleen het 
K.N.P.S.V.-feest. De commissie raadt aan dat ook het diner na de Najaars AV door de commissie 
wordt georganiseerd. Hij vertelt dat het aan het KB is om dit door te voeren, maar het bestuur 
lijkt dit een goed idee.9  

6h. Afgelopen activiteiten  

11 maart 2023    NIA Dag van de Farmaceutische Industrie 

18 maart 2023    Bacheloractiviteit 

1 april     SpoCo activiteit 

17 april tot 23 april   EPSA Annual Congress in Slovenië 

6i. Activiteitenlijst  

Job Markink presenteert een lijst met activiteiten waar het bestuur der K.N.P.S.V. het afgelopen 
verenigingsjaar aan heeft deelgenomen.  

Robin Hoogenstrijd („Aesculapius”) vraagt of het KB volgend jaar wel naar de Federation for 
Innovative Drug Research Netherlands (FIGON) Dutch Medecine Days (DMD) gaat. Hij vertelt dat 
het in Oss zal zijn, en hij raadt het bestuur aan om hier naartoe te gaan. Eline Vermeulen vertelt 
dat zij hier met haar KB naar gaat kijken. 

Priscilla Tan („Aesculapius”) ziet dat er een U.P.-borrel en een P.S.-borrel tegelijkertijd hebben 
plaatsgevonden, en ze vraagt zich af hoe dat zit. Myrthe Boerrigter verteld dat dit tijdens een 
Algemene Leden Vergadering (ALV) is besproken en dat er ook met commissies over is gepraat. 
Hieruit bleek dat veel leden vonden dat er veel activiteiten op dinsdag waren, en dat er op 
maandag ook al commissieavond wordt gehouden. Hierdoor wilden leden de maandelijkse borrel 
een keer op de maandag laten plaatsvinden, en dat is dus ook gedaan. Nicky Janssen 
(„Aesculapius”) vraagt of dit eenmalig is gebeurd of dat het vaker gaat gebeuren. Emma 
Dorenbos vertelt dat er bij het maken van de jaarplanning rekening mee is gehouden dat het niet 
meer overlapt. Ze vertelt dat het aankomend jaar misschien wel kan voorkomen dat de borrel op 
een maandag wordt gehouden. Kim Scholten (P.S.) vertelt dat de borrel aankomend jaar een of 
twee keer op maandag zal plaatsvinden, maar niet vaker en dat de borrel dus ook niet standaard 
wordt verplaatst. Nicky Janssen geeft als tip om goed te blijven communiceren met de andere 
functies twee. Job Markink vertelt dat dit ook is besproken tijdens de Bestuurs Overleggen 
(BO’s). 

 
9 De Activiteiten Commissie heeft voor het K.N.P.S.V.-weekend 2023 ook het diner georganiseerd. 
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De activiteitenlijst van het verenigingsjaar 2022-2023 wordt goedgekeurd.  

6j. Moties 

Job Markink geeft een overzicht van de uitgevoerde en niet uitgevoerde moties sinds de Januari 
AV 2023.  

6k. Cadeau aan de vereniging  

Job Markink presenteert namens het 120e bestuur der K.N.P.S.V. het cadeau aan de vereniging. 
Het cadeau aan de vereniging is een van de oude bestuurslinten, ingelijst voor op de AV-tafel 

Franka Hettfleisch vraagt welke van de oude bestuurslinten het is. Job Markink vertelt dat het 
oude voorzitterslint is ingelijst.  

6l. K.N.P.S.V.-Spelen 

Job Markink vertelt dat de teams de afgelopen zeven maanden dapper hebben gestreden tijdens 
de K.N.P.S.V.-Spelen. Één team is hier uiteindelijk als winnaar uit gekomen. Het winnende team 
is de Beroependagcommissie “NextGen”. Zij winnen een activiteit ter waarde van 200 euro.10  

7. Bestuursjaar 2023-2024 der K.N.P.S.V. deel 1 

7a. Verkiezing deel 1 

Job Markink, voorzitter der K.N.P.S.V., vertelt dat het bestuur helaas in de tijd na het versturen 
van de stukken gehoord heeft dat Stijn Rijnders vanwege persoonlijke omstandigheden zich heeft 
teruggetrokken van het 121e kandidaat-bestuur. Echter, het bestuur heeft, samen met het KB, een 
andere gegadigde gevonden voor de functie van commissaris buitenland (CB), Floor Eijken. Job 
Markink vertelt dat Floor gisteren (woensdag 17 mei)heeft toegezegd. Hij vertelt dat de normale 
vraag-procedure is doorlopen, en dat Floor de beoogde bedenktijd heeft gehad. Ook is ze in 
gesprek geweest met oud-besturen en met het KB. Echter, in het HR staat dat een lid pas 
geïnstalleerd mag worden als bestuurslid als dit bekend is gemaakt onder de leden, minstens een 
week voor het wisselmoment. Job Markink vertelt dat het bestuur de AV om toestemming wil 
vragen om Floor Eijken toch te installeren tijdens deze AV. Als Floor Eijken meteen volledig mee 
kan werken als bestuurslid is dat het beste voor de voorbereidingen van het bestuursjaar en voor 
het verdere inwerken. Anne van de Loo, commissaris buitenland der K.N.P.S.V., zegt dat het voor 
de CB  van belang is dat Floor Eijken zo snel mogelijk wordt geïnstalleerd. Anne van de Loo vertelt 
dat IPSF gewoon door gaat. Zodra zijzelf klaar is moet er direct een nieuwe Contact Person (CP) 
en SEO zijn. Als Floor Eijken niet nu geïnstalleerd wordt, gaat er weer meer tijd overheen en dat 
kan de CB zich niet veroorloven. Het SEP is ook in volle gang en dat moet ook weer z.s.m. worden 
opgepakt, het liefst door de volgende CB.  
 
Ghislaine Feron (U.P.) vraagt of er een andere mogelijkheid is om Floor Eijken later in te hameren, 
bijvoorbeeld op een Buitengewone AV. Ze snapt dat de Najaars AV onhandig is i.v.m. IPSF. Ze 
vertelt dat Floor Eijken nu inhameren in strijd is met twee dingen van het HR, en ze vraagt of het 

 
10 De activiteit zal in maart gepland worden, want in die periode kan de hele commissie aanwezig zijn. 
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bestuur andere opties heeft overwogen. Job Markink vertelt dat andere opties zoals een 
Buitengewone AV zijn overwogen, maar dat dit veel extra werk zou betekenen voor iedereen. Zo 
zouden alle afdelingsbesturen ook aanwezig moeten zijn bij een Buitengewone AV. Hij vertelt dat 
het dus veel extra werk is, maar dat het eventueel wel zou kunnen.  
 
Femke Spaargaren („Aesculapius”) vraagt, aangaande. het wel of niet installeren van Floor Eijken 
als CB, of het mogelijk is om haar te installeren in de IPSF Office Hulpcommissie. Ze vertelt dat 
hier bij voorkeur de huidige CB inzit, maar ze vraagt zich af of het mogelijk is om Floor Eijken 
hierin te plaatsen, mocht ze niet geïnstalleerd zijn als CB. Job Markink vertelt dat dit klopt, maar 
dat deze commissie niks te maken heeft met de rollen van SEO en CP. Hij vertelt dat ze 
geïnstalleerd kan worden in die commissie, maar dat deze erg weinig te maken heeft met IPSF. 
Femke Spaargaren vraagt of Floor wel CP kan zijn zonder officieel bestuur te zijn. Job Markink 
vertelt dat dit mogelijk is maar dat dit het wel veel lastiger maakt.  
 
Robin Hoogenstrijd („Aesculapius”) vertelt dat hij het een beetje raar vindt dat alleen de bij deze 
AV aanwezige leden weten dat er een nieuwe kandidaat naar voren is gekomen. Hij vertelt dat er 
nu geen optie is geweest voor tegen kandidaten. Ulrike van Ark (P.S.) vertelt dat de leden het 
hoogste zeggenschap hebben van de vereniging, maar dat ze zelf naar voren moeten stappen om 
hun mening te verkondigen. Ze vertelt dat er geen extra geïnteresseerden waren gekomen, ook 
als de leden wel over de interesse van Floor Eijken hadden geweten. Ze vertelt dat Job Markink 
gelijk heeft, wat betreft dat het veel extra werk bespaart als een Buitengewone AV niet nodig is 
voor een enkel verkiezingspunt. Ze vertelt dat het beter nu goed besproken kan worden, aangezien 
er bij een Buitengewone AV alleen maar besturen komen. Leden die echt hun stem willen laten 
horen komen naar elke AV, dus die mensen zijn er nu wel bij. Ze vertelt dat de meest belangrijke 
mensen nu hier zijn, dus dat het beter nu afgehandeld kan worden. Ze vertelt dat het niet in strijd 
is met de statuten als Floor Eijken nu wordt ingehamerd, want er mag van het HR worden 
afgeweken als de AV het er mee eens is en er overleg heeft plaatsgevonden met oud-besturen. 

 
Femke Spaargaren vertelt dat er in de uitnodiging voor de AV vijf kandidaat-bestuursleden vermeld 
stonden. Ze vindt het bijzonder dat er niet eerder bericht is geweest dat er een nieuwe kandidaat 
gevonden is. Ze vertelt dat mensen buiten deze zaal nu geen idee hebben dat Floor Eijken zich 
kandidaat heeft gesteld, en dat ze haar dus ook niet kennen. Ze vindt het een ethisch punt dat 
mensen die hier niet zijn hier niks over kunnen zeggen. Ulrike van Ark zegt dat ze snapt wat Femke 
Spaargaren zegt. Ze draagt echter aan dat leden naar de AV kunnen komen, indien zij een mening 
willen geven over Floor Eijken of haar kandidaatschap. Ze vertelt dat de mensen die hier nu niet 
zijn geen mening hoeven te uiten, of het niet belangrijk genoeg vonden om daarvoor naar een AV 
te komen. Ze vertelt dat er altijd dingen ter sprake komen bij een AV die niet in de stukken 
stonden, of dat er onvoorziene discussies ontstaan. Ze vertelt dat voorstellen ter plekke gedaan 
kunnen worden. Femke Spaargaren zegt dat de reden voor de agenda is dat leden van tevoren 
kunnen kijken wat er besproken gaat worden, en dat ze op basis daarvan kunnen beslissen of ze 
wel of niet willen komen. Ze vertelt dat er inderdaad altijd dingen worden besproken op een AV 
die niet op de agenda stonden, maar dat dit meestal kleine dingen zijn. Zij vindt dat een nieuwe 
kandidaat voor het bestuur, wat niet van tevoren aangekondigd is, hier niet onder valt.  

 
Ghislaine Feron vraagt waarom ervoor is gekozen om niet eerder bekend te maken dat Stijn 
Rijnders gestopt is met het KB. Job Markink vertelt dat hiervoor gekozen is om minder 
verontrusting te veroorzaken kort voor de wissel, en ook om het KB te ontlasten. Ghislaine Feron 
vertelt dat er nu tegelijkertijd bekend wordt gemaakt dat Stijn Rijnders is gestopt en dat Floor 
Eijken de nieuwe kandidaat is. Ze vertelt dat in strijd is met het HR, en dat alleen de mensen die 
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aanwezig zijn voor het Congres hiervan op de hoogte zijn. Ze vertelt dat er veel factoren zijn die 
het een lastige kwestie maken, en dat er veel dingen voor en tegen gezegd kunnen worden. Ze 
vertelt dat ze zelf voorstander is van een Buitengewone AV. Hierdoor wordt er niet tegen het HR 
ingegaan en kunnen alle leden op de hoogte gesteld worden.  
 
Job Markink stelt voor dat het KB even uitlegt waarom zij Floor Eijken geschikt vinden als CB. Hij 
vertelt dat het KB al veel contact heeft gehad met Floor Eijken, en om deze manier de zaak voor 
de AV kan verduidelijken. 
 
Emma Holler (U.P.) vindt het fijn om te horen dat Floor Eijken zich zo opstelt naar het KB, maar 
dat het nu gaat om de kwestie of ze bij deze AV zomaar mag worden ingehamerd. Ze vertelt dat 
het niet gaat over wat Floor Eijken wil, maar of het acceptabel is voor de AV dat de niet aanwezige 
leden geen inspraak hebben. Ellen van der Meer (U.P.) vertelt dat het inderdaad niet helemaal 
eerlijk is voor de leden die er niet zijn. Ze vertelt ook dat de enige manier waarop het nu niet kan 
is als er een tegenbestuur is. Aangezien dat er niet is, is het belangrijk dat de mensen die het wel 
willen doen (het KB) dit ook kunnen doen. Nicky Janssen („Aesculapius”) is het eens met Ellen van 
der Meer. Ze vertelt dat de leden voldoende tijd hebben gehad om interesse te tonen. Zo is er een 
mail gestuurd naar alle K.N.P.S.V.-leden uit Groningen en was er de mogelijkheid om het 
interessestrookje in te vullen. Ze vertelt dat er nu iemand is gevonden die, naar haar mening, 
geschikt, geïnteresseerd, en gemotiveerd is voor de functie. Franka Hettfleisch („Aesculapius”) 
vult aan dat het nu gaat over de leden en dat de vereniging het goed wil doen voor de leden. Dit 
houdt ook in dat er een goed ingewerkt bestuur komt. Ze vertelt dat dit gedaan wordt door direct 
te beginnen met inwerken en gelijk aan de slag te gaan op de General Assembly (GA). Ze vertelt 
dat er een gat valt van minstens drie weken waarin niets kan worden voorbereid, als er nu niemand 
wordt geïnstalleerd. Ze vertelt dat het EuRS in Bern al heel snel is en dat er geen tijd te verliezen 
is. Ze vertelt dat goede vertegenwoordiging het beste is voor de leden, en om dit te realiseren 
moet de CB z.s.m. ingewerkt worden.  

 
Femke Spaargaren zegt blij zijn om te horen dat er een geïnteresseerde kandidaat is. Ze vraagt 
zich af of het bestuur van plan is om Floor Eijken op deze AV te installeren. Ze vraagt zich af of 
hoe betrokken Floor Eijken is geweest bij het vraagproces, en waarom zij er nu pas voor heeft 
gekozen om ja te zeggen. Femke Spaargaren vraagt zich af of Floor Eijken genoeg is ingewerkt om 
nu geïnstalleerd te worden, en ook om deze zomer aan het werk te gaan. Ze maakt zich zorgen 
dat er wellicht iemand geïnstalleerd wordt die niet genoeg kennis van zaken heeft. Ulrike van Ark 
geeft aan dat Femke Spaargaren een goed punt heeft, en dat er om deze reden altijd goed 
nagedacht moet worden voordat iemand KB wordt. Ulrike van Ark merkt echter ook op dat er 
waarschijnlijk niks tot weinig verandert aan de kennis en capabiliteit van Floor Eijken in de twee 
weken tot een eventuele Buitengewone AV. Ze zou dan twee weken extra hebben om te praten 
met het KB en met Anne van de Loo, wat ze allebei al uitvoerig gedaan heeft. Ulrike van Ark 
vertelt dat er dan over twee weken precies dezelfde discussie gevoerd zal worden, waarvoor 
iedereen, die aanwezig wil zijn bij de AV, naar Groningen zou moeten komen. Ze vertelt dat dit 
ook voor de representatie van de Nederlandse (Bio-)Farmacie student binnen IPSF heel veel 
gevolgen zal hebben. Ze vindt dat iedereen het zichzelf dan heel moeilijk gaat maken omdat 
iemand nu nog niet geschikt genoeg wordt gevonden, maar dezelfde persoon dat over twee weken 
wel zou zijn. Femke Spaargaren vraagt of het noodzakelijk is, als Floor Eijken niet op deze AV 
wordt geïnstalleerd, dat er z.s.m. een Buitengewone AV komt. Ze vraagt of het mogelijk is om 
Floor Eijken te installeren op de eerstvolgende AV. Ze stelt voor dat Floor Eijken dan wel in de 
IPSF Office Hulpcommissie geïnstalleerd kan worden, zodat ze wel met IPSF aan de gang kan. 
Franka Hettfleisch vertelt dat de IPSF Office Hulpcommissie het IPSF bestuur ondersteunt, en dat 
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ze zorgen dat het IPSF huis wordt schoongemaakt. Ze vertelt dat het heel weinig tot niks te maken 
heeft met de CB functie.  
 
Nicky Janssen merkt op dat een gedeelte van de AV twijfelt, vooral omdat bijna niemand buiten 
deze zaal op de hoogte is van deze ontwikkeling. Ze merkt op dat mensen hierdoor bang zijn dat 
andere leden geen kans hebben gekregen om zich voor de CB functie te melden. Ze vindt dat de 
leden echt lang genoeg hebben gehad om naar voren te komen voor het KB. Marnix Dijkman 
(„Aesculapius”) geeft toe dat mensen lang hebben gehad om zich aan te melden, maar dat Stijn 
Rijnders de positie lang gevuld hield waardoor mensen zich niet konden aanmelden. Emma Holler 
vertelt dat Stijn Rijnders en Eline Vermeulen al eerder zijn onthuld, en dat terwijl de CB functie 
al vergeven was niemand daarvoor interesse kon tonen. Eline Modder, commissaris algemene 
zaken der K.N.P.S.V., vertelt dat het bestuur na de KB-onthulling verschillende geïnteresseerde 
kandidaten heeft gehad, maar dat die vooral geïnteresseerd waren in een positie in het bestuur, 
en niet in een specifieke functie. Ze vertelt dat het commissariaat redelijk onduidelijk bleek voor 
nieuwe leden, en dat zij daar vaak niet specifiek in geïnteresseerd waren. Femke Spaargaren snapt 
wat het bestuur zegt, en zegt ook dat er geen tegenbestuur is. Ze vindt het kwalijk dat deze 
ontwikkeling niet van tevoren kenbaar is gemaakt aan de leden, omdat mensen die graag deze 
discussie hadden willen bijwonen dan toch hadden kunnen komen. Deze mensen, als ze dan hadden 
besloten om wel te komen, hadden dan ook hier hun mening kunnen delen. Ulrike van Ark vraagt 
aan Femke Spaargaren of er mensen in haar achterban zijn die er een probleem mee hebben dat 
er mogelijk iemand wordt geïnstalleerd die niet eerder kenbaar is gemaakt of dat ze een probleem 
met Floor Eijken hebben. Ze vraagt zich af wat de mensen vinden van de kandidaat. Ulrike van 
Ark vertelt dat er nu gesproken wordt over het principe dat iedereen zijn of haar mening moet 
kunnen geven, maar dat de uiteindelijke vraag is of men haar geschikt vindt. Ze heeft van veel 
mensen goede argumenten gehoord. Ulrike van Ark vertelt dat CB een specifieke functie is, en dat 
Floor Eijken het graag wil doen. Ze vertelt dat de zaal nu gevuld is met actieve K.N.P.S.V.-leden, 
dus dat hier nu over gediscussieerd moet worden.  
 
Daniël Bertram (VCSVU) zegt zelf geen persoonlijk oordeel te hebben over Floor Eijken. Hij vertelt 
dat Floor Eijken dan wel met iedereen heeft gesproken, maar dat ze niet is ingewerkt. Hij maakt 
zich zorgen dat Floor Eijken alsnog zal stoppen met besturen, zodra ze ziet wat de functie 
daadwerkelijk inhoudt. Hij vertelt dat ze nog niet weet wat ze aan het doen is. Eline Modder 
merkt op dat de discussie in cirkels gaat. Over twee weken weet Floor Eijken niet meer dan ze nu 
weet, want met alle voorbereidingen voor een Buitengewone AV gaat er niet veel tijd zijn om haar 
in te werken. Ulrike van Ark beaamt dat er in twee weken niks gaat veranderen. Ze vertelt dat 
deze discussie nu wordt gevoerd omdat haar naam niet zeven dagen van tevoren op de lijst stond, 
dat is het probleem. Als ze acht dagen langer bekend was geweest had ze acht dagen langer 
ingewerkt kunnen worden, dus het maakt allemaal heel weinig uit. Daniël Bertram vraagt waarom 
er niet gekozen wordt om haar niet aan te nemen. Hij zegt dat het bestuur ook met vier mensen 
gedaan kan worden. Ulrike van Ark vertelt dat een bestuur van vier mensen niet iets is wat je 
moet willen. Ze vertelt dat we met Floor Eijken erbij vijf geschikte mensen hebben, en daar 
moeten we blij om zijn. Daniël Bertram is het hier niet mee eens. Hij vertelt dat men niet weet 
of ze geschikt is. Ghislaine Feron vertelt dat ze Daniël Bertram zijn argument nergens op vindt 
slaan. Zelfs al was ze drie maanden geleden onthulden ingewerkt dan had ze nog steeds kunnen 
besluiten dat ze het niet wilde doen. Daniël Bertram vraagt wat het alternatief zou zijn geweest. 
Job Markink zegt dat het bestuur al verteld heeft dat de taken van de CB dan opgedeeld zouden 
worden, en dat dit veel extra werklast zou opleveren voor de rest van het bestuur.  
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Femke Spaargaren zegt dat ze het terecht vindt dat er goede vragen worden gesteld. Ze zegt dat 
ze deze vragen ook gesteld zou hebben als Floor Eijken zeven dagen van tevoren bekend was 
gemaakt. Femke Spaargaren vraagt aan Anne van de Loo of zij denkt dat Floor Eijken een goed 
beeld van de functie heeft. Anne van de Loo zegt dat Floor Eijken genoeg kennis van de functie 
heeft om nu geïnstalleerd te worden. 

 
Robin Hoogenstrijd geeft aan dat hij niet twijfelt of Floor geschikt is voor de functie of niet. Hij 
vertelt dat in het HR staat dat het bestuur van de reglementen mag afwijken als er een twee derde 
meerderheid is bij een stemming op een AV.  

 
Myrthe Boerrigter (P.S.) vertelt dat de bestuursvorming het afgelopen verenigingsjaar lastig was 
bij zowel P.S. als de K.N.P.S.V. Ze geeft aan dat Floor Eijken misschien nog niet alles weet maar 
ze vertelt dat P.S. vertrouwen heeft in haar. Ze zegt dat je als KB ook nog veel leert nadat je 
gewisseld bent. Ze voegt toe dat de communicatie over de kwestie wel beter had gekund. 

 
Femke Spaargaren vraagt, aangezien het volgens haar een gevoelige kwestie is, of de aanwezigen 
binnen hun bestuur mogen overleggen. Ulrike van Ark vertelt dat men een stembetuiging kan doen 
waarin niemand die persoon in de rede zal vallen, om zo diens mening te delen met de rest. Ulrike 
van Ark vertelt dat iedereen stemt als een individueel lid en niet als bestuur. Ze vertelt dat er 
niet onderling gediscussieerd mag worden, omdat dat de legitimiteit van de stemming kan 
aantasten.  
 
Job Markink installeert Priscilla Tan („Aesculapius”) en Henrik Huizinga (P.S.) als stembureau. 
Hierna legt hij de stemprocedure uit. 

 
Job Markink vertelt dat er 86 stemmen zijn geteld. 83 stemmen voor, 1 stem tegen, 1 blanco stem, 
en 1 ongeldige stem. 
 
Dit bedraagt meer dan een twee derde meerderheid van de AV, wat betekent dat Floor Eijken 
verkozen en geïnstalleerd kan worden als bestuurslid der K.N.P.S.V. 2023-2024. 

 
Kandidaat voor het bestuur der K.N.P.S.V. 2023-2024 staan Eline Vermeulen, Sam Appel, Daan 
Geertjes, Floor Eijken, en Occo Hemel (allen P.S.). 

 

Beleidsnota 
Algemeen 
Eline Vermeulen, kandidaat-voorzitter der K.N.P.S.V., vertelt dat het kandidaat-bestuur de 
K.N.P.S.V. on tour gaat organiseren met als doel om meer persoonlijk contact met de leden te 
bewerkstelligen. Dit houdt in dat het kandidaat-bestuur eens per kwartaal bij de vier afdelingen 
op de universiteit komt werken. Ze vult aan dat dit via de sociale mediakanalen zal worden 
gepromoot. 

 
Ghislaine Feron vertelt dat ze bij de Raad van Praesides (RvP) al heeft aangekaart dat het KB er 
rekening mee moet houden dat elk kwartaal bij alle afdelingen langsgaan hiervoor flink veel tijd 
kost. Ze voegt toe dat werken bij een afdeling niet echt openheid uitstraalt naar de leden. Eline 
Vermeulen antwoord dat er waarschijnlijk alleen gewerkt wordt als er geen leden aanwezig zijn, 
als er wel leden zijn zal daar de aandacht naar uit gaan. Ghislaine Feron vertelt dat er vaak veel 
leden zitten op het U.P.-hol, en dat als er veel leden zijn dat je dan niet echt toekomt aan werken. 
Ze geeft het KB mee om er rekening mee te houden dat ze dan dus niet veel werk gedaan krijgen. 
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Xander van Es (P.S.) vraagt of het KB dan op de bestuurskamers van de afdelingen zal gaan zitten. 
Hij vraagt zich af of daar bij alle afdelingen genoeg plek voor is. Eline Vermeulen geeft aan dat 
dit al besproken is met de afdelingen. Ze denkt dat het wel moet passen. Mocht het nodig zijn kan 
er altijd nog voor gekozen worden om met een afvaardiging te gaan. Het belangrijkste is dat de 
zichtbaarheid van de K.N.P.S.V. vergroot wordt.  
 
Femke Spaargaren geeft aan dat ze het een goed idee vindt, en dat zichtbaarheid tijdens een 
bestuursjaar altijd goed is. Ze vraagt zich alleen af of hoe dit gepromoot zal worden op de sociale 
mediakanalen, aangezien dit best vaak zal gaan plaatsvinden. Ze is bang dat dit voor ongewenste 
berichten zal zorgen. Eline Vermeulen denkt dat dit wel mee zal vallen, en dat andere activiteiten 
ook op deze manier worden gepromoot. Ze vindt het nuttig dat de leden weten waar het bestuur 
is.  
 
Lisa de Jong (VCSVU) vertelt dat ze het een leuk idee vindt. Ze denkt wel dat er goed contact met 
de afdelingen moet worden gehouden. Ze vertelt dat het in de pauze best wel vol is bij de VCSVU, 
en dat het jammer zou zijn als het te vol zou zijn. Ze vertelt dat de promotie er rekening mee 
moet houden dat de tour aangekondigd moet worden van te voren. Dit zodat leden er van op de 
hoogte zijn, en dus langs kunnen gaan als ze dit willen. 
 
Marnix Dijkman vraagt of deze promotie ook in het promotieplan zal worden opgenomen, zodat 
het ook bij de afdelingen wordt gepromoot. Eline Vermeulen vertelt dat ze dit een goed punt 
vindt, maar dat hier nog niet over is nagedacht. Ze geeft aan dat het ze hier nog naar zullen 
kijken.11 
 
Marijn Lamain (U.P.) vertelt dat hij het een goed idee vindt. Hij vertelt dat leden die niet zelf 
niet vaak bij activiteiten of op de bestuurskamer van de K.N.P.S.V. komen, op deze manier toch 
meer met de K.N.P.S.V. in contact komen. 
 
Marit Ritsma („Aesculapius”) vraagt of de K.N.P.S.V. on tour gecombineerd zal worden met een 
bestuursoverleg (BO). Eline Vermeulen vertelt dat het niet per se gecombineerd dient te worden 
met een BO, maar dat dit wel kan. Ze geeft aan dat de K.N.P.S.V. sowieso al veel moet reizen, 
dus de tour combineren met andere activiteiten is wel verstandig, bijvoorbeeld ook met borrels. 

 
Martijn Schipper (P.S.) vertelt dat hij het nog niet duidelijk vindt hoelang het KB dan blijft op een 
afdeling per tour. Eline Vermeulen vertelt dat er geprobeerd zal worden om zo lang mogelijk te 
blijven om de zichtbaarheid te verbeteren. Ze vertelt dat de praktische zaken nog besproken 
moeten worden.  
 
Myrthe Boerrigter vraagt hoe het KB van plan is dit te doen bij P.S., en of dit ook op de 
bestuurskamer van P.S. zal plaatsvinden. Eline Vermeulen geeft aan dat het plan inderdaad was 
om bij P.S. op  het hok te gaan zitten, aan de tafel. Myrthe Boerrigter vraagt of het niet beter is 
om het te organiseren op het K.N.P.S.V.-Hok, aangezien dat in dezelfde gang zit. Ze vertelt dat 
het KB dan beter wat voor de leden op hun eigen hok kan organiseren. Eline Vermeulen vertelt 
dat er maar weinig ruimte is op hun eigen hok, maar dat dit nog verder besproken zal worden.12 
 

 
11 Tijdens de tour worden er story’s gemaakt voor op instagram, de promotie is niet opgenomen in het promotieplan. 
12 Tijdens de K.N.P.S.V. on tour zal het 121e bestuur bij P.S. in de bestuurskamer zitten. 
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Imme Bogaards (U.P.) vraagt of het KB al nagedacht heeft over wat zij zullen dragen bij de tour. 
Eline Vermeulen vertelt dat ze van plan waren om de bestuurskleding te dragen, om zo de 
zichtbaarheid te vergroten. Ze voegt eraan toe dat zij wel te gast zijn bij de afdelingen, dus dat 
dit ook nog met de afdelingen overlegd zal worden.  
 
Emma Dorenbos (P.S.) vraagt of het KB ook van plan is om de K.N.P.S.V.-Gids en/of QR-codes mee 
te nemen. Eline Vermeulen bevestigt dit. Job Markink voegt toe dat er bij alle afdelingen ook een 
poster hangt van de Gids.  
 
Femke Spaargaren vraagt of er ook merchandise meegenomen zal worden. Eline Vermeulen vertelt 
dat ze dit een goed idee vindt, maar dat ze ook niet te opdringerig willen overkomen bij de 
afdelingen. Dit zal dus nog besproken moeten worden. 

 
Eline Vermeulen vertelt dat zij met haar KB een commissieflyer wil opstellen, maar daarin een 
kort en helder overzicht per commissie van de taken, werklast en de ervaring van oud-
commissieleden. De flyer zal in het Engels en Nederlands beschikbaar worden gemaakt op de 
website. Ze vertelt dat de flyer verder meegenomen zal worden naar de introductieactiviteiten 
en commissiemarkten.13 Als laatste voegt ze toe dat de flyer ook ingezet kan worden bij het vragen 
van nieuwe commissieleden, zodat ze gemakkelijk een beter beeld kunnen krijgen bij de 
commissie.  

 
Grady Slagman („Aesculapius”) vertelt dat ze het een leuk idee vindt. Ze vraagt of een dergelijke 
flyer ook de bestuurstaken zal bevatten. Eline Vermeulen geeft aan dat ze daar nog niet over 
nagedacht hadden, maar ze vindt het een interessant idee.14 

 
Femke Spaargaren vraagt of de flyers ook afgedrukt zullen worden en uitgedeeld, of dat ze worden 
geplastificeerd. Eline Vermeulen vertelt dat dit hetzelfde zal worden gedaan als voor de 
K.N.P.S.V.-Gids: eentje plastificeren die je kunt laten zien en niet uitdelen. Er zal ook weer een 
QR-code komen zodat leden die kunnen scannen.  

 
Xander van Es vraagt of er ook op de flyer komt uit welke stad de commissie dat jaar vandaan 
komt, aangezien dat wisselt en de flyer dan vaak aangepast zou moeten worden. Eline Vermeulen 
vertelt dat daar nog niet over na is gedacht, maar dat het haar wel handig lijkt om op de flyer te 
zetten of de commissie uit één stad komt of dat die interstedelijk15 is.  
 
Leroy Roscher (U.P.) vraagt of de flyer ook al direct meegenomen zal worden naar de introductie 
activiteiten. Eline Vermeulen vertelt dat het inderdaad de bedoeling is om voor die tijd de flyer 
af te hebben, zodat die al meteen mee kunnen naar de introductieactiviteiten.  
 
Ingeborg Blom („Aesculapius”) zegt dat ze nu het idee heeft dat de flyer op A5 wordt geprint. Ze 
vraagt zich af of het niet ook mogelijk is om één grote te maken, zodat alle commissies op een vel 
kunnen. Hierdoor hoef je minder papier te gebruiken en is het dus duurzamer, ook vindt ze dat 
overzichtelijker om de commissies met elkaar te vergelijken. Eline Vermeulen snapt het punt dat 
hier wordt gemaakt, maar ze denkt wel dat dit snel onoverzichtelijk wordt. Ze benadrukt dat het 

 
13 De commissieflyer is meegenomen naar de introductieactiviteiten en commissiemarkten, zowel uitgeprint als via 

een QR-code. 
14 Er is geen flyer opgesteld voor bestuurlijke taken. 
15 Op de commissieflyer is aangegeven of de commissie interstedelijk is of uit één stad komt. 
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handig is om één commissie per flyer te hebben. Als er dan iemand voor die commissie wordt 
gevraagd kun je handig die flyer laten zien. Ze zegt dat als men de commissies wil vergelijken, ze 
dan de flyers naast elkaar kunnen houden. Ook staan alle commissies al op de Gids. 

 
Marijn Lamain vraagt of iemand van het bestuur de flyer zal samenstellen of dat dit in 
samenwerking met de commissies wordt gedaan. Eline Vermeulen vertelt dat het hen leuk lijkt 
om ook ervaringen van huidig of oud-commissieleden erin op te nemen, dus zal er ook 
samengewerkt worden met de commissies.16 Verder komen er ook praktische zaken zoals SAC-
punten op. Marlon Geraerts (U.P.) vraagt hoe ervaringen van de Skireis Commissie of de Commissie 
voor Farmaceutisch Beleid dan verkregen worden, aangezien die nog vrij nieuw zijn. Eline 
Vermeulen zegt dat dit inderdaad nog lastig is, maar dat er al wel een opzet gemaakt kan worden 
en dan kunnen er later nog dingen worden toegevoegd.  

 
Eline Vermeulen vertelt dat de K.N.P.S.V.-Gids een helder overzicht biedt van de verschillende 
facetten van de K.N.P.S.V. Om de informatievoorziening verder te verbeteren, wil zij samen met 
haar KB de Gids interactief gaan maken. Dit zal inhouden dat er vanuit de Gids doorgeklikt kan 
worden naar meer informatie over het desbetreffende onderwerp. Verder vertelt ze dat de 
activiteiten van de K.N.P.S.V. ook toegevoegd zullen worden aan de Gids. Verder zal de Gids 
zichtbaarder op de website geplaatst worden.  
 
Femke Spaargaren vraagt of de activiteiten dan op de Gids zelf zullen komen, of dat die op de 
doorklik pagina, waar je terecht komt als je ergens op klikt, te zien zullen zijn. Eline Vermeulen 
vertelt dat de naam van de activiteit zelf op de Gids zal komen, maar dat de hele uitleg er niet 
op zal staan. De informatie komt wel op de doorklikpagina. 
 
Clemens Dijkxhoorn („Aesculapius”) vraagt op welke manier het bestuur de Gids zichtbaarder op 
de website wil plaatsen. Eline Vermeulen vertelt dat de Gids nu in de carrousel staat. Ze wil de 
Gids een eigen kopje geven op een andere plek, of dat je hem meteen kunt zien als je de site 
opent. Ze vertelt dat de exacte vormgeving later zal komen. 

 
Ghislaine Feron vertelt dat er vorig jaar ook al geopperd werd om de activiteiten ook op de Gids 
te zetten, maar dat dit toen niet is gedaan omdat dat te onoverzichtelijk zou worden. Ze geeft 
het KB mee om erop te letten dat het niet alsnog onoverzichtelijk wordt. 

 
Fabian Schaub (P.S.) vraagt of de flyer ook betrokken zal worden bij de Gids. Eline Vermeulen 
bevestigt dit. Als je op de website op een commissie klikt op de Gids kom je bij de bijpassende 
flyer.  

 
Myrthe Boerrigter vraagt wanneer het KB denkt dit af te hebben. Eline Vermeulen vertelt dat ze 
hier met haar kandidaat-bestuur z.s.m. mee aan de slag wil zodat het voor de 
introductieactiviteiten af is. Ze vertelt wel dat de commissieflyer voorrang heeft. Eline Vermeulen 
gaat verder dat het ook technisch gezien lastig is om iets doorklikbaar te maken, aangezien ze zelf 
ook niet precies weet hoe dat moet. Charlotte van den Hurk (U.P.) vraagt of er iemand binnen het 
KB is die dit wel weet. Eline Vermeulen vertelt dat Occo Hemel dit zal oppakken aangezien de 
website in zijn takenpakket valt, maar dat zijn voorgangers hem misschien kunnen helpen. Marit 
Aarsman (VCSVU) vertelt dat Occo Hemel inderdaad de website in zijn takenpakket heeft, maar 

 

      16 De commissieflyer bevat ervaringen van huidig of oud-commissieleden.  
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ze vraagt of hij ook de technische vaardigheden heeft om de te doen. Eline Vermeulen vertelt dat 
het uiteindelijk iemand zijn taak is om de website te snappen, en dat dit dus Occo Hemel zijn taak 
is.  

 
Professioneel  
Eline Vermeulen vertelt dat zij, bij wederzijdse interesse, een gezamenlijke activiteit willen 
organiseren met een landelijke organisatie voor geneeskundestudenten, zoals De 
Geneeskundestudent, International Federation of Medical Students Associations (IMFSA)-NL, of 
Stichting Student en Leefstijl. Ze vertelt dat op deze manier de leden van de K.N.P.S.V. in 
aanraking kunnen komen met andere kanten van het medische veld en eventueel toekomstige 
collega’s.17 
 
Emma Holler vraagt of er specifiek voor geneeskunde is gekozen. Er zijn namelijk nog meer studies 
die te maken hebben met farmacie. Eline Vermeulen verteld dat hier inderdaad over na is gedacht. 
Ze vertelt dat het belangrijk is dat er goed contact is tussen arts en apotheker, en dat het daarom 
belangrijk is om dit extra onder de aandacht te brengen. Samson Bulsink, secretaris der K.N.P.S.V., 
voegt toe dat IFMSA-NL alle medische studies beslaat.  
 
Grady Slagman vraagt of deze activiteit in de jaarplanning past. Eline Vermeulen vertelt dat hier 
nog niet naar is gekeken. Marit Ritsma vraagt of de afdelingsbesturen ook bij deze activiteit 
verwacht zullen worden. Eline Vermeulen vertelt dat het leuk zou zijn als de afdelingsbesturen 
ook komen, maar dan moet het wel in de jaarplanning passen. Ze vertelt dat dit ook afhankelijk 
zal zijn van de andere vereniging met wie ze samen willen werken, en dat het daardoor zou kunnen 
dat het niet in de jaarplanning past. Ilja Timmermans (U.P.) geeft mee om hier op tijd mee te 
beginnen, omdat er al erg veel activiteiten op de planning staan.  

 
Mila Bussing („Aesculapius”) vertelt dat ze het een leuk idee vindt. Ze vraagt of er behoefte is 
vanuit de leden om een dergelijke samenwerking met specifiek geneeskunde aan te gaan. Eline 
Vermeulen vertelt dat er geen lid naar haar is toegekomen met deze specifieke wens. Wel heeft 
ze gehoord van haar medestudenten in de apotheek dat er veel frustratie is over het contact tussen 
de apotheek en de huisarts, omdat deze elkaar niet goed begrijpen. Ze ziet dit als een leuke 
manier om een keer in contact te komen met potentiële toekomstige collega’s. 
 
Daan Obdam (U.P.) vertelt dat hier niet voor begroot is. Hij vraagt hoe dit geregeld zal worden, 
of dat het gratis zal zijn. Eline Vermeulen vertelt dat zij nu meer neigen naar het organiseren van 
een educatieve activiteit, aangezien daar meer sponsoring voor is. Ze vertelt dat het misschien in 
samenwerking met de KNMP of met een huisartsenverenging kan worden georganiseerd. Ze vertelt 
dat hier nog beter naar gekeken moet worden. Daan Obdam vertelt dat als er een 
deelnemersbijdrage wordt gevraagd, er dan vaak minder mensen komen. Hij geeft mee hier 
rekening mee te houden. 

 
Emma Dorenbos vraagt of er al meer bekend is over wat een dergelijke educatieve activiteit 
concreet zal inhouden. Eline Vermeulen vertelt dat ze het hier al wel met haar KB over heeft 
gehad, maar het is een nieuwe activiteit die ze samen met een andere verenging willen organiseren. 
Ze willen ook de inspraak van de andere verenging mee kunnen nemen. Ze vertelt dat Sam Appel 
al wel wat contact heeft gehad met andere verengingen, maar dat dit nog verder besproken moet 

 
17 Er is contact geweest met de Geneeskundestudent en Stichting Student en Leefstijl, het contact zal onderhouden 

worden, alleen vanwege het wegvallen van een bestuurslid heeft deze activiteit nu geen prioriteit. 



  
  

Koninklijke Nederlandse Pharmaceutische Studenten Vereniging  
  
  

  

45  

worden om een concreet plan op te stellen. Emma Dorenbos vertelt dat zowel een educatieve als 
een sociale activiteit leuk is, maar dat er wel op het geld gelet moet worden. 
 
Femke Spaargaren merkt op dat de samenwerking tussen arts en apotheker inderdaad belangrijk 
is, maar dat geneeskundestudenten ook met onderzoek bezig zijn. Ze vertelt dat deze kant van de 
geneeskunde ook goed is om de andere afdelingen erbij te betrekken. 
 
Lisa de Jong vraagt hoe het KB van plan is om farmaceutische wetenschappen studenten hierbij te 
betrekken. Eline Vermeulen vertelt dat dit uiteindelijk ook interessant is voor farmaceutische 
wetenschappen studenten, omdat het einddoel van al deze studies uiteindelijk ook de patiënt is. 
Ze vertelt dat dit voor hen dus ook een interessante nieuwe kant kan zijn. Lisa de Jong geeft mee 
om deze boodschap, dat het met elkaar verbonden is, duidelijk uit te brengen aangezien dit niet 
altijd duidelijk is voor iedereen. Eline Vermeulen voegt nog toe dat geneeskunde niet alleen om 
dokter worden draait, maar dat geneeskundestudenten ook het onderzoek in kunnen. 

 
Xander van Es vertelt dat als er meer raakvlakken gezocht worden voor farmaceutische 
wetenschappen, dat er dan ook samengewerkt kan worden met een scheikunde vereniging. Hij 
vertelt dat P.S. dit ook wel eens heeft gedaan. 

 
Eline Vermeulen vertelt dat zij de plaatsing van de snuffelstages voor de industrie op één dag gaan 
organiseren als alternatief voor de plaatsing op individuele aanvraag. De reden hiervoor is dat de 
bedrijven bij voorkeur meerdere studenten tegelijk ontvangen. Zij streven ernaar om minstens 
drie van deze dagen te organiseren. De data zullen aan het begin van het jaar met de bedrijven 
worden vastgesteld, zodat deze ook in de agenda kunnen worden opgenomen. Er zal bij het kiezen 
van de data rekening worden gehouden met de tentamenperiodes.18  

 
Carmen Willems (P.S.) vraagt of er een minimaal aantal studenten nodig is om een dag door te 
laten gaan. Eline Vermeulen vertelt dat dit aan het bedrijf ligt. Anne van de Loo vertelt dat er 
niet echt een minimaal aantal is, maar dat bedrijven wel een maximaal aantal instellen rond de 
tien of twaalf studenten. Ze vertelt dat de bedrijven zo veel mogelijk studenten willen hebben, 
maar dat ze altijd blij zijn als het plaats kan vinden. Ze durft niet te zeggen of een bedrijf het 
ook voor bijvoorbeeld twee studenten zou willen doen, aangezien de tot nu toe georganiseerde 
dagen altijd meteen vol zaten. 

 
Xander van Es vraagt of de mogelijk tot individuele aanvragen verdwijnt of dat daarnaar gekeken 
zal blijven worden. Eline Vermeulen vertelt dat het interesseformulier blijft, maar mensen die 
een individuele aanvraag doen zullen worden doorgestuurd naar de dagen die georganiseerd 
worden. Ze vertelt dat het individueel plaatsten van studenten in de industrie sowieso eigenlijk 
nooit gebeurden, omdat dit bijna niet te regelen was. 
 
Emma Holler vertelt dat ze het een leuk idee vindt. Ze merkt ook op dat dit het derde punt is uit 
de beleidsnota dat het KB in de jaarplanning wil zetten, dus het wordt wel heel veel. Ze geeft het 
KB mee dat ze in de gaten moeten houden dat het allemaal haalbaar blijft. Job Markink vertelt 
dat er in het afgelopen jaar (2022-2023) ook al twee van dit soort dagen zijn georganiseerd. Emma 
Holler merkt op dat bij het plaatsen van losse studenten het bestuur niet mee hoeft, maar bij dit 
soort dagen wel. Anne van de Loo vertelt dat het bestuur afgelopen jaar ook mee is gegaan met 

 
18 Het 121e bestuur der K.N.P.S.V. is in veel in contact met verschillende bedrijven, een aantal bedrijven hebben al 

laten weten erg enthousiast te zijn en concrete data zullen gepland worden. 
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een afvaardiging, maar dat de bedrijven dit niet per se verwachten. Ze vertelt dat het 
uitgangspunt van de dagen de studenten zijn, en niet het bestuur. Het is het belangrijkst dat de 
studenten kunnen gaan. 

 
Myrthe Boerrigter merkt op dat dit soort dagen dus al georganiseerd zijn het afgelopen jaar, en 
dat er niet heel veel veranderd lijkt. Ze vraagt zich af hoezo dit dan toch een nieuw beleidspunt 
is. Eline Vermeulen vertelt dat de grootste verandering is dat het op individuele basis aanmelden 
voor de snuffelstages in de industrie verdwijnt, en dat er dus nu dagen worden georganiseerd 
waarvoor leden zich kunnen aanmelden. Ook zullen er drie van die dagen worden georganiseerd. 
Anne van de Loo voegt toe dat afgelopen jaar de contacten voor dit soort dagen voor het eerst 
zijn gelegd, en dat er ruimte is voor meer van dit soort dagen. Er zijn veel aanmeldingen voor de 
afgelopen dagen geweest. Met het streven om minimaal drie van dagen te organiseren is er de 
potentie om uit te breiden.   
 
Timo Fleischer („Aesculapius”) merkt op dat veel van de beleidspunten aan het begin van het jaar 
gepland zijn. Hij vraagt of het KB denkt dit allemaal waar te kunnen maken in die tijd. Eline 
Vermeulen vertelt dat zij hun best gaan doen. 
 

Internationaal  
Eline Vermeulen vertelt dat er een toenemende vertegenwoordiging van K.N.P.S.V.-leden bij 
internationale activiteiten wordt gezien. Ze vertelt dat zij willen inspelen op deze interesse door 
een internationale evenementen-werkgroep op te zetten, bestaande uit zeven personen. Het doel 
van de werkgroep is, ten eerste, verkennen of er een EPSA- of IPSF-evenement in Nederland 
georganiseerd kan worden. Ten tweede zal de werkgroep het evenement organiseren bij een 
positief advies. 

 
Jelle Rietveld (U.P.) vertelt dat het lastig is om commissies te vullen, dus hij vraagt hoe het 
bestuur van plan is om deze werkgroep te vullen. Ook vraagt hij of de werkgroep interstedelijk zal 
zijn, of uit slechts een stad zal komen. Eline Vermeulen vertelt dat er nog besloten moet worden 
of de commissie interstedelijk wordt of niet. Ze vertelt dat er ook een stijgende lijn te zien is in 
de commissie vulling. Ze vult aan dat er waarschijnlijk andere leden geïnteresseerd zullen zijn in 
EPSA/IPSF, dan de leden die geïnteresseerd zijn in een van de andere commissies. Jelle Rietveld 
vraagt of er gepeild is onder de leden of er interesse is in een dergelijke werkgroep. Eline 
Vermeulen vertelt dat dit nog niet is gedaan. Eline Modder voegt toe dat de Nederlandse mensen 
die meegaan naar EPSA of daar een functie vervullen/vervuld hebben hier waarschijnlijk wel 
enthousiast over zijn. 

 
Marit Aarsman vraagt of de zeven mensen van de werkgroep ook al nodig zijn voor de 
verkenningsfase, of dat die vooral voor het eventueel organiseren van het evenement zijn. Eline 
Vermeulen vertelt dat de vorige IPSF-werkgroep ook bestond uit zeven mensen, en dat het aantal 
daarop gebaseerd is.  
 
Femke Spaargaren vraagt of deze werkgroep bedoeld is om te verkennen welk soort evenement er 
naar Nederland kan komen. Ze vraagt of er een andere werkgroep zal komen als het evenement 
ook echt naar Nederland zou komen, omdat de werkdruk dan wel anders kan zijn. Eline Vermeulen 
vertelt dat er in het beleidspunt ook staat dat ze het gaan organiseren. Echter, voordat ze het 
écht gaan organiseren zouden ze ingehamerd moeten worden, dus men kan voor die tijd altijd nog 
afhaken als ze dat zouden willen. Anne van de Loo vertelt dat een werkgroep die een dergelijk 
evenement organiseert (dit heet een Reception Committee (RC)) moet worden gekozen door 
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EPSA/IPSF. Ze vertelt dat de voorzitter van de RC ook in het bestuur komt van IPSF of EPSA dus 
dat het erg belangrijk is dat een dergelijk persoon er echt voor wil gaan want het kost veel tijd. 
Ze vertelt dat de werkgroep dus nog niet per se de RC is, maar dat ze dit eventueel wel kunnen 
worden. Femke Spaargaren merkt op dat er in het beleidspunt wel staat dat de werkgroep ook het 
evenement gaat organiseren, en vraagt of dit aangepast moet worden. Eline Vermeulen zegt dat 
je hoopt dat de werkgroep ook echt iets gaat organiseren als het zo ver komt. Ze zegt dat de 
werkgroep er mee aan de gang zal gaan hoe iets georganiseerd zou moeten worden in theorie, dus 
dat het ook het handigst is als zij het ook doorpakken. Job Markink zegt dat het beter is als het 
beleidspunt wordt aangepast door ervan te maken dat er naar gestreefd wordt dat deze werkgroep 
ook de RC wordt. Eline Vermeulen stemt hier mee in. 

 
Xander van Es vraagt of het KB per se zeven leden in de commissie wil plaatsen, of dat het ook 
meer of minder leden kunnen zijn. Ook vraagt hij of de werkgroep eventueel al zou kunnen starten 
met minder leden. Eline Vermeulen vertelt dat hoe meer mensen aan de werkgroep deelnemen, 
hoe lager de werkdruk zal zijn, dus meer leden is altijd goed. Ze vertelt dat het lastiger is als er 
minder leden aan de werkgroep deelnemen, en dat de werkgroep de vorige keer ook uit zeven 
leden bestond. Xander van Es geeft als tip om dit dan anders te verwoorden in het beleidspunt, 
door hier ook te neer te zetten dat ernaar wordt gestreefd om een werkgroep van zeven personen 
te hebben.19 

 
Carmen Willems vraagt wat de toegevoegde waarde is voor Nederland om een dergelijk evenement 
te organiseren hier. Eline Vermeulen vertelt dat dit veel waarde heeft. Er zijn in Nederland veel 
mensen geïnteresseerd in dergelijke evenementen. Nederland is goed geprofileerd op 
internationaal gebied, dus het is belangrijk voor Nederland om dit ook goed te houden. Eline 
Modder zegt dat je bij EPSA en IPSF een voorstel (bid) moet doen om een dergelijk evenement 
naar je land te halen, met een uitgebreid plan over hoe je het zou gaan organiseren. Ze vertelt 
dat het bij EPSA en IPSF niet stormloopt met dit soort voorstellen, en dat de K.N.P.S.V. graag haar 
steentje hieraan bij zou willen dragen. Ze vertelt dat de K.N.P.S.V. ook bij de oprichting was van 
beide verenigingen, dus dat wij die graag zien floreren.  
 
Femke Askamp (P.S.) vraagt of het KB dit wil gaan promoten via de commissieflyer, of dat ze al 
eerder willen beginnen met promoten. Eline Vermeulen vertelt dat het geen vaste commissie 
wordt dus dat het geen meerwaarde heeft om werk te besteden aan een flyer maken voor iets 
eenmaligs.  

 
Femke Spaargaren vraagt of men ook SAC-punten kan krijgen voor het plaatsnemen in deze 
werkgroep. Samson Bulsink vertelt dat men voor het organiseren van een dergelijk evenement (RC) 
SAC-punten krijgt. Hij weet niet of dit ook voor een werkgroep geldt.  

 
Marlon Geraerts merkt op dat het advies van de vorige IPSF-werkgroep een negatief advies20 was, 
dus hij vraagt zich af waarom het KB verwacht dat dit nu anders zal zijn. Eline Vermeulen vertelt 
dat die werkgroep onderzoek deed naar het organiseren van een IPSF World Congress in Nederland, 
dit is een relatief groot evenement. Ze vertelt dat er misschien wel een kleiner evenement in 
Nederland georganiseerd kan worden, bijvoorbeeld een Summer University. Ze voegt toe dat tijden 
ook veranderen, en dat het goed is voor de K.N.P.S.V. om dergelijke evenementen te organiseren. 
Katie Remmers (P.S.) vertelt dat er bij EPSA ook dingen zijn veranderd, waardoor de 

 
19 Het beleidspunt is herschreven, naar dat er wordt gestreefd dat de werkgroep 7 leden bevat. 
20 Een negatief advies houdt in dat deze werkgroep het destijds niet mogelijk achtte om een IPSF World Congres 
naar Nederland te halen. 
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deelnemersbijdrage omhoog is gegaan. Als een land een nog hogere deelnemersbijdrage wil vragen, 
moet de AV van ESPA (de GA) hier over stemmen. Dit kon vroeger niet, dus is er wel degelijk wat 
veranderd ten opzichte van de laatste werkgroep. Ze vertelt dat het hierdoor wellicht makkelijker 
wordt om een evenement in Nederland te organiseren. Eline Modder voegt toe dat de vorige 
werkgroep stuk liep omdat het organiseren van een evenement in Nederland te duur was met de 
op dat moment toegestane maximum deelnemersbijdrage. Tamara van den Steen („Aesculapius”) 
vraagt wat er zal gebeuren als de werkgroep weer tot een negatief advies komt. Ze vraagt dat, 
mocht er nu weer een negatief advies uitkomen, of de werkgroep dan wel blijft doorkijken voor 
later. Eline Vermeulen vertelt dat hier nog niet over na is gedacht. De vorige keer werd de 
werkgroep opgeheven na het negatieve advies. Eline Vermeulen zegt dat het goed is om vaker te 
kijken wat de mogelijkheden zijn, maar ieder jaar is waarschijnlijk niet nodig. Eline Modder 
vertelt dat ook een negatief advies nuttig is voor EPSA/IPSF voor onderzoek. Aan de hand van dat 
soort resultaten kunnen zij er ook weer naar gaan kijken en eventueel dingen aanpassen. 
 
Myrthe Boerrigter vraagt wanneer het KB de werkgroep rond wil hebben. Eline Vermeulen vertelt 
dat hier nog geen strakke deadline voor opgesteld is, maar ze zegt met haar KB te streven om het 
rond de Januari AV geregeld te hebben. Ze geeft wel mee dat dit een indicatie is. Eline Vermeulen 
vertelt dat er veel dingen geregeld moeten worden aan het begin van het bestuursjaar, dus dat 
dit pas later aan de beurt is. Myrthe Boerrigter vraagt hoelang een dergelijke werkgroep erover 
doet om een advies te geven. Anne van de Loo vertelt dat de vorige werkgroep daar ongeveer een 
jaar mee bezig is geweest.  

 
Het beleidsplan van het 121e kandidaat-bestuur der K.N.P.S.V. wordt, met in acht neming van de 
wijzigingen, goedgekeurd. 
 

8. Verslagen van het bestuursjaar 2022-2023 
8a. Voorzitter 
Job Markink, voorzitter der K.N.P.S.V., vertelt dat het jaarverslag van de voorzitter over het 
bestuursjaar 2022-2023 is opgenomen in de bundel van de Congres AV 2023.  

 
Het jaarverslag van de voorzitter over het bestuursjaar 2022-2023 wordt goedgekeurd.  

 
8b. Secretaris  
Samson Bulsink, secretaris der K.N.P.S.V., draagt het secretarieel jaarverslag over het 
bestuursjaar 2022-2023 voor.  

 
Het secretarieel jaarverslag over het bestuursjaar 2022-2023 wordt goedgekeurd.  

 
8c. Penningmeester, inclusief afrekening en verantwoording  
Job Markink vertelt dat het jaarverslag van de penningmeester over het bestuursjaar 2022-2023 is 
opgenomen in de bundel van de Congres AV 2023. Mara van den Kerkhof, penningmeester der 
K.N.P.S.V., licht de resultatenrekening, balans, en de vorderingen en schuldenlijst van het 
bestuursjaar 2022-2023 toe. 

 
Resultatenrekening 

(Er waren geen vragen over de resultatenrekening.) 
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Balans 

Activa kant 

Marit Ritsma („Aesculapius”) vraagt of er niet meer geld op de tweede spaarrekening zou moeten 
staan. Ze vraagt of er geen rente ontvangen wordt. Mara van den Kerkhof vertelt dat de K.N.P.S.V. 
over alles rente ontvangt, maar dat de rente van de tweede spaarrekening op een andere rekening 
terecht komt.  

 

Robin Hoogenstrijd („Aesculapius”), namens Luc van Rijn („Aesculapius”), vraagt wat er met de 
mondkapjes is gebeurd. Mara van den Kerkhof vertelt dat die afgeschreven zijn, aangezien ze niet 
meer verkocht gaan worden. 

 

Daan Obdam (U.P.) vraagt of de lustrumdassen en lustrumtruien bij de Congrescommissie komen, 
of op deze balans. Mara van den Kerkhof vertelt dat deze pas na 30 april betaald zijn, dus dat ze 
er nog wel op komen. Ten tijde van opmaken van de rekeningen was dat nog niet het geval. 

 

Myrthe Boerrigter (P.S.) vraagt of er ook wel eens nieuwe aankopen worden gedaan voor de 
bestaande merchandise voorraden. Mara van den Kerkhof vertelt dat dit niet gebeurt, ieder item 
wordt in beperkte oplage aangeschaft. Sommige items, zoals de pinnen en de truien, zijn er wel 
altijd dus die worden af en toe opnieuw aangeschaft.  

 

Vorderingen en schuldenlijst  

Robin Hoogenstrijd („Aesculapius”), namens Luc van Rijn („Aesculapius”), vertelt dat hij een mail 
kreeg dat de deelnemersbijdrage van het besturendiner €28,20 bedraagt. Als er honderd 
aanwezigen waren op het besturendiner, krijgt de K.N.P.S.V. dit dus honderd keer. Hij vraagt of 
de K.N.P.S.V. dan winst maakt op het besturendiner. Mara van den Kerkhof vertelt dat hier geen 
winst op wordt gemaakt. Ze vertelt dat er mensen waren die van tevoren hadden aangeven dat ze 
niks gingen eten en/of drinken, en dat daardoor de kosten zijn aangepast. Hierdoor betaalde dus 
niet alle honderd mensen hetzelfde. 

 

Het jaarverslag van de penningmeester, met afrekening en verantwoording, over het bestuursjaar 
2022-2023 wordt goedgekeurd. 

 

8d. Commissaris buitenland, inclusief mededelingen 

Job Markink vertelt dat het jaarverslag van de commissaris buitenland over het bestuursjaar 2022-
2023 is opgenomen in de bundel van de Congres AV 2023.  

 

Anne van de Loo, commissaris buitenland der K.N.P.S.V., geeft een update over Student Exchange 
Programme (SEP), Het IPSF European Regional Symposium (EuRS), het IPSF World Congress (WC), 
IPSF, en de snuffelstages.  

 

Anne van de Loo vertelt dat alle problemen met de SEP database weer zijn opgelost, en deze kan 
weer normaal worden gebruikt. Hierdoor kunnen de SEP stages ook weer op de normale manier 
worden geregistreerd. Ze vertelt dat ze tot nu toe vijf buitenlandse studenten in Nederland heeft 
kunnen plaatsen. De eerste, uit Amerika, is intussen al aangekomen. De andere vier studenten 
zullen deze zomer naar Nederland komen. In totaal zal er een student een stage lopen in de 
ziekenhuisapotheek, de rest zullen naar de openbare apotheek gaan. Ze vertelt dat het niet is 
gelukt om studenten te plaatsen voor de industrie. Marijn Lamain (U.P.) vraagt of het vaak 
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voorkomt dat het moeilijk is om plekken te vinden in de industrie. Anne van de Loo vertelt dat dit 
al lange tijd lastig is, vooral voor SEP. 

 

Anne van de Loo vertelt dat er aankomende zomer twee Nederlandse studenten naar Indonesië 
zullen gaan voor hun SEP. Met hen erbij zijn er nu vier van de zes plekken van de quota gevuld. Ze 
is druk bezig geweest om de overige twee plekken te vullen, maar dit is nog niet gelukt.21 Deze 
studenten zullen nu hopelijk tijdens de Winter SEP alsnog naar het buitenland kunnen. Hierdoor 
zijn er weer plekken vrij gekomen voor de Zomer SEP, en hier zal het 121e bestuur mee doorgaan. 

 

Anne van de Loo vertelt dat extra plekken voor SEP heeft aangevraagd via het “Application Form 
Re-Allocation Project” van IPSF, omdat het er toen op leek dat er te weinig plekken zouden zijn 
dit jaar. Ze vertelt dat dit project speciaal is opgezet om ervoor te zorgen dat de quota hoger kan 
worden op aanvraag. Ze heeft de uitslag van de aanvraag nog niet binnen, maar hoopt hier snel 
meer over te weten. Verder heeft ze nog gewerkt om het aantal gastapothekers te verhogen. Ze 
heeft namelijk de afgelopen tijd een aantal afmeldingen gehad van apothekers. Die apothekers 
redden het namelijk niet meer om studenten op te vangen door personeelstekorten. Dit probleem 
is de nasleep van de Covid periode. Ze heeft met de beroepsverenigingen contact opgenomen met 
de vraag of zij het SEP kunnen promoten onder hun leden. De KNMP, de Nederlandse Vereniging 
van Ziekenhuis Apothekers (NVZA), de Nederlandse Vereniging voor Klinische Farmacologie en 
Biofarmacie (NVKFB), en de NIA hebben hieraan meegeholpen door een oproep in hun nieuwsbrief 
te plaatsen. Daarnaast is er een oproep op LinkedIn gezet. N.a.v. de oproep heeft ze een mail 
gekregen van AbbVie dat zij geïnteresseerd zijn in de mogelijkheden. Een vervolggesprek moet 
nog gepland worden met het 121e bestuur. Verder heeft ze helaas geen reacties gekregen.  

 

Anne van de Loo vertelt dat de SEP-Werkgroep druk bezig is geweest met het “SEP Visiting 
Programme”. Hierover heeft zij zojuist een uitgebreide update gegeven. Het 121e bestuur zal nu 
het contact met de SEP-Werkgroep overnemen. De SEP-Werkgroep is verder ook bezig met de 
organisatie van het SEP-weekend voor de in Nederland aanwezige SEP studenten.  

 

Anne van de Loo geeft een update over het IPSF EuRS dat van 18 tot en met 21 juli 2023 
georganiseerd zal worden in Bern, Zwitserland. Het thema van het symposium is “Sustainability in 
the pharmaceutical sector”. De inschrijvingen zijn inmiddels vol, en de Nederlandse Delegatie zal 
bestaan uit acht personen. Anne van de Loo zal hier samen met haar opvolger, Floor Eijken, de 
mening van de K.N.P.S.V.-leden vertegenwoordigen binnen de Europese afdeling van IPSF (IPSF 
EuRO). 

 

Anne van de Loo geeft een update over het IPSF WC, dat van 4 tot 12 augustus 2023 zal plaatsvinden 
op Bali, Indonesië. Hier zal zij, samen met Floor Eijken, de mening van de K.N.P.S.V.-leden 
vertegenwoordigen tijdens de General Assembly. De Nederlandse delegatie zal bestaan uit drie 
leden.  

 

Anne van de Loo geeft een algemene update over IPSF. De 68e IPSF GA gehouden tijdens het IPSF 

World Congress 2022, Egypte, heeft een motie aangenomen die vereist dat de IPSF Executive 

Committee (ExCo) een officiële verklaring schrijft en publiceert waarin wordt beloofd dat IPSF de 

LGBTQI+-gemeenschap zal ondersteunen en verdedigen. K.N.P.S.V. heeft, samen met BPSA UK, 

 
21 Deze twee plekken zijn niet gevuld. 
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deze motie naar voren gebracht. De IPSF ExCo heeft hard gewerkt aan deze motie en de voorlopige 

versie is met de K.N.P.S.V. gedeeld. Verder is IPSF de afgelopen tijd druk bezig geweest met 

beleidsvoering. Zowel voor IPSF EuRO als IPSF Global is er een “position paper” geschreven. De 

Commissie voor Farmaceutisch Beleid heeft hierbij geholpen. Het beleid onderwerp van IPSF EuRO 

dit jaar is “International collaboration in humanitarian aid - the role of the pharmacist”, en voor 

IPSF Global “Advancing Equity in Rare Disease Healthcare”. Op zondag 14 mei 2023 is Anne van de 

Loo aanwezig geweest bij de vergadering waar de position papers van de Europese landen, die 

deel uitmaken van EuRO, zijn besproken. IPSF ExCo zal de position papers nu samenvoegen en hier 

een beleidsdocument namens IPSF van maken. Ook heeft de IPSF Chairperson of Internal Affairs 

helaas zijn taken naast zich neer moeten leggen. Deze positie houdt zich bezig met alle taken 

rondom de Contact Persons. Omdat deze positie het aanspreekpunt voor alle CPs is, was het 

belangrijk om deze zo snel mogelijk te vullen. Daarom heeft er op 23 april 2023 een 

spoedvergadering plaatsgevonden om een nieuwe Chairperson of Internal Affairs te benoemen. Ms. 

Natalia Skora, wie afgelopen jaar ook voor deze positie was verkozen, heeft het stokje voor de 

rest van de mandate overgenomen.  

 

Bram Wagner (U.P.) vertelt dat het erg bijzonder is dat de K.N.P.S.V. heeft bijgedragen aan het 
door IPSF aangenomen statement. Dit onderwerp is  namelijk erg gevoelig binnen de wereld van 
IPSF, waar veel verschillende culturen bij elkaar komen. Hij zegt dat het erg knap is en hij geeft 
Anne van de Loo daar zijn complimenten voor. 

 

Anne van de Loo toont een lijst van alle IPSF vergaderingen die ze heeft bijgewoond, sinds de 
Januari AV, aan de AV. 

Anne van de Loo geeft als laatste een update over de snuffelstages. Sinds de laatste update heeft 

zij vijf studenten kunnen plaatsen voor een snuffelstage. Ze heeft een stage gerealiseerd bij het 

Isala ziekenhuis. Op 2 maart 2023 heeft de Sandoz studentendag plaatsgevonden. Een groep van 

twaalf studenten is op bedrijfsbezoek gegaan. Er waren geen studenten aanwezig die zich hadden 

aangemeld voor de snuffelstages. Het was een geslaagde dag en de studenten hebben veel geleerd 

over de mogelijke banen in de industrie. Anne van de Loo bedankt Sandoz voor de organisatie, en 

voor de mogelijkheid om volgend jaar nog eens langs te komen. Ook heeft de Pluripharm 

studentendag plaatsgevonden op 11 mei 2023. Hier was een groep van tien studenten aanwezig, 

waaronder vier snuffelstage studenten. Het was een zeer geslaagde dag. Anne van de Loo bedankt 

Pluripharm voor de organisatie. N.a.v. de verhalen op Instagram van de Pluripharm dag hebben 

weer zes studenten interesse getoond in de snuffelstages. In totaal zijn er nu nog dertien 

geïnteresseerde studenten voor een snuffelstage, waarvan zes geïnteresseerd in de industrie, een 

in de poliklinische apotheek, een in de openbare apotheek, en vijf in de ziekenhuisapotheek. Anne 

van de Loo is bezig geweest met nog twee studenten van een snuffelstage voorzien. Dit is not niet 

helemaal rond, en het 121e bestuur zal dit overnemen. Voor de rest van de studenten was het nog 

niet mogelijk om iets te regelen omdat ze of; een snuffelstage in de industrie willen, of; omdat 

ze pas in de afgelopen 2 weken zich hebben aangemeld. Aangezien het kandidaat-bestuur bezig 

gaat zijn met het organiseren van ten minste drie industrie snuffelstages, denkt Anne van de Loo 

dat het grootste deel van de geïnteresseerde studenten geplaatst kan worden.  

 

Franka Hettfleisch („Aesculapius”) geeft Anne van de Loo haar complimenten voor alles wat ze 
heeft gedaan. Ze heeft heel veel plekken geregeld voor studenten om leuke dingen te doen via 
SEP, snuffelstages, IPSF, etc. Ze spoort iedereen aan om een snuffelstage te gaan doen want het 
is erg leuk. 
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Het jaarverslag van de commissaris buitenland over het bestuursjaar 2022-2023 wordt goedgekeurd.  

 

8e. Commissaris algemene zaken, inclusief mededelingen 

Job Markink vertelt dat het jaarverslag van de commissaris algemene zaken over het bestuursjaar 
2022-2023 is opgenomen in de bundel van de Congres AV 2023.  

 

Eline Modder, commissaris algemene zaken der K.N.P.S.V., geeft een update over EPSA, de TWIN, 
het Curatorium Stipendiafonds en de promotie. 

 

Eline Modder vertelt over de EPSA Annual Reception in Brussel, waar zij en Anne van de Loo 

naartoe zijn geweest. Jaarlijks vindt de AR plaats in Brussel, waar tevens ook het EPSA huis is. In 

het EPSA huis wonen de leden van het EPSA Team, die een stage lopen in Brussel bij een partner 

van EPSA. Tijdens de Annual Reception vinden er plenaire discussies plaats over een belangrijk 

thema, gerelateerd aan de farmacie, studenten, en Europa. Studenten en experts op het gebied 

doen mee, en een lid van het Europese parlement neemt samen met de EPSA Vice President of 

European Affairs de leiding. Het thema dit jaar was “Digital Transformation in Healthcare with the 

European Youth at the centrepoint”. Dit evenement is gratis, en aangezien het in Brussel is, ook 

erg in de buurt voor de K.N.P.S.V. leden. Rondom de AR is een leuk, sociaal programma. Zo werd 

het Europees Parlement bezocht en werden de dagen afgesloten in het EPSA House. Hier kun je 

van meegenieten via de video die Eline Modder heeft gemaakt hierover, die terug te vinden is op 

onze Instagram en Facebook.  

 

Eline Modder vertelt dat er ook een filmpje staat over het EPSA Annual Congress (AC) van 2023. 

Deze vond plaats in Podčetrtek, Slovenië met het thema “Neurodegenerative Disease”. Eline 

Modder en Occo hemel hebben hier de mening van de K.N.P.S.V.-leden vertegenwoordigd. Ook 

hebben de verkiezingen voor het nieuwe EPSA Team plaatsgevonden, waarbij Eline Modder en 

Occo Hemel hebben geholpen bij de verkiezing van tien kandidaten, waarvan drie K.N.P.S.V.-leden. 

Kaatje Knol is verkozen tot Vice President of Education, en daarmee is er weer een K.N.P.S.V.-lid 

in het hoofdbestuur van EPSA komend jaar. Tim Markensteijn is verkozen tot Parliamentary Council 

Member, en Kai Timmer als Audit Committee member. Eline Modder vertelt dat zij erg trots is op 

hen. De Nederlandse delegatie bestond uit veertien K.N.P.S.V.-leden, die halverwege de week 

werden versterkt door tien Nederlandse EPSA Alumni. Op de auction van International Night is er 

labjas van de farmaceutische vereniging van Slowakije gekocht. Verder was het educatieve en 

sociale programma van de AC een groot succes. Eline Modder vertelt verder dat ze is verkozen tot 

Liaison Secretary (LS) van het jaar! Ze vertelt dat ze een onvergetelijke tijd heeft gehad bij EPSA 

afgelopen jaar, en ze wenst Occo veel plezier en succes toe. 

 

Eline Modder geeft een update over de EPSA Summer University, die plaats zal vinden van 25 tot 

29 juli 2023 in Warschau, Polen. Het thema is “Teamwork – the future of interdisciplinary health 

care”. Verder zal de 19th EPSA Autumn Assembly plaatsvinden in Alcala, Spanje, van 7 tot 12 

november 2023. Het thema zal zijn “AI in Healthcare”. 

 

Eline Modder laat een lijst zien aan de AV van al de EPSA vergaderingen die ze heeft bijgewoond. 
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Eline Modder geeft een update over de TWIN. Ze is, samen met de International Committee, druk 

in gesprek met de nieuwe TWIN partner en de overeenkomst is bijna rond. De locatie en data 

zullen later gedeeld worden. Het eerste weekend van de TWIN zal plaatsvinden in Groningen, 

aangezien de commissie en het bestuur daar aankomend jaar vandaan komen. 

Eline Modder vertelt dat het Stipendiafonds is opgezet door de KNMP om studenten Farmacie 

financieel te ondersteunen bij onderzoeksprojecten in het buitenland. Het Curatorium vergadert 

drie keer per jaar, waarin aanvragen van de studenten worden besproken. Als commissaris 

algemene zaken neem zij plaats in het Curatorium. Bij de vergadering van 14 februari zijn alle vijf 

lichte aanvragen goedgekeurd. Zoals zij op de Januari AV vertelde was er een voorstel om de in 

aanmerking komende studies aan te scherpen, en het fonds alleen nog maar toegankelijk te maken 

voor masterstudenten farmacie. Hiervoor mochten Bio-Pharmaceutical Sciences (BPS), Medical 

Pharmaceutical Sciences (MPS), en Drug Innovation studenten ook een aanvraag doen. Het voorstel 

is goedgekeurd door het KNMP bestuur en dat betekent dat vanaf nu alleen master studenten 

farmacie een aanvraag kunnen indienen. Deze studenten kunnen dat doen voor 1 juli, de volgende 

deadlines zijn weer 1 oktober, en 1 februari. De aanvraag moet worden ingediend voordat je naar 

het buitenland gaat voor je stage. 

Marlon Geraerts (U.P.) vraagt wat de reden is dat de KNMP het fonds alleen nog maar beschikbaar 

wil stellen aan studenten van de master farmacie. Eline Modder vertelt dat dit te maken heeft 

met de herstructurering van de KNMP over wat ze aan studenten willen aanbieden. Ze willen alleen 

mensen sponsoren die apotheker kunnen worden, want die kunnen daarna bij hen terugkomen. 

Eline Modder vertelt dat de zij duidelijk heeft aangegeven, samen met een erelid, dat de K.N.P.S.V. 

dit graag anders had gezien. Ze heeft ook aangedragen dat er nu veel aanmeldingen komen vanuit 

Leiden, en dat er dus nu best een sterke daling zou kunnen komen in het aantal aanvragen. Ze 

vertelt dat het besluit uiteindelijk bij de KNMP lag. 

Eline Modder geeft als laatste een update over de promotie. Ze vertelt dat de WhatsApp promo 

groep nieuw is. Hierin worden informatie en inschrijflinkjes gestuurd voor aankomende activiteiten. 

Er zitten momenteel 53 deelnemers in de groep, niet veel meer dan bij de vorige AV. Ze hoopt dat 

het meenemen van de QR-code van de WhatsApp groep naar introkampen en borrels zal zorgen 

voor een groei aan deelnemers. Eline Modder geeft ook de statistieken van de website. Ze vertelt 

dat de homepagina veruit het meeste wordt bekeken, dus dat het belangrijk is hier goed gebruik 

van te maken voor inschrijvingen van activiteiten. Eline Modder presenteert de statistieken van 

Instagram, Facebook, en LinkedIn. Het aantal volgers is gestegen sinds de vorige update. Ook is 

het bereik gestegen, wat waarschijnlijk komt doordat er meer is gepost sinds de Januari AV. Foto’s 

met leden erop worden het best geliked, maar ook andere posts zoals die over de snuffelstages, 

de commissies, etc. deden het goed. De reels en video’s die afgelopen jaar zijn gemaakt doen het 

bijzonder goed, dus ze raadt haar opvolgers aan om dit erin te houden. 

Eline Modder vertelt dat het bereik van de Facebookpagina ook is gestegen. Ook hier zijn de laatste 

tijd meer posts gedaan. Ze vertelt dat het gemakkelijk is een Instagram post ook op Facebook te 

plaatsen, dus raad ze aan de Facebook pagina ook nog te blijven gebruiken.  

Eline Modder vertelt dat ze de laatste tijd ook de LinkedIn pagina actief heeft opgepakt. Er zijn 

veel nieuwe volgers bijgekomen, en het aantal impressies is gestegen. De re-cap post over het NK-

Consultvoering heeft het best gescoord. Ze raadt haar opvolgers aan zeker gebruik te maken van 
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LinkedIn voor promotie van de professionelere activiteiten, maar ook voor de re-caps hiervan. Ook 

is LinkedIn een goede manier om juist met professionals in contact te komen en een beroep op 

hen te doen. 

Jason Lin („Aesculapius”), namens de Internetcommissie, namens Katie Remmers en de rest van 

oud functie vijf, is blij dat er een opvolger is gevonden (Occo Hemel). Hij vindt het erg goed dat 

Eline Modder LS van het jaar is geworden. Hij vertelt dat het ook een groot compliment is voor 

Eline Modder dat tien mensen haar wilden om te helpen bij hun verkiezing voor het EPSA Team, 

omdat zij allemaal erg veel vertrouwen hadden in haar werkhouding. Hij zegt ook dat de sociale 

media er prachtig uitziet. Verder geeft hij haar zijn complimenten voor het opstellen van het 

promotie deel van het convenant, in overleg met de afdelingen.  

Het jaarverslag van de commissaris algemene zaken over het bestuursjaar 2022-2023 wordt 

goedgekeurd. 

9. Verkiezing commissieleden 2022-2024 

Job Markink, voorzitter der K.N.P.S.V., vertelt dat, i.v.m. de volle agenda alle commissieleden 

voor het jaar 2023-2024 in één keer worden verkozen. 

De volgende leden worden verkozen als leden van de commissies 2022-2024. 

Mila Bölger, Anne-Maartje Dolmans, Sven Martens, en Jeffrey Jonkman (allen „Aesculapius”), 

worden verkozen als leden van de Congrescommissie 2023-2024.  

Jimin Lim, Anouk Dontje, en Britt Everts (allen P.S.) worden verkozen als leden van de 

Internationale Commissie 2023-2024.  

Rutger Schipper (P.S.), en Marleen Schipper („Aesculapius”) worden verkozen als leden van de 

Skireis Commissie 2023-2024.  

Jonno Rolfes, Anna de Kok, Madelief van Leeuwen, Allison Oostenrijk, Ruurd Hondema, Lucinda 

Hogervorst (allen VCSVU), en Floor Eijken (K.N.P.S.V.) worden verkozen als leden van de 

Activiteiten Commissie 2023-2024.  

Luciënne de Vries, Sybren Rienks, Dirk-Johan Wyma, Khanh Pham, Stijn Eggermond, en Daria 

Planidina (allen U.P.) worden verkozen als leden van de Commissie ter Redactie van de Folia 

Pharmaceutica 2023-2024. 

John Shaheen (P.S.), Emilija Radonic (U.P.), en Occo Hemel (K.N.P.S.V.) worden verkozen als 

leden van de Commissie voor Farmaceutisch Beleid. 

Floor Eijken (K.N.P.S.V.) wordt geïnstalleerd als lid van de SEP-Werkgroep. 

Priscilla Tan („Aesculapius”), Job Markink (U.P.), en Eline Vermeulen (K.N.P.S.V.) worden 

verkozen als leden van de Reglementencommissie 2023-2024.  
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Nicky Janssen („Aesculapius”), en Samson Bulsink (U.P.) worden verkozen als leden van de 

Archiefcommissie 2023-2024.  

Emma van Rijn (P.S.), Thijs Revelman („Aesculapius”), en Mara van den Kerkhof (U.P.) worden 

verkozen als leden van de Financiële Commissie 2023-2024. 

Franka Hettfleisch („Aesculapius”), Anne van de Loo (U.P.), en Floor Eijken (K.N.P.S.V.) worden 

verkozen als leden van de IPSF Office Hulpcommissie 2023-2024.  

Jason Lin („Aesculapius”), Eline Modder (U.P.), en Occo Hemel (K.N.P.S.V.) worden verkozen als 

leden van de Internetcommissie 2023-2024. 

10. Begrotingen commissies 

10a. Activiteitencommissie 2023-2024 

Mara van den Kerkhof presenteert de begroting van de Activiteitencommissie 2023-2024.  

De begroting van de Activiteitencommissie 2023-2024 wordt goedgekeurd. 

10b. Commissie ter Redactie van de Folia Pharmaceutica 2023-2024 

Mara van den Kerkhof presenteert de begroting van de Commissie ter Redactie van de Folia 

Pharmaceutica 2023-2024.  

De begroting van de Commissie ter Redactie van de Folia Pharmaceutica 2023-2024 wordt 

goedgekeurd. 

11. Afrekeningen commissies 

11a. Internationale Commissie 2022-2023 

Marijn Lamain (U.P.) presents the settlement of the International Committee 2022-2023.  

The settlement of the International Committee 2022-2023 is approved.  

12. Jaarverslagen Commissies 

12a. International Committee 2022-2023 

Marijn Lamain reads the annual secretarial report of the International Committee 2022-2023.  

The annual secretarial report of the International Committee 2022-2023 is approved. 

12b. Committee for Pharmaceutical Policy 

Eline Modder, commissioner of general affairs of the K.N.P.S.V., presents the annual secretarial 

report of the Committee for Pharmaceutical Policy. 
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The annual secretarial report of the Committee for Pharmaceutical Policy is approved. 

12c. Permanente commissies 

Job Markink, voorzitter der K.N.P.S.V., vertelt dat de jaarverslagen van de Reglementencommissie, 

de Archiefcommissie, de Financiële Commissie, de IPSF Office Hulpcommissie, en de 

Internetcommissie zijn te vinden in de bundel voor de Congres AV 2023.  

De jaarverslagen van de permanente commissies 2022-2023 worden goedgekeurd. 

13. Decharge commissies  

13a. Enkel lid Congrescommissie 2023-2024 

Robin Hoogenstrijd („Aesculapius”) wordt gedechargeerd als lid van de Congrescommissie 2023-

2024. 

13b. Some members of the Committee for Pharmaceutical Policy 

Job Markink, president of the K.N.P.S.V., thanks Esmee Wetzer for het work in the Committee for 

Pharmaceutical Policy.  

Esmee Wetzer (U.P.) is discharged as a member of the Committee for Pharmaceutical Policy.  

13c. International Committee “Iconic” 2022-2023 

Job Markink thanks the International Committee 2022-2023 “Iconic” for their hard work during 

their committee year. 

Casper Pachocki, Emilija Radonic, Marijn Lamain, Khanh Pham, and Candie Salenc (all U.P.) are 

discharged as members of the International Committee 2022-2023 “Iconic”. 

13d. Permanente commissies 2022-2023 

De volgende leden worden gedechargeerd als leden van de permanente commissies: 

Ulrike van Ark (P.S.), Priscilla Tan („Aesculapius”), en Job Markink (K.N.P.S.V.) worden 

gedechargeerd als leden van de Reglementencommissie. 

Henrik Huizinga (P.S.) en Nicky Janssen („Aesculapius”) worden gedechargeerd als leden van de 

Archiefcommissie.  

Ellen van der Meer (U.P.), Emma van Rijn (P.S.), en Thijs Revelman („Aesculapius”) worden 

gedechargeerd als leden van de Financiële Commissie.  

Henrik Huizinga (P.S.), Franka Hettfleisch („Aesculapius”), en Anne van de Loo (K.N.P.S.V.) worden 

gedechargeerd als leden van de IPSF Office Hulpcommissie.  
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Katie Remmers (P.S.), Jason Lin („Aesculapius”), en Eline Modder (K.N.P.S.V.) worden 

gedechargeerd als leden van de Internetcommissie.  

14. Mededelingen van de afdelingen 

Myrthe Boerrigter (P.S.) vertelt dat het P.S.-bestuur nieuwe linten heeft aangeschaft, waar ze erg 

blij mee zijn. Ze hopen hier de komende tientallen jaren van te genieten. Ze vertelt dat de dies 

is geweest, en dat P.S. ook verschillende carrière evenementen heeft gehad. Ze vertelt dat de 

buitenlandreis dit jaar naar Zagreb is gegaan, en dat er verschillende bedrijven zijn bezocht. Ze 

zegt dat zij nu ook naar de wissel aan het toewerken zijn zodat het KB het ook van hen kan 

overnemen. 

Femke Spaargaren („Aesculapius”) vertelt dat het goed gaat met L.P.S.V. „Aesculapius”. Ze 

vertelt dat zij een mooi verenigingsjaar achter de rug hebben, en dat ook zij over vier weken klaar 

zijn met besturen. Ze vertelt dat de Carrièredag is geweest en dat het KB al een tijd onthuld is. 

Ze vertelt dat het KB op de Voorjaars ALV al verkozen is, en dat ze binnenkort geïnstalleerd zullen 

worden. De Buitenland Excursie heeft in Ierland plaatsgevonden en was erg leuk. 

Ghislaine Feron (U.P.) vertelt dat het goed gaat met U.P. Er zijn de laatste veel activiteiten 

geweest. Ze vertelt dat de buitenlandreis dit jaar naar Praag is geweest, waar er veel Tsjechische 

cultuur en farmaceutische instanties zijn gezien. Ook is er geld opgehaald voor het goede doel 

met de Batavierenrace en ook met de zes-uurs-loop is geld opgehaald. Ze vertelt dat er nog wat 

activiteiten op de planning staan, en dat het ook toewerken is naar de wissel. 

Lisa de Jong (VCSVU) vertelt dat zij een mooie tijd achter de rug hebben. De Belgische Bieren 

Borrel is geweest, en deze was erg leuk. Ook zijn er meerdere borrels gehad, waaronder een 

oriëntatieborrel samen met een andere studievereniging. Ze vertelt dat het gala ook erg geslaagd 

was, en dat het KB nu wordt ingewerkt. 

15. Mededelingen  

15a. Commissies 

Tamara van den Steen („Aesculapius”), namens de Congrescommissie 2023-2024, toont een video 

aan de AV waarin het thema van het K.N.P.S.V. Congres 2024 wordt onthuld: Confuse. Ze vertelt 

dat de commissie nu gevuld is, en dat ze er erg veel zin in hebben. Ze hoopt veel aanwezigen 

volgend jaar te zien bij het Congres. 

Marlon Geraerts (U.P.), namens de Beroependagcommissie 2022-2024 “NextGen”, onthult het 

ochtendprogramma van de Beroependag 2023 “NextGen”. Hij hoopt veel aanwezigen te zien bij 

de Beroependag, en hij raadt hen aan om de sociale media in de gaten te houden voor meer 

updates.  

Joris Aalten (P.S.), namens de Internationale Commissie 2023-2024, onthult de naam en het logo 

van de Internationale Commissie 2023-2024: “Icarus”.  

Jonno Rolfes (VCSVU), namens de Sportcommissie 2022-2023 “Spierpijn”, vertelt dat afgelopen 

sportdag erg leuk was. Hij vertelt dat de volgende activiteit van hun commissie er ook weer 
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aankomt: het Farmaciehockeytoernooi in Amsterdam. Hij spoort iedereen aan om zich hiervoor 

aan te melden. 

Anne-Maartje Dolmans („Aesculapius”), namens de Commissie ter Redactie van de Folia 

Pharmaceutica 2022-2023 “Forward”, vertelt dat de Congreseditie van de Folia Pharmaceutica al 

uit is. Ze wenst iedereen veel plezier met lezen. 

15b. Ph. V.D. ‘Hygeia’ 

Katie Remmers (P.S.) vertelt dat het goed gaat met Ph. V.D. ‘Hygeia’. Ze vertelt dat er veel leden 

op het Congres aanwezig zijn, en dat er nog meer naar het gala zullen komen. Ze hoopt Anne van 

de Loo en Mara van den Kerkhof weer meer te zien in de aankomende tijd. 

15c. Vaandeldrager 2022-2023 

Bram Wagner (U.P.) geeft een ode aan het vaandel. 

16. Bedanken van de Vaandeldrager 2022-2023 

Job Markink, voorzitter der K.N.P.S.V., bedankt Bram Wagner voor zijn toewijding als 

vaandeldrager der K.N.P.S.V. 2022-2023. 

17. Bestuursjaar 2023-2024 der K.N.P.S.V., deel 2 

17a. Begroting 

Mara van den Kerkhof, penningmeester der K.N.P.S.V., presenteert de begroting der K.N.P.S.V. 

voor het bestuursjaar 2023-2024.  

Robin Hoogenstrijd („Aesculapius”), namens Luc van Rijn („Aesculapius”), vraagt waarom de 

reiskosten niet zijn verhoogd voor aankomend jaar, aangezien het volgende bestuur uit Groningen 

komt. Mara van den Kerkhof vertelt dat het afgelopen jaar niet helemaal is opgebruikt, dus dat er 

nog een marge is voor een verhoging.  

Myrthe Boerrigter (P.S.) merkt op dat het bestuur de Vrienden van de K.N.P.S.V. beter wil 

promoten, maar ze vraagt zich af wat dat inhoudt. Mara van den Kerkhof vertelt dat oud-leden 

actiever moeten worden benaderd hiervoor. Ze vertelt dat dit de laatste tijd te weinig is gebeurd, 

dus ze denkt dat hier voor volgend jaar wel vijftig euro meer door binnen kan komen. 

Thijs Revelman („Aesculapius”) vertelt dat de financiële stukken er erg goed uit zien. Hij vertelt 

dat Mara van den Kerkhof hard heeft gewerkt, en hij geeft haar zijn complimenten. 

De begroting der K.N.P.S.V. voor het bestuursjaar 2023-2024 wordt goedgekeurd. 

17b. Verkiezing bestuur deel 2 

Eline Vermeulen, Sam Appel, Daan Geertjes, Floor Eijken, en Occo Hemel worden verkozen tot 

leden van het bestuur der K.N.P.S.V. 2023-2024. 
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18. W.v.t.t.k. 

Job Markink, voorzitter der K.N.P.S.V., maakt bekend dat Clemens Dijkxhoorn de winnaar is van 

de Hertenbokaal 2022-2023 en feliciteert hem met zijn overwinning. Clemens Dijkxhoorn 

(„Aesculapius”) geeft een korte speech ter ere van zijn winst.  

Job Markink maakt bekend dat Morgan Spruijtenburg de winnares is van de Bokkenbokaal 2022-

2023 en feliciteert haar met haar overwinning. Morgan Spruijtenburg (P.S.) geeft een korte speech 

ter ere van haar winst.  

Job Markink maakt bekend dat Myrthe Boerrigter de winnares is van de Brokkelbokaal 2022-2023 

en feliciteert haar met haar overwinning. Myrthe Boerrigter (P.S.) geeft een korte speech ter ere 

van haar winst. 

19. Rondvraag 

Myrthe Boerrigter (P.S.) geeft het bestuur haar complimenten voor het afgelopen jaar. Ze vertelt 

dat de verbroedering tussen de afdelingen goed zit, en dat er maar weinig rivaliteit te bekennen 

is. Ze vertelt dat het bestuur hier zeker bij heeft geholpen, door een luisterend oor te bieden. Ze 

heeft hier respect voor. Ze vertelt dat het bestuur goed beleid heeft gevoerd, en dat alles netjes 

en schoon wordt achtergelaten voor het KB.  

Femke Spaargaren („Aesculapius”) vertelt dat het jaar snel voorbij is gegaan. Ze vertelt dat de 

besturen elkaar goed hebben leren kennen, en ze vindt dat het bestuur het goed heeft gedaan. Ze 

vertelt dat de afdelingsband goed is, en dat het bestuur hierbij een belangrijke factor was. Ze 

vindt het gek om het bestuur niet meer te gaan zien bij de activiteiten. 

Ghislaine Feron (U.P.) vertelt dat het bestuur afgelopen jaar extra speciaal was, aangezien ze uit 

dezelfde stad komen als U.P. Ze vertelt dat zij hierdoor een goede band hebben gekregen met het 

bestuur, en ze hoopt dat dit nog beter wordt.  

Lisa de Jong (VCSVU) bedankt het bestuur voor het afgelopen jaar. Ze vertelt dat het bestuur sterk 

is begonnen en dat de beleidsnota goed is afgewerkt en uitgevoerd. Ze vertelt dat het bestuur een 

belangrijke factor is geweest voor de VCSVU afgelopen jaar. Ze hebben geholpen met het 

integreren van de VCSVU bij de K.N.P.S.V., en dit is erg goed gegaan en dat is fijn. 

Ulrike van Ark (P.S.), namens de Regelementencommissie, vertelt dat het bestuur het erg goed 

heeft gedaan. Ze vertelt dat het bestuur grote stappen heeft gezet binnen Nederland maar ook 

internationaal. Ze vertelt dat het financieel ook goed gaat. Ze vertelt dat ze met Job Markink het 

meest heeft samengewerkt en dat dit goed is gegaan. Ze vond het fijn om met hem te vergaderen, 

ook al heeft hij niet heel veel hulp nodig gehad want hij deed het erg goed. 

Nicky Janssen („Aesculapius”) complimenteert Samson Bulsink namens de Archiefcommissie voor 

zijn werk als secretaris en als deel van het bestuur. Ze is blij om te zien dat hij het heeft 

waargemaakt om net zo snel te typen als te praten. 

Thijs Revelman („Aesculapius”), namens de Financiële Commissie, vertelt dat Mara van den 

Kerkhof het super goed heeft gedaan en dat ze erg trots mag zijn. 
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Franka Hettfleisch („Aesculapius”), namens de IPSF Office Hulpcommissie en Bram Wagner, 

complimenteert Anne van de Loo met haar werk. Ze vertelt dat ze het erg leuk heeft gehad met 

haar in Istanboel en Egypte.  

Jason Lin („Aesculapius”), namens de Internetcommissie, vertelt dat Eline Modder het super mooi 

heeft gedaan, en dat het een super jaar is geweest. Ze vertelt dat ze nauwelijks hulp nodig had, 

en dat ze goed haar eigen ideeën heef ontwikkelt en bedacht. 

Tamara van den Steen („Aesculapius”), namens de Congrescommissie 2023-2023 “Confuse” 

bedankt Samson Bulsink voor zijn begeleiding bij de commissie. Ze hoopt hem nog te zien op hun 

Congres. 

Marijn Lamain (U.P.), namens de International Committee 2022-2023 “Iconic”, bedankt Eline 

Modder en Mara van den Kerkhof voor de mooie TWIN. Hij vertelt dat het bestuur goed heeft 

geholpen met het educatieve programma, en bedankt hen daarvoor. Hij vertelt dat het heel leuk 

was is Litouwen. 

Marlon Geraerts (U.P.), namens de Beroependagcommissie 2022-2024 “NextGen”, bedankt het 

bestuur voor de hulp, en in het bijzonder Anne van de Loo.  

Emma van Rijn (P.S.), namens de Lustrumcongrescommissie 2022-2024 “Lucifer”, bedankt het 

bestuur voor de begeleiding. Ze vertelt dat ze veel hebben kunnen leren van Eline Modder en 

Samson Bulsink als oud-Congrescommissie. 

Priscilla Tan („Aesculapius”) vertelt dat deze AV, net als de vorige twee, erg voorspoedig is 

verlopen. Ze vertelt dat de BO’s en de borrel erg leuk waren. Ze vertelt dat het bestuur het super 

goed heeft gedaan met de beleidsnota en dat alle obstakels goed zijn overkomen.  

Fabian Schaub (P.S.) bedankt het bestuur voor het afgelopen jaar. Hij vertelt dat hij genoten heeft 

op de borrels en hoopt hen aankomend jaar nog eens te zien. 

Mila Bussing („Aesculapius”) bedankt het bestuur voor hun inzet het afgelopen jaar. Ze heeft 

genoten van de activiteiten. Ze vertelt dat het bestuur trots mag zijn op hun werk. Ze vertelt ze 

om te genieten van hun pensioen. 

Leroy Roscher (U.P.) bedankt het bestuur voor het afgelopen jaar. Hij vindt het prachtig om te 

zien hoeveel emotie er is.  

Roy Zuidema (VCSVU) bedankt het bestuur voor hun inzet het afgelopen jaar. Hij vertelt dat het 

erg gezellig was in Amsterdam met het bestuur. 

20. Aftreedrede 

Job Markink, voorzitter der K.N.P.S.V., leest zijn aftreedrede voor. 

 

21. Bestuurswissel 
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Job Markink, voorzitter der K.N.P.S.V., bedankt zijn bestuursgenoten voor het afgelopen jaar. Hij 

vertelt dat iedereen zich erg veel heeft ontwikkeld afgelopen jaar en hij vindt dit mooi om te zien. 

Hij vertelt dat ze een echt, hecht team zijn geworden in het afgelopen jaar.  

Eline Modder, commissaris algemene zaken der K.N.P.S.V., Anne van de Loo, commissaris 

buitenland der K.N.P.S.V., Mara van den Kerkhof, penningmeester der K.N.P.S.V., en Samson 

Bulsink, secretaris der K.N.P.S.V., worden gedechargeerd en Occo Hemel, Floor Eijken, Daan 

Geertjes, en Sam Appel worden geïnstalleerd voor het bestuursjaar 2023-2024. 

Vervolgens bedanken Eline Modder, Anne van de Loo, Mara van den Kerkhof, en Samson Bulsink 

Job Markink voor het bestuursjaar. Als laatste wordt Job Markink gedechargeerd en Eline 

Vermeulen geïnstalleerd als voorzitter der K.N.P.S.V. 

Aldus naar waarheid opgemaakt, 

Utrecht, september 2023,  

       

Samson Bulsink      Job Markink 

h.t. secretaris der K.N.P.S.V.     h.t. voorzitter der K.N.P.S.V. 

22. Bestuursmededelingen   

22a. Bedanken bestuur 2022-2023   

Eline Vermeulen, voorzitter der K.N.P.S.V., bedankt het bestuur 2022-2023 voor het afgelopen 

jaar. Vervolgens bedanken alle leden van het bestuur 2023-2024 hun voorgangers van het 

bestuur 2022-2023. Aangezien Floor Eijken niet aanwezig is bedankt Occo Hemel Anne van de 
Loo namens Floor Eijken. 

 

22b. Data  

Eline Vermeulen, voorzitter der K.N.P.S.V., presenteert de data van de aankomende 
activiteiten: 

 

 Vrijdag 9 juni   Functionarissenborrel 

 Zaterdag 10 juni   Farmaciehockeytoernooi 

25-29 juli   EPSA Summer University 
18-21 juli   IPSF EuRS 
4-12 augustus  IPSF World Congress 
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23. Installatie van de verkozen commissieleden   

Daan Geertjes, penningmeester der K.N.P.S.V., installeert alle zojuist verkozen 

commissieleden: 

 

- Mila Bölger, Anne-Maartje Dolmans, Sven Martens, en Jeffrey Jonkman (allen „Aesculapius”) 

worden geïnstalleerd als leden van de Congrescommissie 2023-2024. 

- Jimin Lim en Anouk Dontje (allen P.S.) worden geïnstalleerd als leden van de Internationale 

Commissie 2023-2024. 

- Rutger Schipper (P.S.), en Marleen Schipper („Aesculapius”) worden geïnstalleerd als leden 

van de Skireis Commissie 2023-2024. 

- Jonno Rolfes, Anna de Kok, Madelief van Leeuwen, Allison Oostenrijk, Ruurd Hondema, 

Lucinda Hogervorst (allen VCSVU), en Floor Eijken (K.N.P.S.V.) worden geïnstalleerd als leden 

van de Activiteiten Commissie 2023-2024.  

- Luciënne de Vries, Sybren Rienks, Dirk-Johan Wyma, Khanh Pham, Stijn Eggermond, en Daria 

Planidina (allen U.P.) worden geïnstalleerd als leden van de Commissie ter Redactie van de 

Folia Pharmaceutica 2023-2024. 

- John Shaheen (P.S.), Emilija Radonic (U.P.), en Occo Hemel (K.N.P.S.V.) worden geïnstalleerd 

als leden van de Commissie voor Farmaceutisch Beleid. 

- Floor Eijken (K.N.P.S.V.) wordt geïnstalleerd als lid van de SEP-Werkgroep. 

- Priscilla Tan („Aesculapius”), Job Markink (U.P.), en Eline Vermeulen (K.N.P.S.V.) worden 

geïnstalleerd als leden van de Reglementencommissie 2023-2024.  

- Nicky Janssen („Aesculapius”), en Samson Bulsink (U.P.) worden geïnstalleerd als leden van 

de Archiefcommissie 2023-2024.  

- Emma van Rijn (P.S.), Thijs Revelman („Aesculapius”), en Mara van den Kerkhof (U.P.) 

worden geïnstalleerd als leden van de Financiële Commissie 2023-2024. 

- Franka Hettfleisch („Aesculapius”), Anne van de Loo (U.P.), en Floor Eijken (K.N.P.S.V.) 

worden geïnstalleerd als leden van de IPSF Office Hulpcommissie 2023-2024.  

- Jason Lin („Aesculapius”), Eline Modder (U.P.), en Occo Hemel (K.N.P.S.V.) worden 

geïnstalleerd als leden van de Internetcommissie 2023-2024. 

 

24. W.v.t.t.k.   

 

Eline Vermeulen, voorzitter der K.N.P.S.V., meldt dat er drie moties van orde zijn 
binnengekomen. 

 
De eerste motie van orde luidt: ‘Wij leden etc. etc. zijn van mening dat alle moties in één 
keer aangenomen worden, mits de agenda & financiën dit toelaten.’ 

 
De tweede motie van orde luidt: ‘Wij leden etc. etc. zijn van mening dat alle verkozen 
commissieleden in één keer worden geïnstalleerd.’  

 
De derde motie van orde luidt: ‘Wij leden etc. etc. zijn van mening dat Henrik Huizinga (P.S.) 

wordt onthuld als vaandeldrager 2023-2024’. Henrik Huizinga wordt geïnstalleerd als 

Vaandeldrager 2023-2024 en vertelt dat hij erg blij is dat hij hier mag staan en hij vertelt iets 

over het vaandel. Hij kon er niet aan ontsnappen toen hij het vaandel eenmaal zag. Ook heeft 

hij erg veel zin in aankomend jaar. 
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Er zijn 57 moties binnengekomen. Deze zijn aangenomen middels een motie van orde. 

 

Motie 1 is ingediend door party animals. De tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. etc. zijn 

van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. tijdens het feest op de vrijdagavond van het 

introductieweekend van P.S. als volgt verkleed gaat Eline als Ellendige Eland, Sam als Slutty 

Tiger, Daan als Beeldige Baviaan, Floor als Hitsige Impala Occo als Onhandige Olifant.’’ De 

toelichting op de motie is: ‘’Op de eerste dag van het weekend moeten de partyanimals laten 

zien hoe het echt moet.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 2 is ingediend door rasechte Groningers. De tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. 

etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. als volgt verkleed gaat naar het 

introductiefeest na de Facultaire Introductiedag op 1 september: Eline als Eierbal, Sam als Fc 

Groningen, Daan als Martinitoren, Floor als Hooghoudt Jenever, Occo als ‘’de Hoek’’’’.De 

toelichting op de motie is: ‘’We willen de eerstejaarsstudenten gelijk kennis laten maken met 

wat typische Groningse dingen.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 3 is ingediend door Liefhebbers van nostalgie. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. als volgt verkleed gaat naar het 

feest op de zaterdagavond van het P.S. introductieweekend: Eline als Spongebob, Sam als 

Gerrit de slak, Daan als Patrick, Floor als Mr. Krabs, Occo als Sandy.’’ De toelichting op de 

motie is: ‘’Zorg dat je niet verdrinkt in het water (lees: bier) van Bikinibroek.’’ De motie wordt 

aangenomen. 

 

Motie 4 is ingediend door Feestbeesten. De tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. etc. zijn 

van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V.  als volgt verkleed gaat naar het EJC-Feest van 

P.S. in Juni: Eline als Cavia, Sam als Eekhoorn, Daan als Vogelbekdier, Floor als Egel, Occo als 

Schildpad.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Op een P.S.-feest kunnen de K.N.P.S.Veestbeesten 

niet missen.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 5 is ingediend door liefhebbers van feestdagen. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. als volgt verkleed gaat naar het 

EJC-Feest van P.S. in Oktober: Eline als Kerstman, Sam als Sinterklaas, Daan als Paashaas, 

Floor als Vuurpijl, Occo als Koning.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Op een EJC-Feest denken 

we ook aan alle andere feestdagen.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 6 is ingediend door de parels van de spoco. De tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. 

etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. op het farmaciehockeytoernooi 

tijdens de opwarming een dansje doet op bewegen is gezond, met de rest van de deelnemers, 

zodat iedereen goed opwarmt.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Spierpijn hebben we al genoeg 

in de commissie.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 7 is ingediend door liefhebbers van het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de 

motie luidt: “Wij leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. het 120e 

bestuur der K.N.P.S.V. meenemen als date naar de BBQ van de VCSVU.’’ De toelichting op de 

motie is: ‘’Wij kunnen het 120e bestuur der K.N.P.S.V. nog niet missen.’’ De motie wordt 

aangenomen. 
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Motie 8 is ingediend door het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat De vaandeldrager zijn sjerp draagt als hij in functie is, dus 

tijdens AV’s en de receptie.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Zet hen in ’t zonnetje!’’. De 

motie wordt aangenomen. 

 

Motie 9 is ingediend door het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat alle e.t. bestuursleden van de K.N.P.S.V. ontbijt op bed 

krijgen op 1 ochtend tijdens het 80e lustrumcongres van de K.N.P.S.V.’’ De toelichting op de 

motie is: ‘’Lekker smikkelen.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 10 is ingediend door het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. een post congres tiktok 

maken en dit ook plaatsen op facebook en instagram.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Zet de 

mooie trend door #influencers!’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 11 is ingediend door oud functie 5. De tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. etc. zijn 

van mening dat Occo een adt trekt met een (oud-)functie 5 van de K.N.P.S.V. of de afdelingen 

tijdens een borrel of feest.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Niet te snel, geef Eline ook eens 

een kans.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 12 is ingediend door oude K.N.P.S.V. rakkers. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. voor de congres AV 2024 het AV-

kleed naar de stomerij brengen.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Deze keer écht!’’ De motie 

wordt aangenomen. 

 

Motie 13 is ingediend door oud geld. De tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. etc. zijn van 

mening dat Daan een oud functie 3 borrel organiseert.’’ De toelichting op de motie is: ‘’3 is 

mooi.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 14 is ingediend door oud voorzitters. De tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. etc. 

zijn van mening dat Eline Vermeulen een oud-voorzittersborrel organiseert.’’ De toelichting 

op de motie is: ‘’1 meaui!’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 15 is ingediend door het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat de vrouwen uit het bestuur altijd een 20 dernier panty 

dragen onder hun bestuur rok en een clip in het haar hebben.’’ De toelichting op de motie is: 

‘’Marie-Claire beukt ze door de panty.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 16 is ingediend door het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening de mannen uit het bestuur altijd gladgeschoren of getrimd zijn 

in pak.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Zacht als baby’s.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 17 is ingediend door het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. een leuke/gezellige avond 

uit organiseert met het 120e bestuur der K.N.P.S.V.’’ De toelichting op de motie is: 

‘’Gepensioneerden moet je goed vermaken.’’ De motie wordt aangenomen. 
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Motie 18 is ingediend door het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. boodschappen doen en 

koken voor de BO’s met het 120e bestuur der K.N.P.S.V.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Smi-

Sma-Smikkelen met je ouders.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 19 is ingediend door jullie commissarimaatjes. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat De commissarissen uit het 121e bestuur der K.N.P.S.V. een oud-

commissariaat borrel organiseren.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Commissariaat hoog, laat 

de borrel vóór februari plaatsvinden want Eline gaat naar Australië.’’ De motie wordt 

aangenomen. 

 

Motie 20 is ingediend door oud secretarissen der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat Sam Appel een 2x2 diner organiseert met zijn voorgangers. 

(datumprikken graag vóór oktober)’’ De toelichting op de motie is: ‘’Lekker bitchen over de 

planning.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 21 is ingediend door het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. foto’s maakt van alle 

uitgevoerde motie’s en dit presenteren tijdens de Algemene Vergaderingen.’’ De toelichting 

op de motie is: ‘’Pics or it didn’t happen.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 22 is ingediend door het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. als groentjes verkleed gaan 

naar de Functionarissenborrel.’’ De toelichting op de motie is: ‘’ Eline als Kikker, Sam als 

Granny Smith Appel, Daan als Krokodil, Floor als Cactus, Occo als Broccoli.’’ De motie wordt 

aangenomen. 

 

Motie 23 is ingediend door het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat De commissarissen uit het 121e bestuur der K.N.P.S.V. op 

de EPSA- en IPSF-GA’s en RA’s klompen dragen.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Ik hou van 

Holland.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 24 is ingediend door het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. tijdens elk gala het 120e 

bestuur der K.N.P.S.V. meeneemt als date. De toelichting op de motie is: ‘’Pas op voor de 

open bar.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 25 is ingediend door liefhebbers van nostalgie. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. als volgt gekleed naar het EFC-

Feest gaat van U.P. in September: Eline als Bert, Sam als Ernie, Daan als Cookiemonster, Floor 

als Pino, Occo als Elmo. De toelichting op de motie is: ‘’Terugkijken op de goede oude tijd.’’ 

De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 26 is ingediend door het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. gedurende het hele jaar 

een gewichtsgrafiek bijhouden en dit presenteert op het 81e congres AV.’’ De toelichting op 

de motie is: ‘’Kunnen jullie net zo goed afvallen als Job?’’ De motie wordt aangenomen. 
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Motie 27 is ingediend door sU.P.’er creatievelingen. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. als volgt verkleed moet naar het 

wisselfeest van U.P.S.V. ‘’Unitas Pharmaceuticorum’’: Eline als Phineas, Sam als Ferb, Daan 

als Perry het vogelbekdier, Floor als Dr. Doofenschmitz, Occo als Isabella.’’ De toelichting op 

de motie is: ‘’Jong geleerd, oud gedaan.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 28 is ingediend door liefhebbers van het getal 4. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat Floor een pubquiz organiseert met 44 vragen voor de andere 

functies 4 van de afdelingen.’’ De toelichting op de motie is: ‘’4 bier mooi!’’ De motie wordt 

aangenomen. 

 

Motie 29 is ingediend door het 142e kandidaat-bestuur der G.F.S.V. ‘’Pharmaciae Sacrum’’. De 

tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der 

K.N.P.S.V. verkleed gaan tijdens de dag dat we op het P.S.-hok komen werken verkleed als: 

Eline als Grote Smurf, Sam als Smurfin, Daan als Brilsmurf, Floor als Gargamel, Occo als Geld 

Smurf.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Blauw (en geel) mooi.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 30 is ingediend door liefhebbers van twee. De tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. 

etc. zijn van mening dat Sam een borrel organiseert voor de functies 2 van alle afdelingen op 

2-2-2024/ 22-2-2024. Op deze borrel moeten 2^2 verschillende hapjes en 2^2 verschillende 

drankjes verzorgd worden.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Al het goede komt in twee.’’ De 

motie wordt aangenomen. 

 

Motie 31 is ingediend door Femke Askamp namens de kampeercommissie van P.S.. De tekst van 

de motie luidt: “Wij leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. als 

volgt verkleed gaat naar de JAK van P.S.: Eline als Freek Vonk, Sam als Tent, Daan als 

Marshmallow, Floor als ANWB koppel, Occo als ANWB koppel.’’ De toelichting op de motie is: 

‘’Omdat wij verwachten dat jullie goed kunnen kamperen.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 32 is ingediend door het 142e kandidaat-bestuur der G.F.S.V. ‘’Pharmaciae Sacrum’’. De 

tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der 

K.N.P.S.V. tijdens de komende BO met P.S. zorgt voor voldoende snacks.’’ De toelichting op 

de motie is: ‘’Snacks maken alles beter.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 33 is ingediend door hopelijk toekomstige tweetjes. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat Sam bij elk overleg met de functies 2 van de afdelingen 

een dranksoort meeneemt dat 22% alcohol bevat.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Proosten 

met één dat is er geen.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 34 is ingediend door Femke Askamp namens de kampeercommissie van P.S.. De tekst van 

de motie luidt: “Wij leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. als 

volgt verkleed gaat naar de JAK van P.S.: Eline als Koe, Sam als Paard, Daan als Alpaca, Floor 

als Varken, Occo als Schaap.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Omdat er op de boerderij bij 

camping A-hoeve helaas niet heel veel dieren rondlopen.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 35 is ingediend door het 142e kandidaat-bestuur der G.F.S.V. ‘’Pharmaciae Sacrum’’. De 

tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der 

K.N.P.S.V. na de JAK op 19 juni zorgt voor een lekker ontbijtje op het P.S.-hok om samen met 
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P.S. nog even na te genieten.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Samen brak ontbijten is leuker 

dan alleen.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 36 is ingediend door liefhebbers van een borrel. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat de commissarissen uit het 121e bestuur der K.N.P.S.V. moeten 

een 4+5 borrel organiseren voor alle functies 4+5 van de afdelingen. Hierbij moet er gezorgd 

worden voor 4 hapjes en 5 drankjes.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Dat hoofdbestuur heb 

je niet nodig.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 37 is ingediend door liefhebbers van 4 gangen. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat Floor moet een etentje organiseert voor de andere functies 4 

van de afdelingen, het etentje moet 4 gangen bevatten.’’ De toelichting op de motie is: ‘’eten 

is lekker.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 38 is ingediend door liefhebbers van 4.4. De tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. 

etc. zijn van mening dat Floor een bierproverij organiseert voor de andere functies 4 van de 

afdelingen. De bierproeverij moet minimaal 4 verschillende biertjes inhouden, met 1 biertje 

wat precies 4,4% alcohol bevat.’’ De toelichting op de motie is: ‘’4 bier mooi!!!’’ De motie 

wordt aangenomen. 

 

Motie 39 is ingediend door de mannen van het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de 

motie luidt: “Wij leden etc. etc. zijn van mening dat de mannen uit het bestuur altijd 

K.N.P.S.V.-sokken dragen onder hun pak.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Helden op sokken!’’ 

De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 40 is ingediend door het 120e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat de commissarissen uit het 121e bestuur der K.N.P.S.V. 

tijdens de EPSA- en IPSF-congressen een item kopen op de auction night en dit presenteren op 

de algemene vergadering.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Geluk is zeker te koop, hard 

schreeuwen is ook nodig.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 41 is ingediend door liefhebbers van blauw. De tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. 

etc. zijn van mening dat op elke VCSVU-borrel het 121e bestuur der K.N.P.S.V. blauw 

ondergoed aan doet.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Voor de bonding tussen de VCSVU en 

jullie!.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 42 is ingediend door het 119e bestuur der K.N.P.S.V.. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. een driegangendiner 

organiseert voor het 119e bestuur der K.N.P.S.V. dit diner moet plaatsvinden in Groningen of 

Leiden.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 43 is ingediend door de regelementencommissie. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat Eline de drankjes verzorgt tijdens een reglementscommissie 

overleg.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 44 is ingediend door de Financiële commissie. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat Daan een speciaalbierborrel organiserert met bijbehorende 
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hapjes voor de FiCo.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Na hard vergaderen is er ook tijd voor 

een lekkere versnapering en ontspanning.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 45 is ingediend door liefhebbers van poëzie en 59. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. op de BBQ/Witbierborrel 

van de VCSVU een gedicht opdraagt in het thema van de borrel, het gedicht moet een lengte 

hebben van 59 woorden.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Bier.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 46 is ingediend door het 59e kandidaat-bestuur der VCSVU. De tekst van de motie luidt: 

“Wij leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. op het DIES-feest van 

de VCSVU verkleed komt als bijtjes.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Wij willen jullie erBij.’’ 

De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 47 is ingediend door liefhebbers van het getal 1. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat het Eline een functie 1 diner organiseert voor alle functies 1 van 

de afdelingen. Hierbij wordt er genoten van 11 heerlijke tapas hapjes en ketel 1.’’ De 

toelichting op de motie is: ‘’1 is mooi.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 48 is ingediend door liefhebbers van bonding.De tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. 

etc. zijn van mening dat Occo elke 5e dag van de maand ten minste 5 minuten belt met alle 

functies 5 van de afdelingen.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Even bijkletsen.’’ De motie 

wordt aangenomen. 

 

Motie 49 is ingediend door liefhebbers van het getal 5. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat Occo een 5 gangen diner organiseert met 5 bijpassende drankjes 

voor alle functies 5 van de afdelingen.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Lekker smullen.’’ De 

motie wordt aangenomen. 

 

Motie 50 is ingediend door liefhebbers van geld en boekhouden. De tekst van de motie luidt: 

“Wij leden etc. etc. zijn van mening dat Daan de prijzen van alle biertjes die hij heeft 

genuttigd tot aan de eerstvolgende AV bij elkaar optelt.’’ De toelichting op de motie is: ‘’goed 

boekhouden is belangrijk.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 51 is ingediend door liefhebbers van het getal 3. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat Daan binnen 33 seconden 3 bananen naar binnen werkt.’’ De 

toelichting op de motie is: ‘’Want @daanbanaangeertjes.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 52 is ingediend door liefhebbers van het getal 3. De tekst van de motie luidt: “Wij leden 

etc. etc. zijn van mening dat Daan een driegangendiner organiseert voor alle functies 3 van de 

afdelingen. Tijdens het diner dient hij ook 3 bakken te trekken.’’ De toelichting op de motie 

is: ‘’drie mooi.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 53 is ingediend door het 138e f.t. bestuur der L.P.S.V. „Aesculapius”. De tekst van de 

motie luidt: “Wij leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. als volgt 

verkleed gaat naar het feest op de vrijdagavond van het EJW van L.P.S.V. „Aesculapius”: Eline 

als Joe Exotic (Tiger King), Sam als Jokertje van Oh Oh Gerso, Daan als Patricia Paay, Floor als 

Gerrie van Boven (uit New Kids Turbo), Occo als Barbie (Samantha de Jong).’’ De toelichting 

op de motie is: ‘’#lekker fout.’’ De motie wordt aangenomen. 
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Motie 54 is ingediend door het 138e f.t. bestuur der L.P.S.V. „Aesculapius”. De tekst van de 

motie luidt: “Wij leden etc. etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. als volgt 

verkleed gaat naar het feest op de zaterdagavond van het EJW van L.P.S.V. „Aesculapius”: 

Eline als Vliegend tapijt, Sam als Unicorn, Daan als Dino, Floor als UFO, Occo als Michael 

Jackson.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Omdat jullie zo bijzonder zijn.’’ De motie wordt 

aangenomen. 

 

Motie 55 is ingediend door vurige U.P.’ers. De tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. etc. 

zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. als volgt verkleed gaat naar de 

bierestafette en het feest dat daarop volgt op het introductiekamp van U.P.: Eline als Vuurwolf, 

Sam als Vuurbal, Daan als Draak, Floor als Vuurvlieg, Occo als Lavalamp.’’ De toelichting op 

de motie is: ‘’Vuur houdt je warm.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 56 is ingediend door verkleedprinsessen. De tekst van de motie luidt: “Wij leden etc. 

etc. zijn van mening dat het 121e bestuur der K.N.P.S.V. als Panda verkleed gaat bij alle 

feesten van de afdelingen, mits er geen verkleedmotie is ingediend.’’ De toelichting op de 

motie is: ‘’Als een panda in de club.’’ De motie wordt aangenomen. 

 

Motie 57 is ingediend door winnaars en bekerliefhebbers. De tekst van de motie luidt: “Wij 

leden etc. etc. zijn van mening dat er een waardige wisselbokaalbeker voor de K.N.P.S.V.-

Spelen wordt aangeschaft waarop de tekst ‘’Wisselbokaal winnaar K.N.P.S.V.-Spelen’’ komt te 

staan.’’ De toelichting op de motie is: ‘’Veel punten harken zorgt voor een (tijdelijke) parel 

op de boekenplank.’’ De motie wordt aangenomen. 

Eline Vermeulen dechargeert Priscilla Tan („Aesculapius”) en Henrik Huizinga (P.S.) als 

stembureau.  

 

25. Rondvraag  

Myrthe Boerrigter (P.S.), feliciteert het bestuur en wenst het bestuur veel succes en hoopt op 

een goede band met de Groningers en ook wenst zij het bestuur veel plezier. 

 

Femke Spaargaren („Aesculapius”) , feliciteert het geïnstalleerde bestuur, en kijkt uit naar de 

samenwerking aangezien het aankomend bestuur uit Leiden zal komen. 

 

Ghislaine Feron (U.P.) feliciteert het bestuur met de wissel. Ze hoopt Floor Eijken volgende 

keer aan tafel te zien zitten en ze vindt het leuk dat er iemand die heeft gestudeerd in Utrecht 

in het bestuur zit. 

 

Lisa de Jong (VCSVU) feliciteert het bestuur met de wissel en hoopt dat zij genieten van de 

laatste uurtjes en wenst ons veel succes. 

 

 

26. Sluiting  

Eline Vermeulen, voorzitter der K.N.P.S.V., sluit de Congres Algemene Vergadering der 

Koninklijke Nederlandse Pharmaceutische Studenten Vereniging, gehouden op 18 en 19 mei in 

Pageborg te Stadskanaal, om 2:50 uur. 
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Aldus naar waarheid opgemaakt,  

 

Groningen, september 2023, 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sam Appel       Eline Vermeulen 

h.t. secretaris der K.N.P.S.V.    h.t. voorzitter der K.N.P.S.V. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


